
PROJEKTIRANJE, IZVEDBA, GARANCIJA

OGREVAM.SI
• talno ogrevanje
 • taljenje snega in ledu na
  zunanjih površinah
  • odtaljevanje žlebov
   • ogrevanje cevovodov
    • izdelava grelnih kablov

ELEKTRIČNE GRELNE INSTALACIJE:

Poslovna cona Komenda

45let

tel.01 834 15 83
blaz@egro.si
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ŽELITE PRODATI 
NEPREMIČNINO?

Zanesljiv partner pri prodaji, oddaji in nakupu vseh vrst nepremičnin.

BREZPLAČNI POSVET 040/554-000

Kuhamo s ščepcem

Mengeš
Domžale
Kamnik
Trzin
Črnuče
Bežigradljubezni in domišljije.
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DELUJEMO GLOBALNO, ZAPOSLUJEMO LOKALNO

Iščemo sodelavce na več 
strokovnih področjih.

Skeniraj QR kodo za 
prosta delovna mesta.

Za toplo zimo in pomlad, kurilno
olje dostavlja Hubat!

hubat.si

DOSTAVA
 

KURILNEGA OLJA 

080 22 36

Samo Nared
NAJEM TOVORNIH KOMBIJEV

M: 040 228 749
I: naredmobil.si
E: naredsamo@gmail.com
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VSTOPNICE ŽE V PREDPRODAJI!

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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VAŠE PODJETJE 
SI ZASLUŽI, DA GA 
LJUDJE OPAZIJO

kreiranje celostnih kampanj · vsebinski marketing · digitalni marketing · medijski zakup · grafično oblikovanje

Pišite nam na info@ir-image.si

Imate dobro storitev ali izdelek, pa 
ne veste, kako ga predstaviti kup-
cem? V Agenciji IR IMAGE že skoraj 
tri desetletja pomagamo podjetjem, 
da izstopajo – z jasnimi sporočili, 
prepoznavno podobo in učinkoviti-
mi kampanjami.

www.ir-image.si

 

 

Akcija s kuponom:
35% popust na olje
10% popust na material
15% popust storitev delo

• Servis za vse znamke vozil
• Center rabljenih vozil
• Kleparsko ličarsko storitve
• Cenilno mesto za vse zavarovalnice
• Vulkanizerske storitve

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • t: 01 200 05 75
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AKTUALNO

NOVI PROSTORI ZA 875 
UČENCEV

Sredi septembra je bil slavnostno od-
prt novi prizidek Osnovne šole Mengeš, 
s katerim so pridobili 2.800 kvadratnih 
metrov površin. Gre za največjo naložbo v 
zgodovini občine, vredno dobrih 8,6 mili-
jona evrov.

Str. 8

USPEŠNE ZGODBE

ROKODELEC ALI 
UMETNIK? 

Domžalčan Gašper Repovž, ki pod bla-
govno znamko Mosaico by Repua ustvarja 
čudovite, ročno izdelane kose pohištva, v 
katerih ohranja in poudarja stoletne zgod-
be, kot jih je v masivni les vtisnila narava, 
je oboje. 

Str. 12

INTERVJU

ZNAM POVEZOVATI LJUDI 

Simona Oblak, predsednica Gasilske 
zveze Kamnik, v intervjuju spregovori o 
ključnih izzivih gasilstva, vlogi žensk v 
pretežno moški gasilski organizaciji in te-
žnjah države k ustanovitvi poklicne gasil-
ske enote v Kamniku.

Str. 16 

ŠPORT

SLEDITI POGAČARJU JE 
PREPROSTO NEMOGOČE

Tadej Pogačar je za konec še ene nepo-
zabne sezone pripravil izziv za rekreativce 
Pogi challenge in na Krvavec privabil več 
kot tisoč kolesarskih navdušencev. 

Str. 34

MATEJA ŠTRAJHAR,  
GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA

»Otroci rešujejo teste s ChatGPT-jem,« je 
eden od staršev vrgel bombo na roditeljskem 
sestanku – in v trenutku je zavladala oglušu-
joča tišina. Prekinil jo je šele nejeveren vzdih 
ogorčenja vseh prisotnih. Ampak kako? Prvi 
dijak, ki v roke dobi test, ga fotografira in 
vnese v ChatGPT – medtem ko profesorica 
deli teste vsem ostalim, so odgovori že zna-
ni. Nekaterim dijakom je tako uspelo zvišati 
povprečje pri določenih predmetih tudi za dve 
oceni. »Kolikor vem, se to dogaja predvsem 
pri zgodovini, psihologiji in drugih družbo-
slovnih predmetih,« je še dodal starš. »Nalog 
s fizikalnih testov ChatGPT ne zna pravilno 
rešiti,« me je potem doma seznanil še sin. 

Med vsemi zgroženimi starši – bodimo 
iskreni! – najbrž ni bilo nobenega, ki si ne bi 
vsaj enkrat v mladosti poskušal pomagati na 
nedovoljen način. Ali s prišepetavanjem ali 
prepisovanjem – od sošolca ali s ''plonk'' list-
ka. Tudi sama sem bila med njimi, čeprav zelo 
redko. Ne zato, ker bi bila v svojih najstniških 
letih tako moralna, temveč ker me je prepi-
sovanje preprosto spravljalo v prevelik stres. 
Raje sem se zanašala nase in na svoje znanje, 
saj sem sicer pozabila še tisto, kar sem znala. 
Tudi zato verjamem sinu, ki mi je, ko sem ga 
povprašala, ali tudi on goljufa, odgovoril, da 
tega ne počne, ker se rajši ravna po svoji pra-
gmatični naravi – kar bo, pač bo. 

Bližnjice so pogosto priljubljena izbira 
med najstniki. Tako vedno bo in tako je bilo 
tudi nekoč. Danes pa tehnologija odpira vra-
ta preračunljivosti, kjer iznajdljivost pogosto 
brez posledic nadomesti znanje. Seveda ne gre 
kriviti umetne inteligence, ljudje smo tisti, ki 

Plonkanje 2.0
UVODNIK · KAZALO

www.modre-novice.si
urednistvo@modre-novice.si, 01 839 64 00

uporabljamo to orodje. Družbo, v kateri od-
raščajo naši otroci, ustvarjamo starši. Kakšno 
družbo torej krojimo? Takšno, kjer so na vseh 
ravneh in področjih občudovani iznajdljivi 
posamezniki in v kateri zasmehujemo pošte-
ne. Iznajdljivi napredujejo in imajo prednost. 
Tako bo tudi pri teh naših šolskih ChatGPT 
goljufih. Imeli bodo boljše ocene in zato ima-
jo lahko prednost pri vpisu na fakulteto pred 
vsemi tistimi, ki so si ocene pošteno prigarali. 
Morda jih bo na realna tla postavila matu-
ra. Toda tudi tak posameznik bo prej ali slej 
moral nekaj znati, sicer bomo postali družba 
neznanja. Če je verjeti raziskavam, bodo med 
dobrinami prihodnosti poleg zdravja še zem-
lja (za pridelavo hrane), znanje in čas. Torej 
prav tiste temeljne dobrine, ki jih sodobna 
družba pogosto spodkopava in celo zasmehu-
je. Zgolj govoriti o izginjanju vrednot kmalu 
ne bo več dovolj – čas je, da ukrepamo. In prvi 
korak lahko naredi vsak – pri sebi in svojih 
otrocih. 
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Prostofer tudi v Komendi

Komenda – Od septembra so brezplačni prevozi za starejše osebe v 

okviru projekta Prostofer na voljo tudi v Komendi. Z občinskim 

vozilom bo prevoze izvajalo kar osem prostovoljnih voznikov.

Prostofer povezuje starejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmore-
jo uporabljati javnih in plačljivih prevozov, z aktivnimi vozniki, ki radi 
priskočijo na pomoč. Namenjen je starejšim od 65 let, ki nimajo lastnih 
vozil, ne vozijo, nimajo svojcev, ki bi jim pomagali, ali so težje mobilni, 
imajo nižje mesečne dohodke in slabše povezave z javnimi prevoznimi 
sredstvi. Omogoča jim lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplač-
ne prevoze do javnih ustanov, pošte, banke, trgovine ali drugih nujnih 
opravkov. Prevoz je treba naročiti vsaj tri dni vnaprej, in sicer prek klic-
nega centra 080 10 10, ki obratuje vsak delovnik med 8. in 18. uro. 

DBajk tudi v Ihanu in Študi

Domžale – V Domžalah so razširili mrežo koles DBajk še v Ihan in 

Študo, tako da je uporabnikom sistema zdaj na 12 postajah na voljo 

60 koles, in sicer 48 navadnih in dvanajst električnih.

Nova postaja DBajk – Študa je na Študljanski cesti (ob križišču z Bre-
zovo ulico), postaja DBajk – Ihan pa stoji ob športnem parku. »Ob odpr-
tju sistema za izposojo koles DBajk v letu 2024 smo si zadali cilj, da vsa-
ko leto mrežo postaj iz središča mesta razširimo tudi v ostale krajevne 
skupnosti občine Domžale. Letos junija smo že razveselili krajanke in 
krajane Krajevne skupnosti Dob, z današnjim dnem pa smo s središčem 
mesta povezali tudi krajevni skupnosti Ihan in Simon Jenko ter prebi-
valcem omogočili dodatno možnost trajnostne mobilnosti,« je ob od-
prtju v sredini septembra povedala domžalska županja Renata Kosec.  

Gradnja mostu čez Kamniško Bistrico na Viru

Domžale – Začenja se gradnja novega mostu čez Kamniško Bistrico 

na Viru. Promet na tem delu bo še vedno potekal po montažnih mo-

stovih z občasnimi zaporami.

Investitor, Ministrstvo za infrastrukturo Republike Slovenije in Di-
rekcija RS za infrastrukturo (DRSI), ter sofinancerka Občina Domžale 
so v avgustu z izbranim izvajalcem del IPI, izvajalski in projektantski 
inženiring, d. o. o., podpisala pogodbo za izvedbo del. Z izbranim izva-
jalcem je bila v sredini septembra že izvedena uvedba v delo, pogodbeni 
rok za izvedbo gradbenih del je deset mesecev od datuma uvedbe v delo. 
Med gradnjo bo promet potekal po montažnih mostovih z občasnimi 
zaporami oziroma ureditvijo semaforiziranega enosmernega prometa. 
Gradnjo mostu bo koordinirala Direkcija RS za infrastrukturo. 

Terme Snovik srebrne v akciji Naj kopališče 2025

Kamnik – Že 35. leto zapored kopalci v akciji Naj kopališče izbira-

jo najboljša kopališča in jih nagradijo za kakovostno ponudbo ter 

skrb za njihovo dobro počutje. Termalni bazeni Term Snovik so se 

tudi letos uvrstili med najboljše tri v kategoriji malih slovenskih 

termalnih kopališč.

Zaključila se je že 35. akcija Naj kopališče 2025, ki jo organizirajo ra-
dijski programi RTV Slovenija v sodelovanju z regionalnimi in lokalni-
mi radijskimi postajami. Terme Snovik so s svojimi termalnimi bazeni z 
zdravilno termalno vodo prejele srebrno priznanje v kategoriji malih slo-
venskih termalnih kopališč. »To priznanje je več kot le nagrada, je potrdi-
tev, da obiskovalci prepoznavajo srčnost, predanost in trajnostno vizijo, 
ki jo vsak dan živimo v Tuhinjski dolini,« pravijo v Termah Snovik. 

Med šestnajstimi ključnimi tudi plaz Blate

Kamnik – Interdisciplinarna ekipa strokovnjakov Službe za ob-

novo po poplavah in plazovih je določila šestnajst ključnih plazov, 

med njimi tudi plaz Blate v dolini Bistričice, in pripravila predloge 

aktivnosti za njihovo sanacijo in dolgoročne ukrepe za zaščito. Vse 

aktivnosti, tako izvedbo kot finančne stroške, vezane na sanacijo 

plazu Bistričica/Blate, sicer vodi Direkcija RS za vode.

Kot so sporočili z Ministrstva za naravne vire in prostor, je bila za 
sistematično in preventivno obravnavo plazov v okviru Državne teh-
nične pisarne, ki deluje pod okriljem Službe za obnovo po poplavah in 
plazovih, ustanovljena interdisciplinarna ekipa strokovnjakov, ki je iz-
vedla obsežne terenske preglede in analize. Na podlagi teh so bili identi-
ficirani ključni plazovi, ki zahtevajo posebno pozornost, ter pripravljeni 
predlogi aktivnosti za njihovo sanacijo in dolgoročne ukrepe za zaščito, 
med drugimi tudi za plaz Blate, ki se je pojavil po obilnem neurju s pada-
vinami avgusta 2023 in ogrozil približno 60 hiš v občini Kamnik.

Kot so za Modre novice povedali na ministrstvu, za plaz Blate tre-
nutno poteka priprava razpisne dokumentacije za dve javni naročili, in 
sicer Izdelava projektne dokumentacije za izvedbo za objekt: Ureditev 
povirnega dela hudournikov Bistričica in Korošak ter Izvedba geološko-
-geomehanskih raziskav in izdelava idejne zasnove ukrepov za sanacijo 
območja plazu Blate (Bistričica – zgornji del). V okviru slednjega bodo 
določeni tudi konkretni ukrepi na plazu. »Na splošno lahko govorimo o 
naslednjih ukrepih: izdelava več drenažnih reber, kontrolirana odvodnja 
zalednih voda, preureditev zgornjega dela plazu (preoblikovanje terena, 
razbremenitev glave oziroma krone plazu) ter zadrževalna pregrada na 
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Postajo DBajk v Študi so odprli predsednica KS Simona Jenka Veronika 
Banko, domžalski podžupan Borut Ernestl, direktor podjetja MM IBIS Miha 
Hrženjak in domžalska županja Renata Kosec.

Foto: arhiv term
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spodnjem delu plazu,« so pojasnili na ministrstvu in dodali, da bodo dela, 
vezana na javno naročilo, predvidoma zaključena do konca leta 2026. 
Sledi objava razpisov za gradnjo (Bistričica in Korošak) ter za izdelavo 
projektne dokumentacije za ukrepe na samem plazu Bistričica/Blate. 

Gradnja tretjega pasu Domžale–Zadobrova

Domžale – Pred slabim mesecem so se začela pripravljalna dela za 

vzpostavitev tretjega pasu na avtocestnem odseku Domžale–Zado-

brova. V prvi fazi, ki bo predvidoma trajala do 15. decembra, bodo 

preuredili sredinski ločilni pas na odseku Domžale–Šentjakob. 

Dela se bodo po zimski prekinitvi nadaljevala marca 2026. Zaklju-

ček celotnega projekta, ki je po pogodbi vreden slabih 81 milijonov 

evrov brez davka, je načrtovan do konca leta 2027.

Med deli bo na odseku zagotovljen režim dveh pasov proti Ljubljani 
in dveh proti Mariboru. Projekt vključuje vzpostavitev stalnega pro-
metnega profila s tremi voznimi pasovi, širokimi 3,5 metra oz. dvema 
po 3,75 metra, brez odstavnih pasov, razširitev obstoječega odstavne-
ga pasu za približno 1,5 metra in izgradnjo SOS niš, obnovo voziščne 
konstrukcije, poenotenje ustroja ceste, ureditev nezelenega sredinskega 
ločilnega pasu, novo prometno opremo, ukrepe varovanja okolja (PHO) 
in kontrolirano odvodnjavanje ter postavitev videonadzora in SNVP 
portalov. Obsežnejše prilagoditve so predvidene tudi na priključkih 
Šentjakob in Sneberje. 

Zapleti pri obnovi kamniške knjižnice

Kamnik – Kot so sporočili z Občine Kamnik, se bo investicija v 

Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik, ki vključuje celovito ener-

getsko sanacijo in rekonstrukcijo prostorov, zaradi odkrite statične 

neustreznosti in posledične porušitve dela objekta povečala, saj so 

nujni dodatni ukrepi za zagotovitev varnosti in dolgoročne stabil-

nosti objekta. Zaključek del je tako predviden za jesen 2026.

Med rušitvenimi deli so odkrili resne konstrukcijske pomanjkljivo-
sti: uporaba nenosilnih gradbenih materialov ter oslabljena in statično 
podhranjena armiranobetonska konstrukcija. Takšno stanje je predsta-
vljalo resno varnostno tveganje, zato so bili načrti ustrezno prilago-
jeni, sprejeti pa so bili tudi dodatni ukrepi za zagotavljanje mehanske 
odpornosti in stabilnosti objekta. Ti vključujejo ojačitev temeljev, iz-
delavo novih armiranobetonskih plošč ter rušitev konstrukcijsko neu-
streznega dela stavbe. Natančna nova vrednost investicije bo znana po 
zaključku priprave korigirane projektne dokumentacije (PZI), popisov 
del in ocene investicije. »Odločitev o rušenju in izgradnji novega dela 
objekta je tudi finančno bolj smiselna rešitev, saj bi obsežna sanacija 
nekvalitetno grajenih obstoječih delov stavbe predstavljala višji strošek 
kot njihova nadomestitev z novim, ustrezno zasnovanim in izvedenim 
delom objekta,« pojasnjujejo na Občini Kamnik. 

Konec septembra je bilo na portalu Kamnik.info objavljeno pismo 
bralcev, v katerem Matevž Bergant, univ. dipl. inž. grad., član Slovenske-
ga društva za potresno inženirstvo, med drugim zatrdil, da izzivi pri re-

konstrukciji knjižnice niso bili nepričakovani, saj sta z občinsko svetnico 
Alenko Jevšnik opozarjala na naštete pomanjkljivosti in nestrokovnosti 
razpisa za energetsko sanacijo treh kamniških javnih zgradb, poleg knji-
žnice še stavbi glasbene šole in vrtca Tinkara, še pred začetkom gradnje 
oziroma objavo razpisa. Na Občini Kamnik v zvezi s temi očitki poudar-
jajo, da so vse ključne odločitve sprejeli na podlagi strokovnih analiz in 
v sodelovanju z usposobljenimi projektanti, statiki ter gradbenim nadzo-
rom. »Ti so bili izbrani kot najugodnejši ponudniki v postopku javnega 
naročanja, ki je bil izveden pregledno, skladno z zakonodajo in odprt za 
vse kvalificirane ponudnike. Občina Kamnik kot odgovorna investitor-
ka svoje odločitve sprejema na strokovnih podlagah, varnosti uporabni-
kov in zakonitosti postopkov,« so še dodali na Občini.

Ker bo objekt po novem uvrščen med novogradnje, bo onemogoče-
na prijava na razpise za energetske sanacije. Toda kot pravijo na občini, 
ostaja varnost vseh uporabnikov in zaposlenih najvišja prioriteta. »Po 
zaključku del bo Kamnik dobil sodobno, energetsko učinkovito in var-
no knjižnico, prilagojeno potrebam vseh generacij.« 

Obnova kašče na Zapricah

Kamnik – Na kašči iz leta 1828, ki je bila poškodovana v požaru 29. 

decembra 2024, potekajo obnovitvena dela.

Izvajajo se nujna tesarska obnovitvena dela, kot so dvig kašče, zamenja-
va požganega kotnega dela s tramovi, ki so jih nadomestili z novimi, ustre-
zno obdelanimi in sušenimi. Zaradi poškodovanih vezi, ki so vplivale na 
stabilnost celotne konstrukcije, je bil poseg nujen za zagotavljanje varnosti 
objekta. Poleg tega je bil zamenjan tudi poškodovani strop na obeh delih 
kašče, deske na čelu objekta, novo je ostrešje in slamnata streha. 

Strošek izvedenih obnovitvenih del, ki zajemajo tesarska dela in obno-
vo slamnate kritine, znaša slabih 36 tisoč evrov. Za financiranje posega je 
Medobčinski muzej Kamnik pridobil sredstva iz dveh virov: zavaroval-
nica je izplačala odškodnino v višini 20.608 evrov, Ministrstvo za kultu-
ro pa je zagotovilo intervencijska sredstva v višini 17.958,40 evra. Skupaj 
prejeta sredstva tako znašajo 38.566,40 evra in pokrivajo celoten strošek 
izvedenih del. »Takšna finančna podpora kaže na razumevanje pomena 
zaščite dediščine tako na državni kot tudi na lokalni ravni. Obnova kaš-
če na Zapricah bo omogočila, da se ta pomembni del kulturne krajine 
ohrani za prihodnje rodove ter še naprej služi kot prostor raziskovanja, 
izobraževanja in doživljanja zgodovine,« pravijo na Občini Kamnik. 

Juhantova pot v Komendi je zaprta

Komenda – V sredini septembra so se začela gradbena dela na Ju-

hantovi poti v Komendi, ki so jo pred dvema letoma poškodovale 

poplave.

V okviru projekta bo izvedena sanacija brežin vodotoka Pšata, 
obnovljena bo poškodovana Juhantova pot, polega tega bo zamenjan 
most, ki prečka vodotok pri Domu starejših občanov. Dela, ki bodo 
predvidoma trajala do 14. novembra, potekajo ob popolni zapori Ju-
hantove poti. 
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Vizualizacija prenovljene Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik.



Modre novice6 AKTUALNO

Investicije v Domžalah v prihodnjih dveh letih
V Domžalah poleg aktualnih projektov, med največjimi so prenova kopališča, rekonstrukcija osnovne šole Roje in gradnja garažne 
hiše ter širitev zdravstvenega doma, že načrtujejo tudi projekte, ki se bodo izvajali v prihodnjih dveh letih, med njimi so tudi rekon-
strukcija vrtca Urša, postavitev zapornic pri prehodu čez železniško progo v Depali vasi in gradnja prizidka osnovne šole Preserje 
pri Radomljah. Za ta namen so domžalski svetniki v prvem branju že potrdili odlok o proračunu za leti 2026 in 2027, drugo branje 
je predvideno novembra.

MATEJA ŠTRAJHAR

Aktualni projekti večinoma potekajo v skladu z načrti 

Odprtje prenovljenega domžalskega kopališča je predvideno pred 
prihodnjim poletjem. Kopališče bo sicer celoletno, saj bo pokrito z ba-
lonom. Bazen bo odprt od šestih zjutraj do desetih zvečer. »Stroka je 
pripravila elaborat, ki temelji na ugotovitvah drugih slovenskih kopali-
šč, kako zajeti čim širši krog uporabnikov, od rekreativnih plavalcev in 
športnih društev do tržnega dela,« razlaga domžalska županja Renata 
Kosec in dodaja, da želijo prvenstveno zagotoviti plavalno opismenje-
vanje za domžalske šolske otroke, vabljeni bodo tudi vrtci in šole iz 
okoliških občin, sicer pa bodo imela prednost domača društva, če bo 
mogoče, pa bodo termini na voljo tudi okoliškim klubom. 

Med pomembnejšimi investicijami je tudi gradnja garažne hiše in ši-
ritev zdravstvenega doma Domžale, slednja je skupna investicija petih 
občin soustanoviteljic – Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče. 
Kot se nadeja županja, bi lahko bila uvedba v delo že oktobra. Pri dogra-
ditvi in obnovi šole Roje, ki je tudi skupni projekt zgornjih petih občin, 
je sicer prišlo do časovnega zamika, a izvajalec zdaj nadaljuje z deli.

Rekonstrukcija vrtca in prizidek šoli

Začela se bo rekonstrukcija enote Urša Vrtca Urša v Domžalah, ki bo 
obsegala gradnjo novega objekta na mestu severnega trakta obstoječega 
vrtca. Pogodba z izvajalcem, SGP Graditelj iz Kamnika, je že podpisana, 

pogodbena vrednost del je malenkost več kot 5,6 milijona evrov z DDV.
Gradnja prizidka osnovne šole Preserje pri Radomljah naj bi se začela 

v prvi polovici prihodnjega leta. Gradbeno dovoljenje je že pridobljeno, 
pripravlja se projekt za izvedbo del. »Načrtovana je gradnja osmih učilnic, 
kabineta in garderobe na obstoječi lokaciji ob šoli. Prizidek bo razbremenil 
trenutno prostorsko stisko. Vem, da je veliko pobud za postavitev nove 
šole, a v tej fazi to ne bo mogoče,« pravi domžalska županja in dodaja, da se 
bodo po gradnji tega prizidka posvetili še širitvi šole v Dobu, preverili pa 
bodo tudi, v kakšnem stanju je enota Jarše. Širitev dobske šole je sicer del 
širšega projekta, ki vključuje tudi gradnjo novega centra za zaščito in re-
ševanje ter ureditev zunanjih površin med obema objektoma. »Trenutno 
nastaja projektna naloga za vse tri vsebinske sklope, nato pa bomo prek 
Zbornice za arhitekturo iskali najboljšo idejno rešitev,« pravi županja. 

Začela se bo tudi ureditev osrednjega parka, kar bo večletni projekt, 
ki mora biti zaključen do leta 2029. Poleg tega naj bi prišla na vrsto tudi 
gradnja večnamenske ploščadi v Študi, nadaljuje se priprava dokumenta-
cije za pridobitev gradbenega dovoljenja za večnamenski center na Savski 
cesti, ki bo namenjen starejšim in centru dnevnih aktivnosti, ki zdaj de-
luje na Ljubljanski cesti, ter gasilcem PGD Domžale mesto, in nadgradnjo 
garažne hiše. Pri Šumberku ob Rači bodo uredili parkirišče za avtodome. 
Trenutno poteka priprava dokumentacije. Zaenkrat bosta na voljo dve 
mesti, da sploh vidijo, ali je povpraševanje po tej storitvi. Do konca ok-
tobra bodo popravili tudi del tribun na domžalskem stadionu, kot je bilo 
odrejeno z odločbo. »Tudi za preostale dele tribun že imamo projektno 
dokumentacijo, sanacija bo izvedena v prihodnjem letu,« pravi Kosec.

Zapornice čez železniški prehod v Depali vasi

Podpisan je sporazum s Slovenskimi železnicami, tako da bo Občina 
Domžale v prvi polovici leta 2026 zagotovila in financirala zapornice 
čez nezavarovan železniški prehod v Depali vasi. »Občina je prevzela 
pobudo, ker je bilo v preteklosti na tem nezavarovanem prehodu več 
nesreč s smrtnimi žrtvami. Čeprav bi tovrstne ukrepe morala zagoto-
viti država, smo se odločili, da sami poskrbimo za ureditev,« pojasnjuje 
županja. Vrednost projekta je ocenjena na en milijon evrov.

Poleg tega v Domžalah nadaljujejo z vlaganji v cestno infrastruktu-
ro, predvsem v gradnjo pločnikov. Med načrtovanimi so pločniki Tur-
nše–Radomlje, Dob–Krtina, Šentpavel in Šentpavel–Dragomelj. »Tudi 
pri prostorskih aktih delamo s polno paro. Med drugim pripravljamo 
občinski podrobni prostorski načrt širšega pomena za priključek Študa, 
pripravljajo se potrebne strokovne podlage,« dodaja županja.

Uresničili večino projektov participativnega proračuna

Tudi v prihodnjih letih bodo v Domžalah zagotavljali integrirani av-
tobusni liniji 12D in 21D ter subvencionirane prevoze za starejše z Dom-
žalčkom. Poleg tega se bo širila tudi mreža postajališč DBajk – trenutno 
že zbirajo nove predloge za prihodnje širitve. »Razmišljamo o širitvi v 
Depalo vas, kjer je veliko mladih, poleg tega pa tudi o Viru, Preserjah 
in Radomljah. Če bomo uspešni na razpisu za trajnostno mobilnost, s 
čimer bomo pridobili sredstva za dve novi postaji DBajk, bomo v pri-
hodnjem letu postavili še kakšno več,« se nadeja županja.

Tudi v prihodnjem proračunu bodo zagotovljena sredstva za participa-
tivni proračun, in sicer 200 tisoč evrov. Cilj je izbrati in izvesti projektne 
predloge, ki odražajo želje in potrebe občanov. »Ocenjujemo, da je bil par-
ticipativni proračun 2024/2025 uspešen in da so se občanke ter občani z 
dobrimi idejami pomembno vključili v oblikovanje projektov,« pravi Ko-
sec in dodaja, da je bila večina pobud občanov tudi uresničenih, nekaj pa 
jih niso mogli izvesti, in sicer predvsem zaradi dveh razlogov: ali potrebna 
zemljišča niso v občinski lasti ali pa niso dobili soglasij. 

SVINJSKE POLOVICE

Prodaja mesa, Miha Medvešček s.p.
Podplešivica 1, Notranje gorice

031-246-973

SVEŽE

     ODLIČNA KVALITETA
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Sedemdeset let znanja, sodelovanja in srčnosti
Zadnjo septembrsko soboto so kamniški gasilke in gasilci z gasilsko parado in slavnostno akademijo slovesno obeležili 70-letnico 
aktivnega in neprekinjenega delovanja Gasilske zveze Kamnik. Na trdnih temeljih preteklosti se kamniški gasilci kljub izzivom se-
danjosti in neznankam prihodnosti zavezujejo, da bodo ostali pripravljeni pomagati v vsakem trenutku, vlagali v opremo, usposa-
bljanje in preventivo ter povezovali skupnost, da bodo vsaka hiša, ulica in vas varnejša. 

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Gasilska zveza Kamnik je bila ustanovljena 17. julija 1955. Ob usta-
novitvi je bilo vanjo vključenih 18 gasilskih društev. Število društev se 
je z leti spreminjalo, nastajala so nova, nekatera, predvsem industrijska 
gasilska društva so prenehala delovati. Danes pod okriljem zveze deluje 
trinajst prostovoljnih gasilskih društev: Duplica, Gozd, Kamnik, Kam-
niška Bistrica, Motnik, Nevlje, Sela, Srednja vas, Šmarca, Šmartno v 
Tuhinju, Špitalič, Tunjice in Zgornji Tuhinj. Društva so razporejena po 
celotnem območju občine in tako skrbijo za varnost približno 30 tisoč 
Kamničank in Kamničanov. V zvezi deluje 3.266 članov, od tega je 666 
operativnih gasilk in gasilcev. Preostalo članstvo sestavljajo mladina, 
veterani in podporni člani. 

Visok jubilej so kamniški gasilci obeležili z gasilsko parado, v kateri 
se je v mestnem središču predstavilo dvesto gasilcev: poleg petnajst ga-
silskih vozil še častni vod Gasilske zveze Kamnik in ešaloni praporov, 
mladine, članic, veteranov ter članov. Spremljala jih je Mestna godba Ka-
mnik, ki je poleg Kvarteta Grm poskrbela tudi za glasbene točke na slav-
nostni akademiji v Domu kulture Kamnik. Na njej so podelili zahvalne 
plakete društvom in organizacijam, ki s svojim delom pomembno prispe-
vajo k poslanstvu kamniških gasilcev. Poleg vseh trinajstih prostovoljnih 
gasilskih društev, ki tvorijo Gasilsko zvezo Kamnik, in gasilskih zvez 
v regiji (gasilske zveze Domžale, Komenda, Litija, Lukovica, Mengeš, 
Moravče, Šmartno pri Litiji, Žalec, Zgornje Savinjske doline, Cerklje na 
Gorenjskem in Gasilska regija Ljubljana III) so plaketo podelili še Občini 
Kamnik, Gasilski zvezi Slovenije, Upravi Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje, Civilni zaščiti Kamnik, Društvu Gorska reševalna služba 
Kamnik, Policijski postaji Kamnik in Zdravstvenemu domu Kamnik.

Sistem, ki Kamničane dobro varuje pred naravnimi in drugi-

mi nesrečami

Kamniški gasilci že vrsto let dobro sodelujejo z Občino Kamnik, kar 
prispeva k ustrezni usposobljenosti in načrtni opremljenosti društev. 
Poleg dobro urejenega financiranja tako delovanja zveze kot posame-
znih društev in njihovih notranjih sistemov je že od leta 1999 vzpostav-
ljen načrt nabave gasilskih vozil za vsa društva. Pred dvema letoma se je 
prvi načrt zaključil in že v istem letu je bil pripravljen nov do leta 2051. 
»Takšen način nakupa vozil in opreme zagotavlja učinkovito posoda-

bljanje voznega parka vseh društev v gasilski zvezi Kamnik, kar pome-
ni enakomeren razvoj,« je dejala Simona Oblak, predsednica Gasilske 
zveze Kamnik, in navedla tudi nekaj izzivov, s katerimi se soočajo v 
gasilskih vrstah, med njimi prednjači predvsem sprememba gasilskih 
nalog. »Če se je gasilec nekoč in tudi še ne dolgo nazaj boril predvsem 
s požari, se danes borimo z neurji, požari v naravi, poplavami, pro-
metnimi in delovnimi nesrečami, za kar potrebujemo več znanja, več 
spretnosti, več opreme in več psihološke pripravljenosti. Naše izzive 
kroji sodobni svet: od suš in poplav do baterij, sončnih elektrarn in vi-
sokih stavb; od pomanjkanja ljudi sredi delovnika do skrbi za zdravje in 
dobrobit naših gasilk in gasilcev,« je naštela Oblak, pri čemer je pouda-
rila, da je verjetno najboljša rešitev za te izzive enaka kot pred desetletji 
– znanje, sodelovanje in srce, »znanje, da ravnamo varno in strokovno. 
In se z vsake intervencije vrnemo živi in zdravi. Sodelovanje z nujno 
medicinsko pomočjo, policijo, civilno zaščito, komunalnim podjetjem, 
gorskimi reševalci, občinsko upravo, gasilci iz sosednjih zvez. Srce, da 
gremo naprej in iščemo rešitve tudi takrat, ko je najtežje.« 

Gasilstvo je plemenito poslanstvo

Za pogumna dejanja, požrtvovalno in prostovoljno delo, s katerim 
nesebično skrbijo za varnost in dobrobit občank in občanov, se je kam-
niškim gasilcem zahvalil župan občine Kamnik Matej Slapar, v imenu 
Gasilske zveze Slovenije pa jim je čestital Marko Adamič, podpoveljnik 
Gasilske zveze Slovenije, ter povedal: »Gasilsko delo je poslanstvo, ki 
presega besede. Ni ga mogoče ovrednotiti z nagradami ali medaljami. 
Največja nagrada je hvaležen pogled človeka, ki ste mu pomagali. Naj-
večje priznanje je občutek skupnosti, ki jo soustvarjate. Največja moč 
pa je v tem, da se ljudje ob vas počutijo varno. Današnji jubilej tako ni 
le praznovanje preteklosti, temveč tudi obljuba prihodnosti – da boste 
še naprej stali drug ob drugem, pripravljeni pomagati, graditi mostove 
solidarnosti, biti zgled mladim in celotni družbi.«

Kljub pestri zgodovini je osnovna naloga gasilcev ves čas ostala enaka: 
gašenje in reševanje ob požarih, preventivne naloge varstva pred poža-
rom ter določene naloge zaščite in reševanja ljudi ter njihovega premože-
nja ob naravnih in drugih nesrečah. Spremenile pa se niso niti vrednote, 
ki združujejo gasilce v več kot 150-letni tradiciji prostovoljnega delo-
vanja: povezanost, zaupanje, predanost, pogum, znanje, sodelovanje in 
srčnost. To ne velja samo na Kamniškem, ampak povsod po Sloveniji. 
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Novi prostori za 875 učencev
Letošnji prvi šolski dan je bil za učenke in učence mengeške osnovne šole prav poseben. Po več letih prostorske stiske so končno 
vstopili v prenovljeno šolo, ki ustreza sodobnim standardom. Sredi septembra so novi prizidek, s katerim so pridobili 2.800 kva-
dratnih metrov površin, tudi slavnostno odprli. Gre za največjo investicijo v zgodovini občine, vredno dobrih 8,6 milijona evrov, ki 
se je v večini financirala iz občinskih sredstev – Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je sofinanciralo slabih 1,3 milijona evrov, Eko 
sklad pa slabih 800 tisoč evrov.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Mateja Štrajhar

Vesel, da je po slabih dveh letih, kolikor je trajala gradnja, pred učen-
ci in zaposlenimi, ki uživajo v novih prostorih, običajno šolsko leto, 
je ravnatelj Osnovne šole Mengeš Sašo Božič na slavnostnem odprtju 
poudaril, da bo novi, severni prizidek šole končno omogočil delo v nor-
malnih okoliščinah. 

Da prenovljeni prostori niso le zidovi in streha, temveč simbol 
vztrajnosti, je izpostavil župan občine Mengeš Bogo Ropotar. »Čeprav 
smo bili soočeni z izjemno zahtevno in obsežno popoplavno sanacijo, 
smo nadaljevali gradnjo prizidka in hkrati sanirali še šolo po poplavah. 
Ta prizidek je dokaz, da se v Mengšu tudi v najtežjih trenutkih odlo-
čamo za vizijo, za prihodnost, ne glede na to, s kakšnimi zahtevnimi 
izzivi se soočamo v sedanjosti,« je dejal Ropotar in dodal, da je pre-
nova šole del vizije razvoja občine, ki vključuje ureditev nadstandar-
dnega šolskega okolja, kar bo omogočilo razvoj novih idej, vlaganje v 
znanje in izobraževanje kot jamstvo za prihodnost kraja, povezovanje 
gospodarstva, podjetništva in izobraževanja z željo, da mladi ostanejo 
in delajo v Mengšu. Ravno s tem namenom je župan tako predstavnike 
državnih institucij kot gospodarstva povabil k skupnemu ustvarjanju 
nadstandardnih izobraževalnih programov. »Potrebujemo partner-
stva, znanje in izkušnje, da bomo v teh učilnicah ne le poučevali, tem-
več navdihovali. Da bodo ti prostori služili kot inkubator idej, prostor 
ustvarjalnosti in most do prihodnosti, kjer bo vsako otrokovo znanje 
našlo svoje mesto v svetu,« je še dodal Ropotar in pozval k ustvarjanju 
najboljših pogojev za prihodnje generacije.

Da gre za začetek novega poglavja v življenju šole in skupnosti, je 
pritrdila tudi Janja Zupančič, državna sekretarka na Ministrstvu za 
vzgojo in izobraževanje. Slednje je na podlagi razpisa za sofinanciranje 
investicij v vrtce in osnovne šole za obdobje 2021–2024 za izvedbo del 
prispevalo slabih 1,3 milijona evrov. »Namen investicije je bil jasen – 
zagotoviti nove prostore zaradi naraščanja števila učencev ter izboljšati 
pogoje za pouk in kakovost učnega procesa. Prepričana sem, da bodo 
ti lepi in funkcionalni prostori omogočili še bolj kakovostno vzgojno-
izobraževalno delo za učenke in učence, pa tudi veliko navdiha za vse 
zaposlene na Osnovni šoli Mengeš,« je dejala Zupančič. 

S severnim prizidkom, ki je po standardih in zasnovi ena najsodob-
nejših šolskih stavb v Sloveniji, so v Mengšu pridobili štiri sodobne 
specializirane učilnice za fiziko, kemijo, biologijo in likovno umetnost 
s kabineti, novo knjižnico, prostorno kuhinjo z jedilnico, zunanjo učil-
nico ter prenovljen glavni vhod z avlo. Stara knjižnica je bila preurejena 
v multimedijsko učilnico, nekdanja kuhinja in jedilnica sta dobili novo 
vlogo garderob, dodatno pa so bili urejeni še prostori za strokovno 
pomoč, hišniška delavnica, arhiv in tehnični prostori. Osnovna šola 
Mengeš lahko po prenovi sprejme do tisoč učencev, ki imajo na voljo 
sodobne pogoje za učenje, ustvarjalnost in druženje.

Novih prostorov so se razveselili predvsem učenke in učenci, ki 
pravijo, da se v prenovljeni šoli sicer ves čas izgubljajo, a so kljub temu 
vzhičeni zaradi vseh pridobitev. Za 875 učencev mengeške šole, ki je ena 
izmed osnovnih šol z največ učenci v Sloveniji, novi prostori tako niso le 
mejnik v skupnosti, temveč predstavljajo lepo in spodbudno šolsko oko-
lje, ki poleg učenja omogoča tudi navdih za smel pogled v prihodnost. 

Prizidek so s slavnostnim prerezom traku odprli mengeški župan Bogo 
Ropotar, Janja Zupančič, državna sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in 
izobraževanje, ter ravnatelj OŠ Mengeš Sašo Božič.
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Sejem povezal delodajalce in iskalce zaposlitve
Trideset uglednih slovenskih delodajalcev se je konec septembra predstavilo na kariernem sejmu v Domžalah. Dopoldanske ure 
so bile namenjene predvsem dijakom zaključnih letnikov, ki iščejo prakso, prvo zaposlitev, štipendijo ali pa so se želeli le seznaniti 
z zaposlitvenimi možnostmi in pogoji, popoldanske pa vsem, ki aktivno iščejo službo ali razmišljajo o spremembi kariere. Sejem je 
potekal že drugo leto zapored, in sicer v organizaciji Srednje šole Domžale in Območne obrtno-podjetniške zbornice Domžale ter 
ob podpori Zavoda RS za zaposlovanje in Občine Domžale.

MATEJA ŠTRAJHAR

Glavna prednost domžalskega v primerjavi z večjimi nacionalnimi 
sejmi je predvsem osebni pristop. V poglobljenem pogovoru z deloda-
jalci lahko iskalci zaposlitve pridobijo personalizirane nasvete in bolj 
podrobne informacije o delovnih pogojih, kulturi podjetja in možno-
stih napredovanja. »Ljudje cenijo priložnost, da se z delodajalci lahko 
pogovarjajo ena na ena. Zadovoljni pa so tudi delodajalci. Tisti, ki so 
sodelovali že na lanskem sejmu, so poleg razgovorov pridobili tudi nove 
zaposlene,« je za Modre novice povedala Karolina Kalan, direktorica 
Območne obrtno-podjetniške zbornice Domžale.

Na sejmu je sodelovalo trideset podjetij. Za nekatere med njimi je 

iskanje kadra na sejmih stalna praksa, medtem ko so se drugi prvič od-
ločili za tovrstno pot. Med slednjimi je tudi podjetje AS Domžale, kjer 
zaposlujejo zelo specifičen kader, kot so avtokaroseristi, avtokleparji in 
oblikovalci kovin, zato je težko najti ustrezne profile. »Ves čas iščemo 
nove načine, kako pritegniti zaposlene,« je za Modre novice poveda-
la predstavnica podjetja, »upamo, da bomo pritegnili dijake – morda s 
programom vajeništva, ki ga izvajamo, ali pa s praktičnim usposablja-
njem. Prav tako se nadejamo, da bomo spoznali koga brezposelnega, 
ki bi se želel zaposliti in se kaj novega priučiti – seveda pa mora imeti 
oseba osnovne spretnosti za delo v delavnici.«

Poleg razstavnega dela so organizatorji pripravili tudi spremljevalni 
program s štirimi predavanji za izboljšanje zaposlitvenih možnosti: o 
pisanju dobrega življenjepisa, vedenjskih tipih in njihovem vplivu na 
karierno pot, o uspešnosti na zaposlitvenem razgovoru ter o tem, kako 
prepoznati dobrega delodajalca.

Karierni sejem, kot je domžalski, na edinstven način poveže deloda-
jalce in iskalce zaposlitve v lokalni skupnosti. Uspešen projekt bodo v 
Območni obrtno-podjetniški zbornici Domžale tudi razširili. »Z Ob-
činama Trzin in Mengeš se pogovarjamo o manjših dogodkih oziro-
ma kariernih in razvojnih delavnicah v teh krajih,« o prihodnji širitvi 
v manjše, a podjetniško močne skupnosti razkrije direktorica Kalan. 
Karierni sejmi tako niso več le stičišče delodajalcev in iskalcev zaposli-
tve, temveč predstavljajo tudi prostor povezovanja lokalne skupnosti in 
spodbujanja podjetniškega duha. 

Prihodnost je tu in čaka na vas v sa-
lonu Porsche Verovškova! Rezervirajte 
svojo testno vožnjo z novim Elroqom 
in občutite vožnjo, ki navdušuje. Kot 
prvi model v celoti zasnovan v skla-
du z novim oblikovalskim jezikom 
“Modern Solid”, Elroq prinaša svežino 
v segment kompaktnih SUV-jev. Pri 
Porsche Verovškova je Elroq na vol-
jo je s tremi različnimi baterijami (od 

52 kWh do 77 kWh) in z močjo do 
272 konjskih moči. Z dosegom do 
572 km WLTP (pri 77 kWh bateriji) 
pa zagotavlja dovolj dosega za vse 
vsakodnevne poti. Elroq vas bo takoj 
navdušil z notranjostjo. V 470-litrskem 
prtljažniku, ki se z zloženimi zadnjimi 
sedeži poveča na impresivnih 1.580 li-
trov, je prostor za vse, kar potrebujete, 
in še več. Zares boste presenečeni. 

Električni SUV Škoda Elroq je hitro postal izredno priljubljen na slovenskem trgu. Kupce prepriča izjemen električni 
doseg, prostornost, praktičnost in cenovna dostopnost. Pri Porsche Verovškova vam je na voljo v posebni ponudbi z 
ŠKODA E-Bon financiranjem, s katerim lahko prihranite še 3.000 €*. 

Novi Škoda Elroq – električni SUV, ki si ga lahko privoščite

 

Škoda Elroq 50 (doseg 376 km):

• 34.765 €: cena vozila
• -3.000 €: E-Bon financiranje**
• -7.200 €: BORZEN subvencija*
• 24.565 €: strošek nakupa v prim-
eru pridobitve nepovratne finančne  
spodbude BORZEN*

Elroq 50 je različica, ki prinaša zanesl-
jivo električno mobilnost. Opremljen je 
z baterijo 55 kWh in z močjo 145 kW, 
kar omogoča hitro DC polnjenje od 10 
do 80 % v manj kot 25 minutah. Kl-
jub temu da gre za vstopni model, je 
serijska oprema izjemna, z velikim 13’’ 
zaslonom multimedijskega sistema, 
digitalne merilnike, usnjen večfunkcijski 
volan, LED žaromete, kamero za po-
moč pri vzvratni vožnji, sistem Keyless 
Go, Lane Assist in še veliko več.
Imate vprašanje o nakupu? 
Porsche Verovškova, Verovškova ul. 78, 
Ljubljana. Kontakt: Andraž Svetek, tel.: 
01 53 03 557, Blaž Erjavec, tel.: 01 53 
03 660, Andraž Grohar, tel.: 01 53 03 
553, Nik Subotić, tel.: 01 53 03 605, 
Anže Bitenc, tel: 051 246 820, Tjaša 
Posedel, tel.: 031 443 154. 

Slike vozil so simbolične in prikazujejo dodatno opremo proti doplačilu, podrobnosti preverite. Poraba za Elroq 50, emisije CO2, kombinirana vožnja: 0 g/100 km (WLTP, poraba goriva, kombinirana vožnja: 15,8 kWh/100km (WLTP), noX emisije 0g / 100 km. Ogljikov dioksid 
(CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. **Škoda E-Bon financiranje velja pod pogoji SKEBON_1_25 / SKEBON_FIX_1_25 in 
sklenjenim Hudobro zavarovanjem. *Strošek kupca v primeru pridobitve nepovratne finančne spodbude s strani Borzena: cena velja v primeru pridobitve nepovratne finančne spodbude s strani Borzen. Ponudba velja za omejeno količino vozil. Kupec vozila je upravičen do 
pridobitve nepovratne finančne spodbude za vozilo, s strani Borzen, na podlagi in pod pogoji aktualnega javnega poziva ki je bil objavljen 2.9.2025 v Uradnem listu RS, št. 61/2025 Kupec je dolžan vlogo za pridobitev nepovratnih finančni sredstev vložiti samostojno. Vse 
informacije v oglasu vozil glede pridobitve subvencije so zgolj informativne narave in temeljijo na podatkih objavljenih na spletni strani Borzen. Porsche Inter Auto ne prevzema odgovornosti za točnost, pravilnost informacij objavljenih na spletnih straneh družbe Borzen, kot 
tudi ne za morebitno neuspešno uveljavljanje pridobitve nepovratne finančne pomoči s strani kupca in to iz kateregakoll razloga. Vsi podatki in inforacije, omenjeni v tem besedilu, so začasni in se lahko spremenijo. Trgovec si pridržuje pravico, da spremeni cene, datume, 
barve in podatke. Porsche Inter Auto d.o.o., podr. Porsche Verovškova, Verovškova ulica 78, 1000 Ljubljana, DŠ SI76104672, MŠ: 1453831004. Info: www.porscheinterauto.net.

Skenirajte QR kodo 
in preverite novosti.
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Stopimo skupaj: zbrali smo 10.120 evrov
Več kot 1200 pohodnikov je v soboto, 20. septembra, na vrhu Sv. Primoža nad Kamnikom spet dokazalo, da dobrodelnost ne pozna 
meja. Na Dobrodelnem pohodu, ki ga organizira ekipa revije Modre novice s partnerji in podporniki projekta, je bilo zbranih 10.120 
evrov. Sredstva bo Zveza prijateljev mladine Slovenije razdelila med otroke vseh petih občin, kjer izhaja revija – Kamnik, Domžale, 
Mengeš, Trzin in Komenda – del pa je namenjen tudi nakupu oz. gradnji dvigala, ki bo v veliko pomoč deklici Indiri s cerebralno 
paralizo. V vseh letih, odkar poteka Dobrodelni pohod na Sv. Primož, je bilo skupaj zbranih že približno 70 tisoč evrov.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Miha Kokole

Prelepa, s soncem obsijana septembrska sobota je na vrh Sv. Primoža 
nad Kamnikom privabila številne pohodnike, ki so še enkrat več do-
kazali, da je slogan dobrodelnega pohoda – dobra volja, dobra družba, 
dober namen – še kako živ. Dobre volje ni manjkalo, saj je pohodnike 
že na vznožju hriba pričakala jutranja dobrodošlica s kavo, med vzpo-
nom pa prijetno dogajanje s kolesom zdravja, fotoklopco in metanjem 
na vaterpolski gol. 

V dobri družbi se je dogajanje nadaljevalo tudi na vrhu. Poleg krat-
kočasnih iger za otroke, ki so kot nagrado za vzpon dobili medaljo, ma-
lice, ki jo je postregel Peter Uršič z ekipo, in torte velikanke, ki so jo 
pripravili v Slaščičarni Flere, so pohodnike zabavali Matrbend (Matej 
Primožič, Matjaž Zadravec, Tomaž Pirnat) in Duo Eks (Gašper Plahuta 
in Ciril Spruk). 

Vrhunec dneva je bila nedvomno predstavitev uradne himne Do-

DOBRODELNI POHOD NA SV. PRIMOŽ

brodelnega pohoda na Sv. Primož, ki je nastala v sodelovanju z Glasbe-
no šolo DoReWe iz Kamnika. Stopimo skupaj je naslov himne in najbrž 
v množici obiskovalcev ni bilo nikogar, ki ne bi bil ganjen ob nastopu 
Sare Košak in Mance Berlec z otroškim zborčkom DoReWe.

Verzi nove himne »Odpri srce/Danes tukaj si/A jutri kdo ve kje/Ko 

skupaj stopimo/Vsem lažje gre« krasno orišejo bistvo pohoda, to je dober 
namen. Na tokratnem, trinajstem pohodu smo zbrali 10.120 evrov, s či-
mer bomo v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Slovenije otrokom 
iz modronovične regije omogočili počitnice na morju oz. jih namenili 
tudi deklici z invalidnostjo – Indira z družino živi v Kamniku v tretjem 
nadstropju stanovanjskega bloka brez dvigala, zaradi česar jo mora oče 
večkrat dnevno nositi po več kot sto stopnicah.

Ponosni smo, da nam prav vse občine, kjer izhaja revija Modre novi-
ce, torej Kamnik, Domžale, Mengeš, Trzin in Komenda, tudi finančno 
pomagajo pri organizaciji pohoda, dober namen pa so z udeležbo potr-
dili tudi župan občine Kamnik Matej Slapar, županja občine Domžale 
Renata Kosec, župan občine Trzin Peter Ložar, župan občine Komenda 
Jurij Kern in podžupanja občine Kamnik Romana Učakar.

Prav vsi, ki so dobrodelno soboto preživeli na Sv. Primožu, so se stri-
njali, da je tudi letošnji pohod več kot odlično uspel ter pokazal moč so-
delovanja in povezovanja. Za srčnost in odlično organizacijo dobrodel-
nega pohoda se je ekipi Modrih novic zahvalila tudi Anja Vogrič, vodja 
kreativnih projektov na Zvezi prijateljev mladine Slovenije, in povedala, 
da smo lani z zbranimi sredstvi omogočili, da je 53 otrok lahko odšlo na 
letovanje v Poreč, Zgornje Gorje, Piran in Umag. »Prepričana sem, da so 
se imeli na teh desetdnevnih letovanjih res lepo,« je še dejala. 

V ekipi revije Modre novice se iskreno zahvaljujemo prav vsakemu, 
ki je prispeval svoj košček v mozaik dobrodelnega pohoda – hvala vam 
in se vidimo prihodnje leto, ko bo na vrhu Sv. Primoža zopet odmevalo: 
»Dobrodelnost brez meja/Na vrhu Primoža/Prijaznost nič ne stane/A lahko 

nekoga gane.« 

Foto: A
lenka K
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Rokodelec ali umetnik? 
Gašper Repovž, ki ustvarja pod blagovno znamko Mosaico by Repua, je oboje. Čudoviti, ročno izdelani kosi pohištva, v katerih ohranja 
in poudarja stoletne zgodbe, kot jih je v masivni les vtisnila narava, so plod Gašperjevih pridnih rok, njegovega občutka za brezčasno 
lepoto lesa in neizmerne domišljije, ki jo navdihujejo naravne oblike in nepravilnosti lesa. »Vsak detajl nosi svojo zgodbo in vsak kos lesa 
je neponovljiv odtis narave,« pravi Domžalčan, čigar poslovna pot ne navdihuje le zaradi lepote izdelkov, temveč predvsem dejstva, da 
je vse svoje strokovno znanje pridobil sam in na podlagi lastnih izkušenj. Gašper namreč ni poklicni mizar, temveč samouk.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: osebni arhiv Gašperja Repovža

Ravno zaradi samoukosti, meni Gašper, že vsa leta nastajajo posebni 
izdelki, saj dela po svojih in ne klasičnih mizarskih postopkih. »Čeprav 
nisem klasičen mizar, s svojimi postopki ustvarjam izdelke, ki so lju-
dem všeč,« meni Gašper. Z lesom, ki ga je sicer zanimal in privlačil že 
kot otroka, kasneje je veliko delal z njim tudi kot študent, se je sprva 
začel ukvarjati ljubiteljsko. Ko je dobil prvo redno plačo, je kupil nekaj 
manjših strojev ter ročno orodje za obdelavo lesa. Začeli so nastajati 
prvi izdelki. »Na začetku je šlo marsikaj narobe. Nato je iz izkušenj 
postopoma prišlo tudi znanje. Včasih sem vse noči premleval, kako 
bi moral nekaj narediti. A prav iz teh napak sem se največ naučil,« se 
spominja Gašper. Neprespanih noči je bilo veliko in danes bi Gašper 
marsikateri izdelek znal narediti drugače, bolje, lepše. Kljub temu pa 
kakovost tudi pri prvih izdelkih nikoli ni bila vprašljiva. »Prvi izdelek 
je bil leta 2009 zunanja sedežna garnitura, ki jo imamo doma na vrtu. 
Še danes stoji in dokazuje, da so izdelki kakovostni in zdržijo vse pre-
izkušnje časa,« pravi Gašper. Prav vrtne garniture so bile v prvih letih 
ustvarjanja paradni konj blagovne znamke Mosaico by Repua, medtem 
ko danes prevladuje notranja oprema: mize, police, kuhinjski šanki ozi-
roma kuhinje nasploh, tudi kopalniško pohištvo, klubske mizice, ma-
sivne postelje in unikatne luči. 

Po osmih letih ustvarjanja ob redni službi je prišel prelomni trenu-
tek in leta 2017 se je Gašper odločil, da stopi na samostojno pot. Čeprav 
čas ni bil pravi, je čutil, da je odločitev dobra, in je ni nikoli obžaloval. 
»To je bilo leto največjih sprememb v mojem življenju. Žena je bila no-
seča, začel sem urejati lastno stanovanje v domači hiši, pustil sem redno 
službo. Vse najbolj stresne stvari v življenju sem doživel v enem letu,« 
se spominja Gašper. A kar ne ubije, okrepi. »Težki časi te oblikujejo. Ko 
minejo, ugotoviš, da v življenju ni prav veliko tako zelo težkih stvari, 

da jih ne bi prenesel. Hkrati se začneš manj obremenjevati z določenimi 
stvarmi in vznemirjati zaradi njih,« pravi Gašper.

Poudarja naravno, brezčasno lepoto lesa

Tudi na samostojni poti so se hitro našli kupci, ki cenijo luksuzne 
kose pohištva. »Mojim strankam je všeč naravno in nekaj posebnega. 
Kombinacija tega dvojega jih hitro pritegne,« razloži Gašper, ki izdeluje 
le unikatne kose iz slovenskega lesa v primerjavi s klasičnim mizar-
stvom, kjer so vse površine enake, obdelane in zlepljene skupaj. »Pona-
vadi delam iz enega ali dveh kosov lesa. Pri izdelavi večinoma uporab-
ljam prostoročno orodje, na splošno pa poskušam les čim manj rezati 
in obdelovati. Če je pravilno sušen, ga pustim skoraj takšnega, kot je 
zrasel. Oblikujem po naravi – rob ostane živ, kot je zrasel, tudi letnice 
ostanejo vidne, pustim vse razpoke. Uporabljam naravne materiale in 
premaze,« svoj pristop opiše 42-letni samouk, pri čemer poudarja, »ko 
pustiš, da pride do izraza narava, dobiš res nekaj posebnega.«

Ker je vsak kos unikaten, mu stranke pustijo proste roke in zaupajo nje-
govi domišljiji. To je pravzaprav tudi njegov pogoj: »Vsaki stranki povem, 
kako delam. Če na primer kdo hoče gladke robove, lahko gre k drugemu 
mizarju.« Na začetku, ko je pomemben vsak evro, se je še uklanjal željam, 
danes ne več. A stranke mu zaupajo – z razlogom, saj njegovi kosi popol-
noma navdušijo. »Trenutno ravno montiram kuhinjo v zimskem vrtu. 
Stranka mi je dala svoj les, ki je bil siv, razpokan in počrnjen. Ko sem ga 
obdelal, stranka skorajda ni mogla verjeti, da je to isti kos. Kar gledala ga 
je, božala in hvalila. Takrat vidiš, da je tvoje delo vredno,« razlaga Gašper, 
ki mu je všeč izdelava unikatnih kosov, saj delo tako ni nikoli dolgočasno, 
čeprav prizna, da je prvotna zaljubljenost v les, ko ga je navdušil vsak novi 
kos in je komaj čakal, da ga obrusi in naolji ter se pokažejo barve in letnice, 
popustila. A nikakor ni minila – le prerasla je v zrelo ljubezen, ko mu les 
predstavlja lepoto in svobodo, hkrati pa ga delo z njim pomirja.
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Novo življenje bukve iz parka Univerzale

Gašperjeva glava je vedno polna idej. »Ko se pojavi priložnost za 
nov izziv, kjer se lahko prosto ustvarjalno izrazim, ga vedno zgrabim 
z obema rokama,« pravi Gašper. S točno takim izzivom se je po na-
ročilu Občine Domžale ukvarjal letos poleti, ko je iz bukve, ki je stala 
v parku Univerzale v Domžalah, a je propadala, zato jo je bilo treba 
podreti, ustvaril dve unikatni masivni klopi. »Drevesu smo vdihnili 
novo življenje, in ga v drugačni, a trajni obliki vrnili v park. Nastali sta 
dve čudoviti leseni skulpturi, ki nista le uporabni, ampak tudi krasita 
zeleni kotiček parka kot živi spomini narave,« pravi Gašper in omeni, 
da je bilo delo zaradi razsežnosti in teže debla zelo zahtevno. »Veliko 
truda sem vložil, da sem čim bolj ohranil naravno lepoto debla, kot ga 
je izklesala mati narava, a hkrati zagotovil funkcionalnost. Klopi so ro-
bustne, to je tudi njihov čar. Zelo pomembna je bila dobra zaščita, da 
bodo klopi čim dlje zdržale na prostem,« razloži Gašper, ki si je kmalu 
po podrtju bukev tudi ogledal in videl, da sta se spremenili barva in 
struktura, les je res že začel trohneti.

Poleg ustvarjalnih Gašperju ne zmanjka niti podjetniških idej. Že 
nekaj časa se igra z idejo lastnega razstavnega salona. »Salon bi uredil 

031 383 564

Poslovna darila, ki sporoCajo, da vam je mar

www.gpskok.si051 626 662, 01 7237 300

avtomehanika
Za osebna, dostavna-kombi ter camper vozila

diagnostika

avtooptika
vulkanizerstvo
menjava in prodaja pnevmatik

klima
servis in polnjenje

Veselovo nabreZje 16, MengES

po vzoru podobnih v tujini, kjer razstavljajo vnaprej pripravljene kose – 
mize, podnožja, različne kombinacije – in si jih stranke lahko poljubno 
izberejo,« razlaga, a močno si želi, da bi bil salon plod sodelovanja več 
rokodelcev in umetnikov, ki bi skupaj ponujali komplementarne uni-
katne izdelke: poleg njegovega pohištva še slike, lončene posode, kipe 
ipd. Poleg te ima še eno željo – da bi bil tak prostor v Domžalah ali 
Kamniku. Zakaj ideje še ni uresničil? »Največja težava je čas. Kako vse 
skupaj sploh uresničiti?« se sprašuje Gašper, ki vse v podjetju dela sam 
– od ogledov in ponudb do izdelave pohištva in montaže ter urejanja 
dokumentacije, računov ipd. Želja je tudi širitev v tujino, že zdaj naro-
čila prihajajo tudi od tam. Zato zadnje čase veliko razmišlja o dodatni 
pomoči, a ta seveda prinese tudi odgovornost. 

Čas bo pokazal

Želje torej so, a dokončna, jasna podoba še ni začrtana. Tako kot 
ujame trajnost narave v svoje izdelke, bo tudi prihodnji poslovni poti 
pustil času čas. »Les nosi toplino, življenje in energijo narave. Ko ga 
obdelujemo, se učimo tudi sami postajati bolj potrpežljivi, ustvarjalni 
in v sozvočju s svetom okoli nas.« 
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Matiček za trzinske Hlode

Trzin, Postojna – S podelitvijo matičkov in posebnih priznanj – 

med nagrajenci so bili tudi člani trzinskega KUD-a Franc Kotar – 

se je v soboto, 20. septembra, v Kulturnem domu Postojna končalo 

63. Linhartovo srečanje, osrednji festival ljubiteljskih gledaliških 

skupin v Sloveniji. 

V tekmovalnem sporedu festivala se je zvrstilo sedem predstav. Stro-
kovna žirija, ki so jo sestavljali igralec Tadej Pišek, gledališka režiserka 
Anđelka Nikolić iz Srbije in igralec SNG Nova Gorica Andrej Zalesjak, je 
podelila štiri matičke in tri posebne omembe oziroma diplome. Matička 
za inovativnost je prejela predstava Labodenje po jezeru trzinske skupine 
Hlodi iz KUD Franc Kotar Trzin, posebno priznanje za igro pa sta prejela 
Aleksandra Kmetič in Jan Urbanija, oba za vlogi v tej predstavi. 

V MDI Domžale obeležili zlato obletnico

Domžale – Predzadnja septembrska sobota je letos v Domžalah po-

tekala v duhu praznovanja. Medobčinsko društvo invalidov Dom-

žale je namreč praznovalo pet desetletij uspešnega, neprekinjene-

ga delovanja, ki so ga obeležili s slovesnim druženjem v prostorih 

Športne dvorane Domžale.

Medobčinsko društvo invalidov Domžale, ki je danes po velikos-
ti tretje največje v državi, je bilo v sedemdesetih letih ustanovljeno z 
namenom, da invalidom omogoči enakopravnost ter enakovredne 
pogoje delovanja, udejstvovanja v družbi in nasploh življenja. Začetek 
je bil skromen, število članov je bilo sprva zanemarljivo, vendar pa so 
njihova močna volja, vztrajnost, predanost ter želja, da dobijo svoj glas 
tudi invalidi, spodbudili številne druge posameznike, da se pridružijo 
društvu oziroma ga na različne načine podprejo. Danes društvo, ki de-
luje na področju občin Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče, 
vključuje že več kot 1.500 članov.

Na slovesnosti, ki jo je povezovala Damjana Golavšek in na kate-
ri so podelili tudi priznanja zaslužnim članom, je zbrane nagovorila 
predsednica Medobčinskega društva invalidov Domžale Vida Perne, ki 
društvo vodi že peti mandat. V svojem nagovoru je izpostavila pomen 
in vrednost samega društva ter srčnost slehernega člana. Poslanstvo 
društva ni zgolj teorija, marveč tudi oziroma predvsem praksa. To-
rej, člani se ne borijo zgolj za pravice, ki potem ostanejo le na papir-
ju, temveč vseskozi stremijo predvsem k temu, da se omenjene pravice 
uveljavljajo oziroma udejanjajo tudi v praksi. Vrednote, ki jih društvo 
zagovarja, so med drugim tudi povezovalnost in medgeneracijsko (so-)
delovanje, ki jih pooseblja prav vsak izmed dobrih 1.500 članov. Pred-

sednica je izpostavila tudi številne dosežke ter poudarila, da so jasen 
dokaz, da društvo deluje dobro in v dobro ljudi: »Ne zgolj invalidov, 
verjamem, da društvo prinaša dobrobiti tudi tistim, ki morda niso ne-
posredno povezani z našim delovanjem.« 

Društvo nudi osem socialnih programov, z namenom, da vsem in-
validom omogoči možnost oziroma priložnost. Prav zato ponujajo šte-
vilne športne dejavnosti, usvajanje ročnih spretnosti, skrbijo za bogato 
kulturno dogajanje, obenem pa svojim članom omogočajo predvsem 
vključevanje v družbo ter jim ponujajo ugodnejše zaposlovalne pogoje. 
Dandanes se invalidi še vedno soočajo prav z izzivi zaposlovanja, saj so 
pri vključevanju v delovni proces prepogosto spregledani. 

V kulturnem programu so poleg Godbe Domžale, ki je obiskovalce 
pričakala že pred vstopom v dvorano, nastopili skupina Naša hiša iz 
Varstveno delovnega centra INCE, ženski pevski zbor, ki deluje pod 
okriljem Medobčinskega društva invalidov Domžale, Eva Lisjak, Irena 
Vrčkovnik, Folklorna skupina Groblje, Željka Predojević Korošec in 
Nuša Derenda ter ansambel Javor. 

Barbara Kopač

Hribarjev večer spet navdušil

Trzin – V Kulturnem domu Trzin je v petek, 19. septembra, prav 

na rojstni dan publicista, prevajalca, bančnika in diplomata Ivana 

Hribarja, rojenega v Trzinu, znanega predvsem po svojem liberal-

nem županovanju v prestolnici, potekal Hribarjev večer, tokrat že 

osmi po vrsti. Kulturno obarvan dogodek je tudi letos pripravilo 

Kulturno društvo Ivan Hribar Trzin pod vodstvom Štefke Prelc in 

spet navdušilo z barvitim naborom nastopajočih.

Po uvodnih besedah, ki sta jih z zbranimi podelila duhovita mlada 
voditelja, gimnazijka Zarja Bricelj in osnovnošolec Maks Supej, je zbrane 
pozdravil Mešani pevski zbor Kulturnega društva Ivan Hribar pod diri-
gentsko taktirko Erike Rode, ki je z Zdravljico ustvaril slovesno vzduš-
je. Sledil je nagovor trzinskega župana Petra Ložarja, ki je med drugim 
izpostavil tudi dejstvo, da že osma ponovitev Hribarjevega večera ned-
vomno prinaša oznako tradicije. Ložar je poudaril tudi pomen Hribarjeve 
vloge pri popotresni obnovi Ljubljane, ki je prav zaradi znanega Trzinca 
danes videti, kot je, čeprav Hribarjev doprinos dolgo časa ni bil priznan. 
To se je začelo spreminjati in pridobivati pomen šele v zadnjih letih.

Z izbranimi glasbenimi vložki sta dogajanje popestrila še Moški pevski 
zbor in Ženski pevski zbor Trzinke z ločenima nastopoma, ki sta krasno 
napovedala prihod posebnega gosta večera, vodiča iz Vile Zlatice, Primoža 
Kolenca. Kolenc je kot veliki poznavalec Hribarja, njegovega dela in živ-
ljenja, razkril marsikatero zanimivost, ki je obiskovalci dogodka še niso 
poznali, hkrati pa nam predstavil številne posebnosti samega rožnodol-
skega muzeja, meščanskega doma družine Hribar. Gost se je dotaknil tako 
strokovnih elementov kot zabavnih prigod, ki so zaznamovale življenje 
Ivana Hribarja, po komer se v Trzinu imenuje tudi Center Ivana Hribarja. 
Svoje humorne vložke sta dodala tudi mlada povezovalca programa, ki 
sta se na določeni točki večera tudi sama prelevila v znamenitega Trzinca.

Kulturni program je obogatil še kvartet Zvon, ki deluje pod vodstvom 
Tanje Ozirske, v Ukrajini rojene in izšolane akademske glasbenice, ki na-
stope kvarteta obogati tudi s svojim izrednim vokalom. Z dovršenimi 
plesnimi koraki je za živahen nastop poskrbela Folklorna skupina Men-
geš, ki deluje pod okriljem Kulturnega društva Svoboda Mengeš, zdru-
žuje pa tako mladinsko kot odraslo skupino. 

Barbara Kopač
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Storitve za sodobne 

potrebe

V delavnici izvajajo avtoli-
čarska in avtokleparska popra-
vila za osebna in gospodarska 
vozila. Za trajnostno kakovost 
dela poskrbijo s peskanjem, var-
jenjem in zaščito podvozja ter 
karoserije. Med popravilom vo-
zila strankam nudijo nadome-
stna vozila. Opravljajo cenitve 
za zavarovalnice Triglav, Sava, 
Generali, Grawe in Allianz. 
Skrbijo za kakovostne storitve 
in zadovoljstvo svojih strank 
po konkurenčnih cenah. S pri-
jaznostjo nudijo pomoč pri za-
varovalniških postopkih, tako 
da lahko stranke uredijo vse 
potrebne formalnosti v primeru 
škodnih dogodkov kar na enem 
mestu. Sodelujejo s partnerji iz 
Nemčije, Avstrije, Hrvaške, Sr-
bije in Severne Makedonije.

Ponašajo se tudi z dodatnimi 
storitvami: popravili poškodb 
od toče brez lakiranja, polira-
njem in čiščenjem vozil, ob-
novo žarometov in platišč ter 

menjavo vetrobranskih stekel. 
V sodelovanju z zunanjimi izva-
jalci nudijo tudi avtomehanične 
storitve. Posebno priznanje si 
zaslužijo tudi kot restavratorji 
starodobnih vozil.

Mladi in prihodnost 

stroke

V Avtoličarstvu in avtokle-
parstvu Papež danes dela deset 
zaposlenih, med njimi tudi va-
jenci, ki se lahko ob delu priučijo 
obrti. Najbolj prizadevni imajo 
možnost redne zaposlitve, kar je 
dragocena priložnost za mlade. 
Ekipo sestavljajo izkušeni stro-
kovnjaki in mladi sodelavci, ki 
skupaj gradijo prihodnost pod-
jetja.

Zgodovina, vtkana v 

družino

Zgodba podjetja sega v leto 
1985, ko je Dušan Papež usta-
novil Avtoličarstvo Papež Du-
šan. Začel je v garaži, nato pa 
zgradil lastno delavnico. Sprva 
je avtomobile ličal sam, kasneje 

pa začel zaposlovati sodelavce. 
Sledil je novim trendom in uva-
jal novosti, kot sta lastna mešal-
nica barv in lakirna komora, ter 
se stalno izpopolnjeval doma in 
v tujini.

Leta 2008 se je zaradi bolezni 
upokojil in vodenje podjetja pre-
dal hčeri Nini. Njena podjetni-
ška žilica se je kazala že zgodaj: 
»Že kot deklica je znala opravlja-
ti avtoličarska dela, ki jih ne bi 
zmogli niti fantje,« se spominja 
oče. Končala je ekonomsko šolo, 
kasneje pa znanje nadgradila na 
GEA College. Podjetnica Nina je 
dobro poznana po svoji strokov-
nosti, znanju in pridnosti tako 
doma kot v tujini. Pomaga ji že 
hči Lara. Mama Mira je poleg 
učiteljevanja vsa leta v podjetju 
opravljala finančna in admini-
strativna dela. Kljub upokojitvi 
sta še oba aktivna v podjetju; 
Dušan kot prokurist deli znanje 
in izkušnje mladim.

Povezava s športom in 

skupnostjo

Dušan Papež je tudi usta-
novitelj Kluba gorskih tekačev 
Papež, ki uspešno deluje že 25 
let. Klub povezuje več kot 80 te-
kačev in je priznan organizator 
številnih prireditev – med dru-
gim 20 gorskih tekov na Grinto-
vec, svetovnega prvenstva 2010 
in evropskega prvenstva 2017 
na Veliki planini. Leta 2026 
bodo organizirali evropsko pr-
venstvo v gorskih in trail tekih.

Poleg športa podjetje skrbi 

tudi za kraj in ljudi. Že desetletja 
nesebično pomaga društvom in 
posameznikom ter dokazuje, da 
je del lokalne skupnosti.

Kakovost in zanesljivost, 

certifikat odličnosti

Po štirih desetletjih uspešne-
ga dela Avtoličarstvo in avtok-
leparstvo Papež ostaja sinonim 
za kakovost in zanesljivost. Šte-
vilna priznanja so prejeli že kot 
obrtniki. Več let zapored so pri-
dobili Certifikat odličnosti, ki 
jih uvršča v sam vrh bonitetne 
odličnosti in kakovosti sloven-
skih podjetij .

Ko v nesreči nisi sam

Veliko pa jim pomeni pri-
znanje in zadovoljstvo strank. 
Njihov slogan, ki ga stranke 
poznajo že vrstolet, danes velja 
še bolj, kot kdaj koli prej: »Ko v 
nesreči nisi sam.«

Podjetje vsa leta deluje do-
brodelno, zato bodo tudi ob 
40-letnici namenili sredstva v 
dobrodelne namene, in sicer In-
štitutu Mali vitez, ki ozavešča 
javnost o otroškem raku in pod-
pira tiste, ki so raka že prebole-
li. Darujemo za mladost, polno 
upanja in svetlobe. 

Več informacij najdete na 

spletni strani avtolicar.net. 

Pokličite jih lahko tudi na 

031 683 016!

Ko v nesreči nisi sam

Avtoličarstvo in avtokleparstvo Papež iz Podjelš pri Kamniku letos praznuje 40 let delovanja. V tem obdobju so si pridobili 

ugled podjetja, ki ga odlikujejo kakovostne storitve, strokovno znanje in prijazen odnos do strank.
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Znam povezovati ljudi 
Gasilka Simona Oblak je v zadnjih tridesetih letih sodelovala na vseh večjih, pa tudi številnih manjših intervencijah na Kamniškem. 
Operativna gasilka je že od leta 1986, članica gasilske organizacije pa še štiri leta dlje. V preteklosti je bila predsednica osrednje 
kamniške gasilske enote PGD Kamnik in poveljnica Gasilske zveze Kamnik. »Sem oseba, ki zna povezovati ljudi med seboj. Mogoče 
k dobremu in mirnemu sodelovanju pripomore tudi dejstvo, da sem ženska – moj ego se malce težje polomi in hitreje zaceli,« pravi 
Simona Oblak, ki zadnji dve leti predseduje Gasilski zvezi Kamnik. Pod njenim vodstvom so uspešno izvedli praznovanje 70-letnice 
zveze, sicer pa je njeno vodilo predvsem mirno, brez prepirov in nasprotovanj, skrbeti za čim enakomernejši razvoj vseh trinajstih 
kamniških gasilskih društev. Med ključnimi nalogami si je zadala pripravo dolgoročnega načrta obnove gasilskih domov, v pogovoru 
za Modre novice pa spregovori tudi o ključnih izzivih gasilstva, vlogi žensk v pretežno moški gasilski organizaciji in težnjah države k 
ustanovitvi poklicne gasilske enote v Kamniku.

MATEJA ŠTRAJHAR 

Kako kot predsednica ocenjujete trenutno stanje gasilske zveze v Ka-

mniku?

Ocenjujem, da je stanje v Gasilski zvezi Kamnik dobro. Imamo ure-
jeno financiranje. Načrt nabave gasilskih vozil se izvaja. PGD Šmartno 
ima v garaži novo sodobno vozilo, na katero so upravičeno ponosni. 
Naslednje društvo, ki bo opremljeno z novim vozilom, je PGD Tunjice. 
Tudi osrednja enota PGD Kamnik zaključuje z razpisom za nakup nove 
cisterne. Trenutno potekajo tečaji za operativne gasilce, na katere se je 
prijavilo kar 80 članov.

Uspešno smo obeležili 70-letnico zveze – maja s predstavitvijo ga-
silstva v središču Kamnika, zadnjo soboto v septembru s parado in 
slavnostno akademijo ter prvo soboto v oktobru z veliko gasilsko vajo v 
domu kulture. Za vse te dogodke lahko rečem, da je vsak udeleženec odi-
gral svojo dodeljeno vlogo in da so vsi dogodki skupaj pokazali, česa smo 
sposobni kamniški gasilci. Vse dogodke smo izvedli učinkovito. Zato bi 
se na tem mestu zahvalila vsem, ki so sodelovali na kakršenkoli način.

Kakšno vlogo ima Gasilska zveza Kamnik v lokalni skupnosti in ka-

tere njene dejavnosti bi posebej izpostavili?

Gasilci imamo v lokalni skupnosti pozitivno vlogo. Dobro sodelu-
jemo z občinsko upravo. Župan Matej Slapar je naš trdni podpornik in 
zagovornik. V občinskem svetu sedijo ljudje, ki nas podpirajo. Medi-
ji, ki delujete v lokalnem okolju, ste tudi na naši strani. Sodelovanje je 
obojestransko, odnosi so zgledni. 

Gasilci si želimo biti del skupnosti, zato zelo radi sodelujemo z ob-
čani. V oktobru bodo društva izvajala različne preventivne akcije, od 
pregledov hidrantnih omrežij do izobraževalnih prireditev za prebi-
valstvo. Izvajale se bodo tudi evakuacije.

S katerimi ključnimi izzivi se trenutno soočate gasilci – tako na rav-

ni domače zveze kot tudi na slovenski ravni nasploh?

Letos je bilo na ravni naše zveze zagotovo največji izziv praznovanje 
70-letnice. Na operativnem področju smo se vsaj do sedaj srečevali z 
bolj ali manj rutinskimi intervencijami. V bistvu je za nami že drugo 
precej mirno leto. Upam, da tako ostane čim dlje. Smo pa tudi na polo-
vici mandata in v načrtih so še določene nerealizirane naloge. Glavna je 
nedvomno narediti dolgoročni načrt obnove gasilskih domov.

Na ravni države se spopadamo z nameni spreminjanja zakonodaje v 
smeri, da bi v Kamniku, kjer trenutno gasilci delujemo popolnoma pro-
stovoljno, bilo treba ustanoviti poklicno gasilsko enoto. Poklicno gasil-
stvo ima določene prednosti pred prostovoljnim, vendar ne tolikšnih, 
da bi bilo v skupnosti, kot je Kamnik, smiselna ustanovitev poklicne 
gasilske enote. 

Gasilci za uspešno intervencijo potrebujemo zadostno število ga-
silcev, ki izvozijo v čim krajšem času. Prednost poklicnih kolegov je v 
hitrosti njihovega izvoza, njihova šibka točka pa je številčnost. Opera-
tivno taktični postopki predvidevajo, da moštvo, potrebno za uspešno 
pogasitev zabojnika za smeti, šteje šest operativnih gasilcev. Za interve-
niranje na enostavni prometni nesreči minimalno moštvo šteje že osem 
gasilcev. Predlog uredbe pa je za Kamnik predvideval tri poklicne ga-
silce na izmeno. Brez upoštevanja dopustov in bolniške odsotnosti. Ko 
upoštevaš vse to, bi na koncu moštvo štelo dva gasilca. Ne glede na to, 
kako hitro bi izvozila, so štiri roke bistveno premalo za uspešno pomoč.

V Kamniku gasilci povprečno izvozimo z več kot desetimi člani na 
posamezno intervencijo. Tako številčna posadka lahko opravi marsikaj. 
Zato bi ustanovitev poklicne gasilske enote na prvem mestu predsta-
vljala bistveno višji strošek za občino. Ocenjujem, da bi bil strošek večji 
kot pridobljene koristi. Podatek v razmislek: občina Kamnik trenutno za 
gasilstvo namenja nekaj manj kot 600 tisoč evrov na letni ravni. Primer-
ljiva občina, ki ima poklicno enoto, pa porabi za gasilstvo 1,6 milijona 
evrov letno. Ne smemo pa zanemariti niti posledic, ki bi jih imela usta-
novitev poklicne gasilske enote na prostovoljnem delu gasilstva.

O izzivih gasilstva ste spregovorili tudi na slavnostni akademiji, kjer 

ste med drugim dejali, da je zaradi spreminjanja vrednot gasilstvo 

ogroženo. Kaj ste imeli v mislih, kako je ogroženo?

Na lokalni ravni lahko rečem, da stvari potekajo dokaj gladko. Po 
vseh društvih se predsedniki in poveljniki s svojimi ekipami dobro 
spopadajo z izzivi vsakdana. S poveljnikom gasilske zveze se trudiva, 
da sva z društvi čim bolj v stikih, da jim po eni strani pustiva njihovo 
avtonomnost, po drugi strani pa jim s svojim znanjem in izkušnjami 
stojiva ob strani pri reševanju problemov, kadar le ti prerasejo okvire 
posameznega društva. 

Žal so se s strani države in krovne organizacije, Gasilske zveze Slo-
venije (GZS), v zadnjem letu pojavljale različne težnje, ki niso v korist 
prostovoljnemu gasilstvu. Prva takšna je težnja GZS, da bi društvom, ki 
so osnovna celica gasilstva, odvzela njihov glas in bi se teža odločanja o 
usodi gasilstva prenesla na regije. Na ta način bi si določeni posamezniki 
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radi zagotovili dosmrtno vladanje. Že kratek vpogled v statut GZS pove 
marsikaj – v njem imamo veliko več napisanega o pravicah nekdanjih 
funkcionarjev kot o dolžnostih sedanjih. GZS se že nekaj let pretežno 
ukvarja sama s sabo in ne pristopa k reševanju problemov, s katerimi se 
spopadamo gasilci na nižjih nivojih (v zvezah in prostovoljnih društvih). 
Izpostavila bom samo en problem, ki je tehnično precej enostavno rešljiv, 
vendar GZS ne naredi ničesar, država pa celo intenzivno deluje proti re-
ševanju tega problema. Vsa društva, predvsem pa osrednje gasilske enote, 
se spopadajo s pomanjkanjem kadra v dopoldanskem času med tednom. 
To se da preprosto rešiti, tako da bi se gasilci, ki so v službi npr. v Kamni-
ku in so člani drugih društev iz kamniške ali sosednjih zvez, priključili 
lokalni gasilski enoti. Treba je rešiti vprašanje aktivacije, osebne zaščitne 
opreme in zavarovanja. Takšna rešitev je sprejemljiva in zaželena tudi v 
drugih zvezah, a nam tega, žal, nikakor ne uspe urediti.

Kako pomembna je generacijska prenova, vključevanje mlajših gene-

racij za prihodnost gasilstva?

Tradicija se dosega z vključevanjem mlajših generacij. Gasilstvo se 
lahko pohvali z res spoštljivo tradicijo. Ohranjali jo bomo, če bomo 
mladim dali možnost. Najprej možnost vključitve, potem možnost za 
usposabljanje, možnost, da dobijo osebno zaščitno opremo, da se čim 
prej vključijo v intervencije in dobijo možnost delati. Seveda bodo na-
redili tudi kakšno napako, ampak tudi to je del učnega procesa. V Ka-
mniku lahko rečem, da nam to dobro uspeva. Malo zaradi potreb, ko se 
kakšen starejši funkcionar naveliča svoje funkcije, malo pa z zgledom, 
ko ima sosednje društvo mlado, zagnano vodstvo in se potem tudi dru-
god mladi prebijejo na vodilne društvene položaje. 

Zavedati se moramo, da je biti koristen v družbi, ena izmed potreb 
slehernika, ampak ravno gasilstvo je takšen sistem, ki dopušča, da si še 
vedno koristen, tudi če nisi v ospredju. Po drugi strani polagam na srce 
tudi mladim: ne izključujte starejših iz društva, bodite odlični vodje in 
jih vključite v delovanje društva. Verjamem, da je včasih nadležno sliša-
ti: 'Mi smo pa včasih delali tako in tako', ampak nekoč boste tudi vi rahlo 
odslužen kader, ki si boste želeli kančka pozornosti. Marsikateri gasilec 
je večji del življenja posvetil gasilstvu, ne vzemite mu tega na stara leta!

Seveda ne moreva mimo najbolj obsežne intervencije v zgodovini 

kamniškega gasilstva. V letu 2023 je občino Kamnik prizadelo moč-

no deževje s poplavami in plazovi. Gasilci ste takrat posredovali na 

več kot 2800 dogodkih. Kakšni so ključni nauki in spoznanja, ki ste 

jih potegnili iz te izkušnje?

Izkušnja je bila res intenzivna. Gasilci smo se trudili pomagati v 
čim večjem obsegu. Žal nismo mogli biti prisotni povsod. Bili smo iz-
postavljeni tudi nemoči – med najhujšim dogajanjem bi nas bilo lahko 
10- ali 100-krat več, pa še ne bi bili zmožni pomagati vsem. Vendar oce-
njujem, da smo v okviru danih zmožnosti naredili vse, kar se je dalo na-
rediti. To, da smo bili učinkoviti, je posledica večletne gradnje sistema 
vodenja večjih intervencij. Ta sistem sestavljajo gasilci, civilna zaščita, 
pogodbena podjetja in občina z županom na čelu. Naša naloga je, da za 
kondicijo tega sistema skrbimo še naprej. Z usposabljanji, vzgojo kadra 
in ne nazadnje z vajami.

Čeprav je najbolj izpostavljeno v javnosti, pa gasilsko delo niso le in-

tervencije, temveč tudi preventiva. Kaj obsega slednje?

Ne samo preventiva, tudi vse delo, ki je potrebno, da sistem, kot je 
gasilsko društvo, živi in deluje. Tudi v gasilstvu je zelo veliko birokra-
cije. Skoraj vsak kos opreme zahteva pregled ali servis na določeno ob-
dobje. Skrbeti je treba, da so vsi gasilci zdravniško pregledani. Da so vsi 
in da je vse zavarovano. Da so narejeni načrti in napisana poročila. Ga-
silci se financiramo iz javnega denarja, kar pomeni, da mora biti vsak 
evro porabljen namensko in pregledno.

Ena izmed preventivnih akcij je tudi oktober – mesec požarne var-

nosti, ki letos poteka pod sloganom Požar ne čaka – pomembna je 

sekunda vsaka. Poznaš evakuacijsko pot? Tema je torej evakuacija. 

Kako boste kamniški gasilci sodelovali v tej akciji? Katere so tiste de-

javnosti, ki bodo potekale v lokalni skupnosti?

Kamniški gasilci že vrsto let pomagamo pri izvedbah evakuacij po 
šolah in vrtcih naše občine. To je že ustaljena rutina. Na določena ča-
sovna obdobja se redno izvajajo tudi evakuacije ostalih objektov, kjer 
se zbira ali zadržuje večje število oseb. V Kamniku imamo tako dom 
upokojencev kot CIRIUS, ki sta oba potencialno problematična objekta 
v primeru potrebe po množični evakuaciji. 

Prvo soboto v oktobru je bila ob počastitvi 70-letnice GZ Kamnik 
izvedena vaja v domu kulture. Vodstvo doma je želelo preizkusiti eva-
kuacijo dvorane ob požaru. S takšnimi vajami se tako zaposleni in upo-
rabniki kot tudi gasilci pripravljamo na morebitne izredne dogodke. 

Šole in vrtci bi lahko evakuacije načeloma izvajali tudi sami, ampak 
preko takšnega sodelovanja gasilci navežemo stike z našimi najmlaj-
šimi, ki jih tudi na ta način skušamo pritegniti v naše vrste. Hkrati pa 
računamo na to, da bodo otroci doma navdušeno povedali, da so bili 
gasilci na obisku, kar lahko starši izkoristijo za pogovor o vedenju v 
primeru požara ali nesreče v domačem okolju. Ne nazadnje tudi otroci 
dostikrat svojim staršem in starim staršem prinesejo informacijo, ki je 
niso poznali. Tako vsak dogodek prinese priložnost za krepitev var-
nosti.

Po podatkih iz leta 2022 je v Sloveniji 30 odstotkov gasilk, v kam-

niški občini pa celo 40 %. Kako ocenjujete položaj žensk v gasilski 

organizaciji?

Položaj žensk v gasilstvu v Kamniku je zelo dober. Zadnjih 30 let 
smo gasilke v enakopravnem položaju z moškimi kolegi, kar se tiče 
dostopnosti do vseh usposabljanj, osebne zaščitne opreme in možnosti 
za zasedbo funkcij v društvih. Trenutno imajo tri kamniška društva 
predsednice. Tudi med vodji intervencije se dostikrat znajde gasilka. 
Gasilke redno hodijo na intervencije. Zlasti na večjih smo ženske ne-
pogrešljiv del sistema. Tako kot v številnih drugih situacijah je tudi 
ta takšna, da smo skupaj močnejši. Intervencija je namreč dogodek, ki 
potrebuje številne veščine, in združitev delovanja gasilk ter gasilcev je 
zagotovo kombinacija, ki da boljše rezultate. Kombinacija gasilk v de-
žurni sobi in gasilcev na terenu se je izkazala za zmagovalno. Marsikdo 
nam zavida takšno ureditev. Seveda pa smo do tega prišli predvsem z 
vključevanjem vseh dela željnih in s spodbujanjem. Ljudem je treba dati 
možnost, da pokažejo, kaj znajo in zmorejo. In to je tisto, kar kamniški 
gasilci imamo. Vseh trinajst društev ima vodje, ki znajo delati z ljudmi 
in svoje članice ter člane motivirati za delo.

Kako vidite svojo vlogo kot ena redkih žensk na vodstvenem položa-

ju v organizaciji, ki je še vedno pretežno moška? Katere vrednote in 

lastnosti menite, da prinašate kot predsednica?

Sem ambiciozna oseba in od življenja želim iztržiti čim več izkušenj. 
Zato tudi ves čas želja po tem, da sem v gasilstvu nadgrajevala svoje 
znanje. Tako skozi izobraževanja in usposabljanja kot skozi funkcije, 
za katere sem se potegovala. Glavni razlog, da sem se leta 2023 potego-
vala za mesto predsednice gasilske zveze Kamnik, je bilo poslabšanje 
odnosov med društvi v mandatu od 2018 do 2023. V mandatu pred 
tem (2013–2018) sva zvezo vodila s predsednikom Marjanom Sempri-
možnikom. Zapustila sva jo v dobri kondiciji: društva so sodelovala 
med seboj, vsi smo se trudili, da smo nastala nesoglasja reševali sproti. 
Po zaključku tega mandata poveljnice sem se umaknila iz gasilstva na 
ravni kamniške zveze, aktivna sem ostala v svojem matičnem društvu, 
osrednji enoti PGD Kamnik. A del takratnega vodstva zveze se je, na-
mesto z aktualnimi težavami in razvojem vseh trinajst društev, raje 
ukvarjal z nepomembnimi problemi. Veliko energije se je, žal, vlaga-
lo tudi v ustvarjanje prepirov med društvi. Zlasti med posameznimi 
društvi in osrednjo gasilsko enoto so se pojavila nesoglasja. Zato sem se 
v začetku leta 2023 odločila, da se poskušam vrniti v vodenje Gasilske 
zveze Kamnik. Glavni motiv za vrnitev je bilo zavedanje, da sem oseba, 
ki zna povezati ljudi med seboj.

Čaka nas še en izziv, in sicer priprava dol-

goročnega načrta obnove in izgradnje gasilskih 

domov – podobno, kot ga imamo za vozila.
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Katere osebnostne lastnosti nasploh so po vašem mnenju ključne za 

uspešno delo v gasilstvu?

Danes je bistvena pragmatičnost: da se osredotočiš na uporabne in 
izvedljive rešitve ter ne krepiš problemov in ne ustvarjaš sporov; da pris-
luhneš vsem, ki jih težava zadeva. Dober vodja potrebuje tudi pogum, da 
ustavi tiste, ki bi se okoli problemov vrteli, brez namena, da se jih reši.

Še pred predsedniško funkcijo v zvezi ste bili predsednica osrednje 

kamniške gasilske enote PGD Kamnik, do leta 2018 tudi poveljnica 

Gasilske zveze Kamnik. Zdaj je že drugi mandat poveljnik kamniške 

zveze Gašper Baloh. Kako pomembno je sodelovanje med obema vo-

dilnima funkcijama v zvezi in kateri so ključni izzivi?

Sodelovanje med predsednikom in poveljnikom je na vseh ravneh 
gasilske organizacije ključno. Ključ do dobrega sodelovanja pa je odkrit 
pogovor. Zagotovo pri vsem tem pomaga tudi dejstvo, da je delo med 
predsednikom in poveljnikom kar dobro ločeno. Kot predsednica se v 
delo poveljnika ne vmešavam, niti se poveljnik ne vmešava v mojega. 

Si pa izmenjava vse ključne informacije. Zlasti takrat, ko bi lahko prišlo 
do nesoglasij. Mislim, da sva tudi precej odkrita en z drugim. Oba ima-
va izkušnje z vodenjem, tako da veva, kaj delava. Kadar imava različne 
poglede na določeno situacijo, se pogovoriva in najdeva rešitev, ki je 
sprejemljiva za oba. 

Tudi z Marjanom Semprimožnikom sva imela precej podoben od-
nos. Mogoče k dobremu in mirnemu sodelovanju pripomore tudi dej-
stvo, da sem ženska in da se moj ego malo težje polomi in hitreje zaceli. 

Vaš predsedniški mandat v gasilski zvezi Kamnik traja do leta 2028. 

Kakšna je vizija, kakšni so načrti razvoja zveze v prihodnjih letih? 

Moja vizija je zelo preprosta: čim bolj mirno skrbeti za čim bolj ena-
komeren razvoj vseh trinajst gasilskih društev. Poleg tega pa pomagati 
društvom, če bi se znašla v težavah, kajti teh danes ni malo. Poskrbeti za 
ustrezno nasledstvo v vodenju kamniške zveze. Moja želja je, da bi bile 
volitve pri gasilcih mirne in spoštljive – da bi se nam zlasti na ravni Ga-
silske zveze Kamnik uspelo dogovoriti za naslednjega predsednika in po-
veljnika, ne da se bije umazana bitka pred volilno skupščino. Po takšnih 
volitvah, kot smo jih imeli za mesto predsednika leta 2023, ni zmagovalca. 
Vsi smo na koncu poraženci. Mogoče si gasilci, glede na naše plemenito 
poslanstvo, zaslužimo, da se dogovorimo, ne da se bojujemo. Nedvomno 
pa je to proces, ki zahteva svoj čas in veliko energije. Kljub temu se bom 
za volitve leta 2028 potrudila, da jih izpeljemo čim bolj mirno.

Čaka nas še en izziv, in sicer gasilski domovi. Pripraviti dolgoročni 
načrt obnov in izgradnje – podobno, kot ga imamo za vozila. Priprava sa-
mega načrta bo sicer obsežno delo, še večji izziv pa bo zagotoviti finančna 
sredstva za izpeljavo. Ampak to je nujno. Tradicija pomeni tudi to, da vsaj 
približno veš, kako naj bi stvari tekle naslednjih 10, 20, mogoče tudi 30 let.

Gasilci so med Slovenci že tradicionalno tisti poklic, ki uživa najvišjo 

stopnjo zaupanja. Pa vseeno – kaj bi si želeli, da bi širša javnost bolje 

razumela o delu gasilcev?

Kljub res lepi podobi gasilstva v Sloveniji sem še prepogosto priča 
zasmehovanju v slogu: »Vi, gasilčki.« Malo smo si za takšno podobo 
krivi kar sami. Malo pa je krivo stanje v družbi. Žal je to, kaj imaš, 
še vedno bolj v ospredju kot pa to, kdo si in kaj si pripravljen dobrega 
narediti za skupnost. 

Moja velika želja je, da bi že mi, sami gasilci, imeli dovolj poguma, da 
iz svojih vrst preženemo ljudi, ki pričakujejo plačilo za opravljanje funkcij 
ali pričakujejo plačilo za delo, ki ga opravijo kot operativni gasilci. Poleg 
tega se nadejam, da nam bo uspelo vzdrževati klimo, v kateri je dovolj za-
dovoljstvo ob dobro opravljenem delu in beseda hvala, ki jo dobimo zanj.

Kaj vam osebno pomeni gasilstvo?

Gasilstvo mi pomeni res veliko. Dalo mi je možnost sodelovanja s ši-
roko množico ljudi. Največ poznanstev in prijateljstev imam v gasilskih 
vrstah. Dalo mi je izkušnje. V gasilstvu sem se znašla v številnih situ-
acijah, ki so me obrusile in tudi zgradile pozitivni del mojega značaja.

Od leta 1986 ste operativna gasilka, članica gasilske organizacije pa od 

leta 1982. Kako se je začela vaša pot v gasilstvu? Kdo jo je spodbudil?

Moj vzornik je bil zagotovo moj oče. Že kot majhno dekle se spom-
nim, da je bila naloga nas otrok, ko je zatulila sirena, da smo ''leteli'' 
odpret garažna vrata, da je oče lahko čim hitreje odšel na intervencijo. 
Vedno sem šla z očetom, ki je bil tedaj gospodar v društvu, zelo rada v 
gasilski dom. Ampak takrat med gasilci ni bilo prav veliko deklet. Tako 
sem kar nekaj let prosila očeta, ali bi lahko tudi jaz hodila h gasilcem. In 
potem je prišel dan, ko je rekel, da pa potrebujejo še eno dekle v deseti-
ni. In tako se je začela moja gasilska pot.

V vseh letih ste sodelovali v številnih večjih intervencijah v občini. 

Katera je bila prva in katera vam je najbolj ostala v spominu?

V zadnjih 30 letih sem sodelovala na vseh večjih intervencijah. Tudi 
na marsikateri manjši. Vse so mi dale veliko novih izkušenj. Nedvom-
no me je najbolj zaznamovala zadnja, poplave v letu 2023. Bilo je res 
zahtevno. Še danes, ko se vračam v ta čas, prvi trije dnevi intervencije 
v mojem spominu delujejo kot en sam dan. 
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Mojčina in Matjaževa filozo-
fija je preprosta in jasna: ZDRA-
VO, OKUSNO, NAŠE. To ni 
samo slogan, ampak obljuba, ki 
jo vsak dan uresničujeta s kuha-
njem iz lokalnih sestavin, brez 
umetnih dodatkov in z veliko 
spoštovanja do tradicije. Jedi 
pripravljata tako, kot bi jih sku-
hali doma – iz skrbno izbranih 
sestavin sestavljajo različne pre-
mišljeno izbrane menije, razno-
vrstnih okusov, ki zadovoljijo še 
tako zahtevne sladokusce.

Vsak dan pet različnih 

malic

Hišna posebnost restavracije 
so bogate jedi na žlico. Srede so 
rezervirane za golaž, ki je med 
rednimi gosti že postal skoraj 
obred – po starem receptu, gost 
in polnega okusa, kot nalašč za 
prijeten kulinarični užitek sredi 
tedna. Ko pa pride čas za sladi-
co, si privoščite jabolčni zavitek 
iz domače kuhinje – topel, hru-
stljav in poln svežih jabolk. 

Vsak petek na spletni stra-
ni smuktrade.si in družbenih 
omrežjih objavijo nov jedilnik 
s petimi jedmi za vsak dan v 
tednu. Čeprav je vegetarijanska 
ponudba omejena, se z veseljem 
prilagodijo in pripravijo jed po 
meri. Hrana je vedno sveža, 
postrežba hitra in prijazna, zato 
je Restavracija Mojca odlična 
izbira tudi za tiste, ki imajo za 
malico le kratek odmor. Pri ce-
nah ostajajo zvesti dostopnosti: 
malice stanejo 7,20 evra, kosila 
pa do 10 evrov.

Pogostijo tudi zaključene 

družbe

Restavracija Mojca se nahaja 
v proizvodno-poslovnih pro-
storih Belinke. Od ponedeljka 
do petka med 9.30 in 14.30 prip-
ravljajo malice tako za zaposlene 
kot tudi za zunanje obiskovalce. 
A prostor ponuja več kot le ma-
lico in kosilo med delovnikom. 
Poleg glavne jedilnice je na vo-
ljo tudi manjši, bolj intimen 

kotiček, namenjen zaključenim 
družbam. Tu lahko praznujete 
rojstni dan, pripravite poslovno 
srečanje ali novoletno zabavo 
– le pravočasno rezervirajte. V 
toplih mesecih se lahko usedete 
na letni vrt, obdan z zelenjem, 
kjer vsaka jed še bolj zadiši. Par-
kirišče pred Belinko in resta-
vracijo je veliko, zato parkiranje 
nikoli ni težava.

Blagoslov Martina Goloba

Prav poseben trenutek za re-
stavracijo je bil obisk župnika 
Martina Goloba, ki je ob začet-
ku novega poglavja blagoslovil 
prostore, kuhinjo in ekipo. Nje-
gove besede so lastnikoma pri-
nesle simbolno podporo in lep 
začetek poti, ki jo danes okušajo 
zadovoljni gostje.

Restavracija Mojca ni le kraj 
za malico ali kosilo. Je doži-
vetje domačih vonjev, pristnih 

okusov in gostoljubnosti, ki jo 
ustvarjata Mojca in Matjaž sku-
paj s svojo ekipo. Toplina, ki jo 
boste tu začutili, je tista, ki je 
ne morete kupiti – lahko pa jo 
okušate.

Vabljeni v Restavracijo Moj-
ca – kjer vsaka jed diši po do-
mačnosti, vsaka malica prinese 
nasmeh in vsak obisk pusti ob-
čutek topline.

Restavracija Mojca – domači okusi v Črnučah

Na Zasavski cesti 95, v prostorih podjetja Belinka, se skriva kulinarična postojanka, ki jo morate obiskati! Restavracija Moj-

ca – nekoč znana kot Restavracija Belinka – je v zadnjem letu pod vodstvom Mojce in Matjaža dobila nov utrip: več topline, več 

domačnosti in predvsem veliko ljubezni do dobre domače hrane.

Restavracija Mojca, 

Zasavska cesta 95, 1000 Ljubljana

M: 031 463 802

E: mojca-belinka@smuktrade.si
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Dovžanova soteska (720 m) 
Jesen je tisti letni čas, ko gozdovi zadišijo po gobah, pod nogami škriplje pisano listje, v žepu pa se vedno znajde kak kostanj. 
Obisk Dovžanove soteske, kjer šumijo brzice, nič lepšega, za sproščen jesenski izlet. V soteski je edinstveno nahajališče okamnin iz 
mlajšega paleozoika, je starejša kot dinozavri. Tu je bilo zadnjih 300 milijonov let tropsko morje, v njem je mrgolelo morskih živali, 
zato danes v skalah soteske mrgoli njihovih fosilov. Že več kot 25 let je zavarovana kot naravni spomenik in je geološko eno najza-
nimivejših območij v Sloveniji. Gremo raziskovat!

ROBUSTEN IN VSESTRANSKI KRIŽANEC

Navdihujoča silhueta, tekoče linije, nov LED svetlobni pod-
pis znamke v obliki črke Y in velika oddaljenost od tal. Sandero 
Stepway razkriva povsem prenovljen dizajn in poudarja svoj slog 
križanca. 

Trivaljni motor najnovejše generacije s turbopolnilnikom in 90 
KM, ki je na voljo z ročnim menjalnikom, je okolju prijaznejši ter 
vam ponuja izjemno odzivnost in vozne lastnosti. Zobati jermen 
vam omogoča še več prihrankov in zmanjša proračun vsakodnev-
nega vzdrževanja.

BOGOMIRA SKVARČA JESENŠEK
Foto: Bogomira Skvarča Jesenšek

O zakleti grajski gospodični iz gradu Altgutenberg?

Na Hudem gradu (Altgutenbergu) blizu Tržiča sta nekoč živela 
graščak Jurij in graščakinja Neža. Imela sta hčerko edinko, ki pa je bila 
zelo skopa. Nekoč se je gradu približal sovražnik. Grajska gospoda je 
hotela pobegniti, a hčerke ni bilo nikjer. Končno so jo našli globoko v 
kleti, sedečo na železni skrinji, od katere se ni hotela ločiti. Lastni oče jo 
je zato preklel in nemudoma se je spremenila v kačo. Sovražnik je grad 
zažgal in ga spremenil v kup razvalin. Več stoletij pozneje je pastirček 
zašel med grajske razvaline in v grajsko klet, tam je zagledal skrinjo, na 
kateri je sedela čudna prikazen, napol ženska, napol kača. Povedala mu 
je, da je zakleta grajska hči, in ga prosila, naj jo reši. Ureže naj trikrat 
po tri vrbove šibe, z njimi pa naj se ponoči vrne in z vsako šibo trikrat 
močno udari po njej. Fant se je res vrnil, toda še preden je udaril tretjič, 
je ura odbila polnoč. Prikazen je od žalosti, ker je bilo za rešitev prepoz-
no, zaječala tako močno, da se je od grajskih razvalin odtrgala velika 
skala in se skotalila po bregu. Sedaj pravijo, da mora na tej skali zrasti 
mogočno drevo. Iz njegovega debla bodo urezali deske za zibelko tiste-
mu dečku, ki bo, ko odraste, rešil grajsko hčer prekletstva.

Vir: https://www.facebook.com/VisitTrzic/posts/poznate-legendo-o-

-zakleti-grajski-gospodi%C4%8Dni-iz-gradu-altgutenberg-visit_trzic-

-t/3909221249154819/

NA IZLET

Zapeljemo se v Tržič in nadaljujemo v smeri Dovžanove soteske. 
Ko pridemo do naselja Čadovlje pri Tržiču, parkiramo na prvem par-
kirišču ob levi strani. Nato se vrnemo po cesti in nadaljujemo v smeri 
razgledne poti. Pot je ponekod zavarovana z jeklenicami in klini, zato 
previdnost ni odveč. Pot je razgledna, dobro označena, s svojimi brzi-
cami nas navdušuje hudourniška reka Tržiška Bistrica, ki je izdolbla 
Dovžanovo sotesko. Vrnemo se po cesti, do izhodišča. Izberemo lahko 
tudi lažjo pot, kjer ni jeklenic. 

Izhodišče: parkirišče Čadovlje pri Tržiču (pribl. 580 m) · Zahtevnost: težja pot (nekaj jeklenic, priporoča se čelada)
Čas hoje: 1 do 2 uri · Najprimernejši čas: v vseh letnih časih · Čas vožnje: 50 minut v eno smer



oktober 2025 21

z izdajo ustreznega 
potrdila o razgradnji

Gregor Vrhovec s.p.
Bukovčeva cesta 17c,
1230 Domžale

Tel.: 01 721 29 83
GSM: 051 614 707

gregor.vrhovec@gmail.com

Z vami že 45 let.

KRIŽANKA

NAGRADNI RAZPIS SLIKOVNE KRIŽANKE
1. nagrada: vrednostni bon za nakup rabljenih avto delov 50 €
2. nagrada: vrednostni bon za nakup rabljenih avto delov 30 €
3. nagrada: vrednostni bon za nakup rabljenih avto delov 20 €

Nagrade podeljuje podjetje Avto Vrhovec, Gregor Vrhovec s.p., Bukovčeva c. 17c, 

1230 Domžale. Imena nagrajencev bomo objavili v Modrih novicah, ki bodo izšle 13. 
novembra 2025. Rešitve nagradne slikovne križanke s pripisanim imenom, priimkom 
in točnim naslovom pošljite do petka, 7. novembra 2025, na naslov: Modre novice, IR 
IMAGE d. o. o., Medvedova 25, 1241 Kamnik s pripisom Nagradna križanka.

IZŽREBANI REŠEVALCI: 
1. nagrada: 10x brušenje noža (v vrednosti 35 €): Alojz Bevk, Domžale
2. nagrada: 8x brušenje noža (v vrednosti 28 €): Cilka Osolnik, Domžale
3. nagrada: 5x brušenje noža (v vrednosti 17,5 €): Srečko Zupančič, 
Kamnik

Nagrade podeljuje Krila d.o.o., poslovalnica Kamnik, Ljubljanska 4a. Geslo 
nagradne križanke lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

Ime in priimek: 	

Naslov:	

Podpis:	 E-mail:	

Geslo:		
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Táko knjigo napišeš le enkrat
Že v prvem mesecu po izidu je knjiga Na samotnih poteh Kamničana Vladimirja Habjana požela veliko zanimanja. Potopis, ki opisuje 
sedemdnevno prečenje Karnijskih Alp od zahoda do vzhoda, se prepleta z avtorjevim gorniškim življenjem in razmišljanjem. »Očitno je 
bralce pritegnila zgodba potopisa in verjetno tudi moja gorniška pot. Táko knjigo lahko napišeš le enkrat v življenju, druge ne bo. Zato 
me dober odziv še toliko bolj veseli in mi daje nove spodbude ter ideje,« pravi Habjan, gornik, alpinist, gorski reševalec in planinski 
vodnik pa tudi pisec in urednik Planinskega vestnika ter Planinske založbe in avtor številnih planinskih oz. gorniških vodnikov.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Irena Mušič Habjan

Idejni oče knjige Na samotnih poteh je Samo Rugelj iz založbe 
UMco, ki je Habjanu predlagal, naj se poda na večdnevno pot in jo 
popiše v potopisu, ob tem pa opiše še svoje gorniške izkušnje. »Ideja 
mi je bila všeč, saj sem pred časom že sam razmišljal v tej smeri,« se 
spominja Habjan. Sprva je imel v mislih turo po Idrijsko-Cerkljanski 
planinski poti. Zdela se mu je zanimiva, a ko se je odpravil po njej, mu 
daljši odseki cest niso ustrezali. Po tehtnem premisleku se je vendar-
le odločil za prečenje Karnijskih Alp od zahoda do vzhoda, torej od 
reke Piave do reke Tilment oz. od vasice Codissago do vasice Bordano. 
»Vedel sem, da bo pot samotna in da bom imel tam neskončen mir, 
ki ga v naših gorah, predvsem v visokogorju Julijskih Alp, kjer sem 
si tudi ogledoval traso, ne bi imel. Preden sem se podal na pot, sem 
temeljito prečesal vseh svojih osem planinskih dnevnikov, kjer imam 
zapise vseh svojih gorskih tur, in tako obudil številne spomine, s kate-

rimi sem se potem podal na pot,« razlaga Habjan, ki je pot prehodil v 
začetku julija 2024. 

Sedemdnevno prečenje ni postreglo le z gorniškimi užitki in pri-
jaznimi ljudmi, vedno pripravljenimi pomagati, temveč tudi nevšeč-
nostmi, kot so celodnevni dež, vročina in izgubljanje. Predvsem pa je 
samotnega popotnika poneslo po poti spominov: na prve hribovske 
korake in očeta, odkritje alpinizma in kasneje brezpotij, vključitev med 
gorske reševalce, sinovo nesrečo in pisanje ter urednikovanje. »Nekate-
ri deli spominov so bili lažji, drugi težji. Brezpotja so bila pravi užitek, 
enako vodenje in plezanje, konec koncev tudi gorsko reševanje. Pogla-
bljanje v otroške spomine je bilo povsem nekaj drugega, tudi nekateri 
boleči so prišli na plano, saj se je oče poslovil že pri mojih dvanajstih 
letih in ga v času odraščanja ni bilo več. A ravno tisti čas, ko smo z 
družino hodili skupaj, mi je odkril mnogo lepih spominov, ki sem jih 
na novo obudil, tudi s pomočjo dve leti starejšega brata, s katerim sva 
se večkrat pogovarjala,« pove Habjan, ki je s pomočjo knjige prvič tudi 
celovito pogledal na svojo gorniško pot, »prej sem videl le golo aktiv-
nost, ne pa ozadja, tistega, kar me je k temu vodilo. Vse, kar sem počel, 
me je namreč neizmerno izpolnjevalo in prineslo tudi veliko dobrega 
za druge ljudi, ne le zame. To je bil res dober občutek, do katerega brez 
knjige in temeljitega razmisleka o svojem početju gotovo ne bi prišel.« 

Skozi vsak stavek, spomin in dogodek se prikrade tudi Habjanov pog-
led na gore in človeka – ne le kot planinca, temveč tudi nasploh. »Po nasve-
tu urednice Renate Rugelj in literarnega zgodovinarja Mirana Hladnika, 
ki je bil eden prvih bralcev, sem se poskušal izogniti preveč vzgojnemu 
pisanju, a težko je iz svoje kože, če jo opravljaš celo življenje,« pravi Habjan, 
ki se mu zdi tokratno, refleksivno delo veliko bolj prijetno v primerjavi s 
pisanjem vodnikov in priročnikov. »Pisanje vodnika je natančno in včasih 
mukotrpno delo, ki sem se ga, moram priznati, že kar preobjedel,« pravi 
in doda, da ga ljubezen do gora ni minila kljub vsem obveznostim, ki jih 
je imel v zvezi z njimi. »Gore so me spremljale v vseh življenjskih obdob-
jih, me učile, vzgajale, preizkušale, mi dajale, tudi jemale, pomagale iskati 
notranje ravnovesje in me opominjale. Bile so mi za družbo, rekreacijo, 
sprostitev, raziskovanje, užitek, pa tudi za službo. S prehojenimi potmi in 
preplezanimi smermi sem rasel tudi sam. In kot sem dal naslov eni od 
svojih knjig, so postale moj način življenja. Leta bežijo in gorski vrhovi 
postajajo vse višji, stene vse bolj strme. Prišel bo čas, ko jih bom gledal bolj 
od daleč … A pustile so mi veliko, da bo tudi za tisti čas še vedno ostalo 
kaj lepega!« pravi 68-letni Kamničan, ki meni, da so kljub vsemu v gorah 
bolj pomembna doživetja kot dosežki. Še vedno mu gore predstavljajo tudi 
navdih za ustvarjanje. Že prej je bil plodovit pisec, upokojitev pred dvema 
letoma pa mu je prinesla še več časa, ki ga s pridom izkoristi. »Na sre-
čo sem toliko pri močeh, da mi vse skupaj še ni pretežko,« pravi Habjan. 
Rezultat so štiri nove knjige v letošnjem letu – tri, poleg najnovejše Na 
samotnih poteh še Mojstranške veverice in vodnik po Kamniško-Savinj-
skih Alpah in Karavankah, ki sta ga napisala z Andražem Poljancem, so 
že izšle, četrta, avtobiografija paraolimpijca Darka Đurića, pod katero se 
podpisujeta tako Habjan kot Đurić, je ravno v pripravi za tisk. 

Kot pove Habjan, se je na koncu prečenja Karnijskih Alp počutil izpol-
njenega. Dosegel je cilj, ki vnaprej ni imel nikakršne posebne vrednosti, 
a je smisel našel v poti. »Hribi so kot življenje, enkrat lepi, drugič slab-
ši, vse se izmenjuje in vse moramo nekako preživeti,« pravi v potopisu 
Na samotnih poteh, ki z natančnimi in jezikovno bogatimi opisi narave, 
elegantnimi prehodi med spomini in resničnostjo ter zanimivimi doži-
vetji bralca zasanja v romantičen gorski svet, samoten, preprost in surov, 
hkrati pa je hvalnica izgubljenim vrednotam, kot so pomoč sočloveku, 
pripravljenost pomagati, prijaznost, in vrlinam, brez katerih hriboviti 
svet kaj hitro pokaže zobe – mirnost, iznajdljivost, premišljenost. 

Zdravilni
gaj
Tunjice

• Ročna limfna drenaža,
• magic face lifting,
• frekvenčna terapija,
• protibolečinske terapije,
• odstranjevanje trna v peti,
• fizioterapija na domu ...

www.zdravilnigaj.si | 041 785 675
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Dobrodelnost se s tem ne bo 
končala. Že zdaj z veseljem na-
povedujem veliko dobrodelno 
prireditev s skupino Fehtarji 
– Povežimo srca. Ogrejmo življe-

nja., ki bo 28. novembra ob 20. 

uri potekala v Športni dvorani 
Domžale. Prepričana sem, da 
bomo skupaj ustvarili nepoza-
ben večer ter s prostovoljnimi 
prispevki pomagali tistim, ki 
pomoč najbolj potrebujejo. Iz-

kupiček koncerta bo namenjen 
programu Veriga dobrih ljudi 
– Zveze Anita Ogulin in ZPM, 
kjer v hladnih mesecih prejema-
jo največ prošenj za pomoč pri 
ogrevanju domov.

Dobrodelnost se ne zgodi le 
ob posebnih priložnostih – živi 
tudi v naših skupnostih, v pove-
zovanju in poslušanju drug dru-
gega. In prav mladi so tisti, ki 
nas s svojimi pobudami pogosto 
spomnijo, kako pomembno je, 
da gradimo prihodnost skupaj. 
Po letošnji seji Otroškega Ob-
činskega sveta smo uresničili 
pobudo otrok iz Doba in v nji-
hovo krajevno skupnost umesti-
li postajo s kolesi DBajk. Prav 
tako bomo še letos na pobudo 
učenk in učencev podružnič-
ne šole Ihan uredili učilnico na 
prostem, ki bo ponudila dodatno 
možnost za kakovostno izvedbo 
pouka. Takšne pobude dokazu-

jejo, da živimo v okolju, v kate-
rem rastejo odgovorni, srčni in 
aktivni posamezniki.

Ko se približujemo koncu 
leta, bo priložnosti za dobrodel-
nost še veliko. A dobrodelni smo 
lahko prav vsak dan – tudi brez 
velikih dogodkov ali donacij. 
Včasih zadostuje že, da si vza-
memo trenutek drug za druge-
ga, preverimo, kako se počutijo 
ljudje okrog nas, ali pa le poda-
rimo prijazen nasmeh. Majhne 
geste prijaznosti lahko ogrejejo 
srca in naredijo veliko razliko. 
Dobrodelnost ni le dejanje, tem-
več način, kako skupaj gradimo 
boljšo skupnost.

mag. Renata Kosec,

županja Občine Domžale

Majhna dejanja, velike zgodbe: oktober v znamenju povezanosti

Vsako leto se v oktobru posebej spomnimo na pomen preventive in ravnanja v primeru požarov. Gasilska zveza Domžale v tem 

mesecu v ospredje postavlja še dobrodelnost. Tudi letos je ob podpori Občine Domžale pripravila dobrodelni gasilski koncert, na 

katerem so se zbirala sredstva za Sklad Rajka Novaka. Dogodek je bil napolnjen z dobro energijo, glasbo in občutkom skupnosti. 

Posebej me veseli, da je na odru nastopilo veliko mladih, ki so dogodku s svojo energijo in srčnostjo dali poseben pečat.
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Praznik solidarnosti, predanosti in skupnosti

Domžale – Gasilska zveza Domžale, ki združuje štirinajst prosto-

voljnih društev iz občin Domžale in Trzin, je v sredini septembra 

slavnostno obeležila 70 let obstoja, nesebične pomoči, solidarnosti 

in ustvarjanja skupnosti. 

Gasilska zveza Domžale je bila ustanovljena 17. junija 1955. Prvi 
predsednik je bil Martin Andrejka, poveljnik pa Vinko Habjan. Že leta 
1959 je zveza po priključitvi Mengša in Moravč imela 25 prostovoljnih 
in osem industrijskih društev, v katerih je delovalo več kot 1500 gasilcev. 
Po osamosvojitvi se je občina Domžale razdelila, v novonastalih občinah 
pa so ustanovili lastne zveze – izjema je bil Trzin, ki je ostal v domžalski 
zvezi. Gasilsko zvezo Domžale danes sestavlja več kot 3.400 članov vseh 
generacij – od mladincev do veteranov. Gasilci so najštevilčnejši in naj-
močnejši del sistema civilne zaščite v občini Domžale. Njihova učinko-
vitost se je pokazala ob številnih priložnostih: ob poplavah leta 1991, 
v vojni za Slovenijo ter ob velikem požaru leta 2013 v stolpnici Matija 
Tomca 2. V sedmih desetletjih se je oprema posodobila, vrednote pa so 
ostale enake: solidarnost, predanost in nesebična pomoč.

Slavnostno prireditev je povezovala misel, da je gasilstvo več kot 
le izvajanje intervencij – je način življenja in sodelovanja. Pomen pre-
hojene poti je predstavil predsednik Gasilske zveze Domžale Matjaž 
Korošec: »Z nami je 70 let skupne poti ponosa, predanosti in pomoči 
sočloveku. V desetletjih smo skupaj rasli in gradili skupnost, ki je vedno 
pokazala svojo moč, ko je bilo to najbolj potrebno. Naša zgodovina je 
dokaz, da srčnost in solidarnost premagata še tako hude preizkušnje, 
hkrati pa nam dajeta zagon za prihodnost.« Namestnik poveljnika Ga-
silske zveze Slovenije Tomaž Vilfan je ob jubileju poudaril: »Domžale 
v svojem jedru nosijo tradicijo marljivosti, skupnosti in medsebojne 
pomoči. Tako kot je slamnik nekoč simboliziral zaščito pred vročino, 
gasilska čelada danes simbolizira zaščito, pogum in nesebično pomoč. 
Če je slamnik simbol preteklosti, je gasilska čelada simbol sedanjosti.« 
Minister za obrambo Borut Sajovic je poudaril, da so se po požaru 
leta 2022 na Krasu sistemske podpore gasilskim organizacijam po-
membno okrepile – od ustanovitve letalske enote civilne zaščite z air 
-tractorji do davčnih olajšav za dolgoletne gasilce in nižje stopnje DDV 
za gasilska društva. Županja občine Domžale Renata Kosec je v svojem 
nagovoru dejala: »Visoki jubilej predstavlja priložnost, da se spomnimo 
dragocene tradicije prostovoljstva in pomoči, ki jo gasilci udejanjate že 
stoletja. Solidarnost in povezanost nosite kot temeljne vrednote. Od 
leta 1955 do danes se je naše okolje razvijalo in spreminjalo, vi pa ste 
ostajali zvesti svojemu poslanstvu in vedno pomagali ljudem v stiski.«

Ob koncu slovesnosti sta predsednik GZ Domžale Matjaž Korošec 
in poveljnik Matjaž Merkužič podelila male in velike plakete gasilskim 
društvom in posameznikom. Posebno častno priznanje je podelil glav-
ni poveljnik Hrvaške gasilske zveze Slavko Tucaković za dolgoletno 
meddržavno sodelovanje med GZ Domžale ter gasilci iz Koprivnice in 
Supetra. Priznanje so prejeli predsednik GZ Domžale Matjaž Korošec, 
poveljnik GZ Domžale Matjaž Merkužič, namestnik poveljnika GZ 
Domžale Igor Šarc ter predsednik PGD Domžale – mesto Anže Ko-
rošec. 

Alenka Kastelic
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Pet let zgodb skozi gib
Balet je umetnost, ki z gibom pripoveduje zgodbe. V prvi vrsti seveda občinstvu, a hkrati tudi tiste zgodbe, ki jih s svojo preda-
nostjo, trudom in ljubeznijo podčrtajo plesalke in plesalci. Veliko takih lepih je bilo v Baletni šoli Ana, zato je bila petletnica delo-
vanja edine baletne šole v Kamniku odlična priložnost za pregled prehojene poti z nastopom sedanjih in nekdanjih plesalcev ter 
poklon pedagoškemu in ustvarjalnemu prispevku vodje šole Ane Trojnar.

MATEJA ŠTRAJHAR
Foto: Matevž Cerar

Ana Trojnar je baletno izobrazbo pridobila na Rambert School of 
Ballet and Contemporary Dance v Londonu, po vrnitvi domov pa je 
skoraj dve desetletji delovala kot članica baletnega ansambla SNG Ma-
ribor in približno toliko let tudi poučevala balet, dokler ni leta 2020 v 
Kamniku odprla svoje šole. V naslednjih petih letih je na samostojni 
poti s svojimi učenkami in učenci dosegla številne uspehe, tako na lo-
kalni in regijski kot tudi na državni in mednarodni ravni. »Leta 2020 
se je pri Ani Trojnar dokončno izoblikovala potreba in želja po novem 
življenjskem izzivu. Njena neustrašnost, srčnost in predanost baletni 
umetnosti so jo popeljale do nocojšnjega večera, ko se lahko s pono-
som zazre v preteklo petletno obdobje svoje baletne šole in skupaj z 
nami proslavi svoj uspeh,« sta na slavnostnem koncertu ob petletnici 
šole dejala povezovalca večera Ana Gruden in Gregor Trebušak. Pred 
navdušenim občinstvom, ki je do zadnjega kotička napolnilo dvorano 
Doma kulture Kamnik, je zaplesalo 55 sedanjih in nekdanjih učenk ter 
učencev šole – med slednjimi Grega Golob, Tina Habun, Daša Resnik, 
Marija Kotnik, Gaja Tara Krušič, Leda Delfina Steidl Porenta, Manca 
Andrič in Alina Seliškar.

Da je bilo na odru z raznolikimi plesnimi nastopi predstavljenih 
vseh pet let delovanja, gre zasluga vodji šole Ani Trojnar. »Vzhičena 
sem, da mi je uspelo povezati generacije plesalcev, ki sem jih poučevala 
v Kamniku od svojega prihoda v kraj leta 2006. S tem koncertom sem 

zaokrožila svoj pedagoški in umetniški doprinos v občini Kamnik,« je 
za Modre novice po koncertu povedala Ana Trojnar. 

V petih letih samostojne poti sta v domači javnosti poleg tekmo-
valnih uspehov še posebej glasno odmevali dve avtorski plesno-baletni 
predstavi Biserni zaliv in Odčarani letni časi. Avtorica obeh zgodb je 
bila Karolina Graj, uglasbila ju je Uršula Jašovec, na oder ju je posta-
vila Ana Trojnar, pri drugi ji je pomagala Tamara Divjak. Pravljica 
Biserni zaliv je dosegla neverjetnih petindvajset, Odčarani letni časi 
pa osemnajst uprizoritev. Tudi Ana Trojnar ju izpostavlja kot največji 
ponos petletnega obdobja, dodaja pa še: »Ponosna sem na nadaljevanje 
uspešne udeležbe na mednarodnih baletnih tekmovanjih, tudi v tujini 
(Youth America Grand Prix z Marijo Šček v Barceloni decembra 2023), 
ter prvo gostovanje na Hrvaškem. Prijetno sem bila presenečena, ko 
sem ugotovila, da sem v treh letih in pol izpolnila cilje šole, ki sem si jih 
ob ustanovitvi zadala za petletno obdobje.«

V Baletni šoli Ana trenutno pleše 57 deklic in en deček, učenci lahko 
pridobijo javno veljavno spričevalo. Pred njimi je običajno šolsko leto – z 
vajami, plesnimi revijami in baletnimi tekmovanji. Kljub temu vodja že 
pogleduje proti prihodnjemu letu, ko bodo praznovali še eno obletnico 
– petletnico delovanja šole v Kulturnem domu Radomlje. Pouk pod okri-
ljem Baletne šole Ana namreč poteka tako v Kamniku kot Radomljah. 
Ravno s prostori je povezana tudi velika Anina želja, in sicer je njena vi-
zija, da bi izobraževanje potekalo na eni, skupni lokaciji. »Na enem mestu 
bi imeli vsaj dve klimatizirani baletni dvorani, ločen prostor za ogrevanje 
plesalk in prostor za kostume ter rekvizite. Hkrati si želim, da bi baletne 
ure lahko spremljal korepetitor, kot jih na vseh profesionalnih baletnih 
šolah, torej da bi imeli živo glasbo,« ideje našteva Ana, ki si po tihem želi 
tudi podelitev priznanj umetnikom v lokalnem okolju po vzoru podelitev 
športnih nagrad, »otroci z nagrado dobijo potrditev, da so delali prav in 
so na pravi poti za naprej, hkrati jim dajo zagon za nadaljnje podvige. 
Vem, da se umetnost mnogo težje objektivno ocenjuje, a vseeno se mi zdi 
zelo pomembno, da bi bili deležni javnega priznanja. Na tak način bi tudi 
druge otroke in mladino spodbudili k vključitvi v umetniške dejavnosti.«

Morda se njena želja uresniči, a ne glede na to, je Ana Trojnar že zdaj 
s srčnim predajanjem znanja na mlade zasadila semena plesne ustvarjal-
nosti, ki so vznikla in bogatijo lokalno okolje. Praznovanje petletnice je 
namreč pokazalo, da je Baletna šola Ana v Kamniku postala pomemben 
del kulturnega življenja, ki s predstavami ter tekmovalnimi uspehi do-
kazuje, da se tudi v manjšem okolju lahko razvija vrhunska umetnost. 
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Štipendije v Komendi

Komenda – Ustanova Petra Pavla Glavarja iz Komende je obja-

vila javni razpis za dve dijaški štipendiji za letošnje šolsko leto (z 

možnostjo podaljšanja). Rok za oddajo vloge je 12. november 2025.

Do štipendije so upravičeni dijaki oz. dijakinje, ki so državljani in 
državljanke Republike Slovenije in imajo stalno prebivališče v občini 
Komenda. V primeru dveh ali več prijav na razpisano vrsto štipendij 
bodo prosilci pozvani k predložitvi dohodninske odločbe, kot to dolo-
ča Pravilnik o štipendiranju mladih občanov Komende. Podrobnosti o 
razpisu in prijavi so objavljene na spletni strani Ustanove Petra Pavla 
Glavarja (uppg.si). 

Pustolovščina, ki povezuje srca

Kamnik, Rogač – »Danes se je začela moja največja pustolovščina 

tega poletja!« je zapisala ena od udeleženk projekta Mirno morje 

2025, ki je od 13. do 20. septembra potekal na Jadranu. Skupaj z vr-

stniki iz Slovenije, Avstrije, Nemčije, Hrvaške, Srbije, Bosne in Her-

cegovine, Ukrajine in Kosova je prvič stopila na jadrnico in izkusi-

la življenje na morju: učenje vozlov, krmarjenje, skupno kuhanje in 

sobivanje v majhnih prostorih.

Projekt Mirno morje je nastal pred 30 leti, ko je Christian Winkler 
iz Spodnje Avstrije združil otroke z vojnih območij nekdanje Jugoslavi-
je na isti jadrnici. Ideja je bila preprosta, a močna: premagovanje pred-
sodkov skozi skupno izkušnjo, ki povezuje. Danes je Mirno morje eden 
največjih socialno-pedagoških projektov v Evropi, namenjen otrokom 
iz socialno ogroženih okolij, mladinskih domov in ustanov za otroke s 
posebnimi potrebami. V letu 2025 je sodelovalo okoli 1000 udeležencev 
na 102 plovilih, iz Slovenije pa kar 150 otrok in mentorjev. Za številne 
otroke, vključno z Aido in Katjo iz Osnovne šole Marije Vere, je bila 
to prva jadralska izkušnja. Teden na jadrnici je poleg jadralskih veščin 
ponudil tudi pomembne življenjske lekcije – sodelovanje, sobivanje, 
odgovornost in strpnost. Ob slovesu je bilo čutiti, da je Mirno morje 
veliko več kot le teden dni na barki, kar lepo povzema izjava: »Ko smo 

se poslavljali, je bilo, kot da zapuščamo drugo družino – družino barke. 
Srce je bilo mehko kot prva palačinka, ki je vedno čudna – a najboljša.« 
Takšne osebne zgodbe dajejo projektu še večjo težo – dokazujejo, da 
jadranje postane metafora za življenje: včasih piha močan veter, drugič 
bonaca, a če si del posadke, nikoli nisi sam. 

Katarina Komatar

Obnova podružnične šole Gozd 

Kamnik – Kot so sporočili iz Občine Kamnik, je stavba Podružnič-

ne šole Gozd dotrajana, statično nevarna, energetsko potratna, vla-

žna in ima nefunkcionalno razporejene prostore, zato načrtujejo 

njeno rekonstrukcijo in prizidavo. Investicija je ocenjena na 962 

tisoč evrov (z davkom), od tega naj bi ob uspešni prijavi na javni 

razpis Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje zagotovilo dobrih 

366 tisoč evrov.

S projektom se bo spremenila zasnova in raba posameznih prosto-
rov, objekt se bo statično saniral, sanirala se bo vlaga v celotnem objek-
tu, odstranil in nadomestil se bo obstoječi, nelegalno pozidani vetrolov, 
preuredile se bodo sanitarije, v mansardi se bodo preoblikovali prostori 
in poleg dveh učilnic uredilo knjižnico in zbornico. Kot so povedali na 
Občini Kamnik, se bo investicija izvajala v letu 2027, rok za izvedbo del 
je ocenjen na eno leto od uvedbe v delo, pouk pa bo med deli potekal na 
drugi lokaciji.  
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Prodaja vozil NISSAN

Cenitve in karoserijska popravila
VSE ZAVAROVALNICE

Pooblaščeni servis 
NISSAN, RENAULT, DACIA

www.avtohisa-krulc.si 01-7231-200

Avtohiša Moravče

KRULC

Vas napovedani šolski testi
in študijski izpiti spravljajo 

ob živce?

TEČAJI TUJIH JEZIKOV 
Z vami že več kot 35 let!

M: 041 553 711
T: 01 831 73 60
E: itadar100@gmail.com
www.ita-jezikovnasola.com
Japljeva 4, 1240 Kamnik

Mi vam lahko pomagamo!
S tečaji smo že začeli. Oblikujemo še nove skupine. Vabljeni k 
vpisu tako zdaj kot med šolskim letom.

Vabljeni k vpisu!

PREVAJANJE IN LEKTORIRANJE

Želite okrepiti govorno 
sposobnost z rojenim 

govorcem, native 
speakerjem?

Bi se radi znebili nelagodja pred pogovorom
v tujem jeziku?

 � ��� �� �� ���  �  
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Za sonce prikrajšani uvod v jesen
Ste se prvo oktobrsko nedeljo ustrašili, da boste prikrajšani za najlepši del jeseni? Obilica snega, tudi v najvišjem delu Grintovcev 
ga je zapadlo 30–50 centimetrov (zapadel je tudi pod tisoč metri nadmorske višine, a se ni obdržal), je za nekaj dni odela območja 
nad gozdno mejo v belino, deležni smo bili enega najbolj hladnih oktobrskih uvodov! 

MIHA PAVŠEK
Foto: Filip Pavšek

Vendarle so se vremenske razmere utirile v pričakovane okvire že v 
naslednjih dneh – po jutranji megli in hladu smo se v popoldanskih urah 
vračali z dela brez jaken in plaščev ter lahko spet posedali ob kavici na 
prostem. Pričakovano oziroma v skladu s pregovorom – oktober je dober! 

Za marsikoga je kimavec ali september vremensko najlepši mesec 
leta. Vročine ni več, jutranje meglice kratko trajajo, večino meseca svetli 
del dneva še vedno nadvladuje temnemu, pokrajine in narava pa se kar 
šibijo od vsega lepega. Če nimamo gobarske sreče, so nam v uteho vsaj 
sadje in drevesni plodovi, ne nazadnje pa tudi prvorazredni zgodnjeje-
senski razgledi. Takšno sneženje v začetku oktobra, še posebej v zad-
njih letih, ni prav pogosto; podobno je bilo v začetku ''daljnega'' oktobra 
2011. V tem času se zaključuje visokogorska planinska sezona. Kljub 
pravočasni in točni vremenski napovedi nekaj dni pred enodnevnim 
vdorom zime so imeli gorski reševalci polne roke dela. Še več, nikoli do 
zdaj nismo imeli opravka z žrtvami v snežnem plazu tako zgodaj, ker 
postanejo nekateri deli naših planinskih poti s prihodom snega zelo ne-
varni – bodisi zaradi snežnih plazov ali pa zdrsa. Eden takih delov je tudi 
''obvoznica okoli Tosca (ime gore izhaja iz besede tolstec v pomenu tolsti, 
debeli, široki vrh), v kopnih razmerah odsek triglavske ''magistrale'', če 
je naše izhodišče Pokljuka. Jesenski sneg je, podobno kot spomladanski, 
kmetov gnoj in torej hitro izgine, zato velja v takih primerih počakati, 
da huda, tokrat snežna ura mine in potem varno sestopiti v dolino.

Da ne bomo prehitro na koncu jeseni, si poglejmo, kakšno vreme 
so nam ukrojili zgodnjejesenski krojači. September je bil radodaren s 
toploto, normalno namočen in sončno skromen. Odklon temperature 
zraka od povprečja primerjalnega obdobja 1991–2020 je bil na državni 
ravni 1,8 stopinje Celzija, zelo podobno pa je bilo tudi v severnem delu 
Ljubljanske kotline. Deveti mesec leta je bil šesti najtoplejši od začetka 
primerljivih podatkov od leta 1950. Spomnimo, enega najtoplejših sep-
tembrov z odklonom skoraj 3,0 stopinje Celzija smo imeli neposredno 
po hudih poplavah pred dvema letoma. Zanimivo je, da beležijo klima-
tologi glede temperatur zraka najmanjši dvig v zadnjih desetletjih prav 
za meteorološko jesen oziroma trimesečje september–november.

Minuli mesec so bile padavine zaradi krajevnih nalivov prostorsko 
precej neenakomerno razporejene. Na modronovičnem območju je bila 
razlika med najmanj in najbolj namočeno vremensko postajo (pregle-

dnica s padavinami) več kot dvakratna. Okrog polovico padavin smo 
prejeli v enem dnevu, natančneje 10. 9., vendarle pa se je padavinski pas 
tega dne pomikal dovolj hitro, da nismo imeli opravka s poplavljanjem, 
ponekod le z manjšim razlivanjem meteorne vode. Planinci in vinarji 
ne bodo imeli prav dobro zapisanega letošnjega septembra, saj smo bili 
deležni manj kot 90 % pričakovanega časa, ko nas je grelo (obsevalo) 
sonce. Kljub temu pa so bile temperature zraka spet nadpovprečno vi-
soke, za kar je, tako kot večino zadnjih let, poskrbelo pretoplo Sredo-
zemsko morje. Kdor ga je obiskal letos, bo gotovo še kdaj dopustoval na 
začetku jeseni. Zdaj je malce bolj jasno, zakaj imajo številni tako radi 
september ali kimavec – ker je tako povprečen, saj najpogosteje v ni-
čemer ne izstopa ali pa postavi vreme spet na svoje običajno mesto. Pri 
ljudeh je to seveda precej drugače, čedalje več je takih, ki nimajo običaj-
nega mesta in se jim zdi, da so bili izbrani za to, da v nečem izstopajo. 
Vse lepo in prav, dokler ne začnejo rožljati in se igrati z orožjem. 

Tretji septembrski konec tedna smo naposled dočakali ''indijansko poletje''; 
pogled iz športnega parka v Topolah proti Grintovcem.

POSTAJA	 padavine (v mm) POSTAJA	 padavine (v mm)
Brezovica pri Zlatem Polju 120 Kamnik (Zaprice) 155
Ljubljana Bežigrad 121 Stahovica 158
Brdo pri Lukovici 129 Loka pri Mengšu 168
Radomlje 132 Tunjice (Laniše) 216
Domžale in Jablje 137 Letališče Brnik 220
Trzin 149 Srednje Jarše 269
Količina padavin septembra 2025 v nekaterih krajih na območju Modrih 
novic in v prestolnici. (Viri: ARSO, Agrometeorološki portal Slovenije/MKGP, 
Vremensko društvo ZEVS/Geostik in zasebne vremenske postaje).
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Poišči lokacije:

• 24/7 dostop brez čakanja, brez stresa.
• Hiter prevzem in oddaja paketov.
• Enostavna uporaba s prejeto kodo.
• Vedno blizu – priročne lokacije po vsej Sloveniji.

Zakaj ti bo 
PS Paketomat 
narisal nasmeh:
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PRHLJAJ?
PRHLJAJ
PRHLJAJ
PRHLJAJ
PRHLJAJ

SPET

V EVROPI*
ŠT. 1

V EVROPI*
ŠT. 1
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*IQVIA MIDAS® Monthly, ATC D1A3 Topikalni protiglivični pripravki za lasišče, za obdobje MAT november 2024; prodajna vrednost v EUR; 
obseg prodaje v standardnih enotah, za 30 evropskih držav

Učinkovito zavira glivice, ki so najpogostejši  
vzrok nastanka prhljaja! 
Oronazol® zdravilni šampon, ki vsebuje učinkovino ketokonazol, se uporablja 
za zdravljenje in preprečevanje seboroičnega dermatitisa in prhljaja.

Oronazol® - odpravlja izvor prhljaja.

Pred uporabo natančno preberite navodilo! O tveganju in  
neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali s farmacevtom.
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Starost ni konec, je le začetek novega obdobja
Tretje življenjsko obdobje nikakor ne označuje let, ki bi upokojeno osebo pospremila v mirovanje in jo spodbudila k postopnemu 
umiku iz javnosti ali celo k počasnemu poslavljanju od življenja. Celo nasprotno. Po mnenju prof. dr. Ane Kranjc, predsednice in 
soustanoviteljice Slovenske univerze za tretje življenjsko obdobje, združenja za izobraževanje in družbeno vključenost ter predse-
dnice Mreže Slovenske univerze za tretje življenjske obdobje, gre za izredno bogato dobo oziroma za nekoliko zapoznelo podarjen 
čas, ki starejši osebi omogoča posvetiti se sebi in lastnim potrebam, pa tudi vprašanju, česa si ta želi, a zaradi kariernega vzpona 
ter vzdrževanja družine doslej še ni imela priložnosti uresničiti. Prav zaradi tega se tretje življenjsko obdobje, ki nastopi okoli petin-
šestdesetega leta, povezuje z najbolj pristnim izražanjem sebe, s številnimi novimi doživetji, z obilo osebnostne rasti in ne nazadnje 
s sklepanjem novih prijateljstev.

NINA NOVAK

Tretje življenjsko obdobje je predvsem nova priložnost

V medijih in na družabnih omrežjih med profili nemalokrat kroži 
sličica s tremi pripadniki različnih generacij, pospremljena s komentar-
jem, da imajo otroci neomejeno energije ter časa, a nič denarja, odrasli 
precej ali vsaj zadovoljivo dovolj denarja in obilo energije, vendar se 
neprestano srečujejo s pomanjkanjem časa, medtem ko starejše, upoko-
jene osebe premorejo ogromno časa ter zadostno količino denarja, pri 
čemer pa jim zmanjkuje energije.

Ta resnica naj bi opominjala, da je življenje treba posvetiti pravim, 
izbranim rečem in ljudem, enako pa velja za tretje življenjsko obdobje, 
ki ga nihče ne bi smel obravnavati kot zaključek aktivnih življenjskih 
poglavij. Prej kot karkoli drugega je tega treba dojemati kot nov zače-
tek in priložnost za vse tisto, kar se je posamezniku pred tem izmikalo 
ali za kar se mu je že dolgo zdelo, da polzi mimo njega, kajti čas po 
upokojitvi je za vzpostavljanje novega vrednostnega sistema naravnost 

idealen. Slednji temelji na kakovostnih, iskrenih odnosih, v katerih ni 
prostora za manipulacije in koristoljubje, ter na vključevanju v najra-
zličnejše dejavnosti, ki zapolnijo dan, vanj vnesejo radost in razširijo 
obzorja, s tem pa poskrbijo za aktivacijo možganskih celic.

Pridobivanje novega znanja in veščin, prav tako deljenje pridoblje-
nih spretnosti mlajšim generacijam, je izredno pomembno, saj se sta-
rostniki na ta način povezujejo z drugimi, ostajajo dejavni, pa tudi ko-
ristni. Razlogov za vpis na tečaje, ki jih organizirajo najbližja Univerza 
za tretje življenjsko obdobje in najrazličnejša društva, je vsaj toliko, kot 
je ljudi, med najpogostejše pa sodijo želja za dodatnim znanjem ali pri-
dobivanjem novih izkušenj, obuditvijo oziroma vnovično oživitvijo 
starih strasti, po izboljšanju ali ohranitvi zdravja, medvrstniškem po-
vezovanju in popestritvi zdaj precej bolj spokojnega vsakdana. Ne gle-
de na to, kateri od navedenih prevladuje, sta bistvena dobro počutje in 
občutek, da lahko neodvisno od let ter kljub umiku iz poslovnega okolja 
svetu prav vsak nekaj prispeva, nemalokrat v obliki mentoriranja mla-
dih ali prostovoljstva v kateri od številnih (humanitarnih) organizacij.

     info@valzivljenja.si    040 221 502 

Bioresonanca v Domžalah
Kontakt in rezervacije

Val življenja
Bioresonanca in 

energijske terapije

Neža Matjašič s.p., certificirana bioresonančna terapevtka

Cesta talcev 8

Učinkovita naravna pomoč pri alergijah,
prebavnih težavah, utrujenosti in izgorelosti,
motnjah spanja, težavah z dihali, ...

Za vas smo pripravili JESENSKO PONUDBO!

Moste 74
Komenda 
t: 01 8341 660
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Povod za druženje z isto mislečimi je lahko prav vsaka de-

javnost

V modronovični regiji sta Društvo Lipa Domžale – Univerza za 
tretje življenjsko obdobje, ki neprekinjeno deluje že vse od leta 1997, 
od aprila letos pa tudi Center dnevnih aktivnosti za starejše, za kate-
rega je pobudo dala Občina Domžale. Oba na osnovi pestre ponudbe 
najrazličnejših dejavnosti ustvarjata prostor za spoznavanje novih 
ljudi, klepet, druženje in izmenjavo izkušenj, katerih pomen je tudi 
v tretjem življenjskem obdobju izredno važen, zato ga nikakor ne 
gre podcenjevati.

Vpliv socialnih stikov na zdravje starejših

Potreba po bližini in številu socialnih stikov, ki jih posameznik pot-
rebuje za normalno delovanje, delno variira od osebe do osebe, kljub 
temu pa je želja po medsebojnem povezovanju vsajena v prav vsake-
ga. Toliko bolj so druženja pomembna v tretjem življenjskem obdobju, 
saj vključenost v družbo ugodno vpliva tako na fizično kot mentalno 
zdravje, pri čemer pa ne zadostuje le redno ali vsaj občasno preživljanje 
časa z drugimi ljudmi, temveč je potrebno pristno povezovanje z njimi, 
natančneje medsebojno deljenje dogodkov iz vsakdanjega življenja in 
odprtost na področju čustvovanja.

Stroka potrjuje, da socialna vključenost vpliva na delovanje mož-
ganov in zmanjšuje možnosti za razvoj demence za kar 40 %, ker stiki 
motivirajo človeka k ustvarjalnemu ter h kritičnemu mišljenju. Poleg 
tega izboljšuje imunost, zato je imunski sistem pri tistih, ki radi zahajajo 
med ljudi, posebej v zimskem času bolj odporen na prehladna in druga 
obolenja, zanemariti pa ne gre niti nevtralizacije negativnih vplivov 
stresa, daljšo življenjsko dobo ter večjo motiviranost za učenje in prip-
ravljenost na spremembe, potrebne za to, da bi se na povsem vsakdanji 
ravni dosegla boljša kakovost življenja.

Med najpogostejše dejavnosti, namenjene starejšim, vsekakor sodijo 

jezikovni tečaji, računalniški tečaji, literarne, likovne in glasbene de-
lavnice, strokovna izobraževanja, vodene vadbe, prav tako družabne 
igre ter v zadnjem času precej pogosti pogovori ob kavi ali čaju, ki so 
lahko tematsko obarvani in se denimo povezujejo s točno določeno 
knjigo, filmom ali kakršnokoli drugo kulturno vsebino.

Jezikovni tečaji

Učenje jezikov je eden najboljših načinov za aktivacijo možganov in 
posledično upočasnitev njihovega staranja, saj več, kot se oseba uči, bolj 
odporna je na procese, ki sprožijo njihovo propadanje. Ker v odrasli dobi 
večina aktivnemu učenju posveča le malo pozornosti, se možgani sčasoma 
osredotočijo na mehanično ponavljanje vedno istih vzorcev, kar postopo-
ma vodi v upad kognitivnih sposobnosti, ki pa ga je z učenjem novega je-
zika, in to ne glede na starost pričetka učenja, mogoče zavreti. Ob tem, da 
učenje tujega jezika izboljša delovni spomin in pozitivno učinkuje na re-
ševanje vsakdanjih težav, pospeši povezovanje različnih delov možganov, 
s tem pa preprečuje nastanek Alzheimerjeve bolezni, za katero so strokov-
njaki na temelju različnih raziskav ugotovili, da se pri dvo- ali večjezičnih 
govorcih pojavi najsi bo v milejši obliki najsi bo v kasnejših letih.

Učenje drugega, tujega jezika je na splošno nekoliko lažje kakor učenje 
maternega jezika, katerega osvajanje je spontano, preko socialnih inte-
rakcij, a se je ob njem sočasno treba naučiti osnovnih jezikovnih koncep-
tov. Kljub temu učenje drugega jezika aktivira dodatne dele možganov, 
na uspešnost učenja pa med drugim vplivajo pogostost učnih ur, metode 

IZKUŠENE MEDICINSKE SESTRE SKRBIJO ZA ZDRAVJE VAŠIH STOPAL.

MEDICINSKA PEDIKURA, Pančur d.o.o.

031/353 347
Slamnikarska 3B,

Domžale

bližina ZD Domžale

možnost
DARILNIH
BONOV

Suho oko

Suho oko nastane zaradi premajhnega nastajanja ali pre-

hitrega izhlapevanja solz. Površino očesa prekriva solzni 

film, sestavljen iz mukozne, vodne in lipidne plasti, ki imajo 

pomembno vlogo pri vlaženju in zaščiti očesa. 

Simptomi suhega očesa so občutek pe-
ska ali tujka v očesu, utrujene, srbeče, por-
dele oči, ter zamegljen vid, ki se izboljša z 
mežikanjem. Lahko se pojavi čezmerno 
solzenje. Te solze niso enake kot običajne, 
zato težav ne odpravijo.

Med pogostimi vzroki suhega očesa so 
starost, hormonske spremembe (ženske 

po menopavzi) in uporaba določenih zdravil (npr. za zdravljenje 
alergije, depresije, odvajanje vode, peroralni kontraceptivi). Tvega-
nje povečuje nošenje kontaktnih leč, dolgotrajno gledanje v zaslone, 
suh zrak, dim in veter. Pomembno je redno mežikanje. Priporočlji-
vo je, da vsakih 20 minut za nekaj trenutkov pogledamo v daljavo, 
da spočijemo oči. Prostore prezračujmo ter po potrebi uporabljajmo 
vlažilce zraka. Za lajšanje težav so na voljo umetne solze, geli, ma-
zila in pršila. Priporočljiva je uporaba izdelkov brez konzervansov. 
Kapljice uporabljamo večkrat dnevno, odvisno od resnosti težav. 
Geli in mazila so bolj viskozni in se dlje časa zadržijo na očesni po-
vršini, zato se uporabljajo predvsem pred spanjem. Kadar je vzrok 
težav premajhna tvorba solz, so primerne kapljice na vodni osnovi 
z dodanimi vlažilci, pri prehitrem izhlapevanju solz pa izberemo 
kapljice z dodatkom lipidov, ki stabilizirajo solzni film.

Za dodatne, strokovne nasvete obiščite Mestne lekarne, kjer 
vam bomo pomagali pri izbiri za vas primernega izdelka.

Špela Voljkar, mag. farm.
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dela, sproščenost in zabava v procesu učenja ter skupinski pouk, medtem 
ko za tiste, ki že znajo katerega od tujih jezikov, velja, da je učenje toliko 
lažje, ker so v preteklosti splošne jezikovne koncepte že osvojili.

Skupinske vadbe

Gibanje je pomembno za pripadnike vseh starostnih skupin, toli-
ko bolj, ker najnovejša dognanja Ameriškega državnega inštituta za 
staranje potrjujejo, da je prepričanje o oslabelosti starejših zaradi sta-
ranja zmotno. Šibkost naj bi namreč izvirala v dejstvu, da v preteklih 
življenjskih obdobij večina ljudi pretirano zapostavlja pomen telesne 
aktivnosti, zato bi ta morala biti vselej vključena v vsakdan, saj posa-
meznik v mlajših letih z njeno pomočjo poskrbi za ustrezno motoriko, 
telesne spretnosti in primerno mišično moč, ki pa jih mora v kasnejših 
letih z vadbo, primerno starosti ter zdravstvenemu stanju, ohranjati.

Ob težavah s sklepi je denimo najboljše plavanje, ker je gibanje v 
vodi lažje, tudi manj boleče, sicer pa zadostuje že hoja, če to oseba izvaja 

v intenziteti, ki pospeši srčni utrip in jo vsaj malce zadiha. Nasprotno 
je pri vadbi za mišično moč potrebna previdnost, ker lahko nepravilno 
izvajanje vaj dokaj hitro privede do poškodb. Iz tega razloga je najbolje 
izbrati strokovno vodeno, skupinsko vadbo, kjer je omogočen nadzor 
gibanja in kjer starostnik aktivnost izvaja skupaj z drugimi, kar je obe-
nem dobra priložnost za sklepanje novih vezi. Slednje je hkrati dobra 
motivacija za redno gibanje, vsekakor pa izogibanje telesni aktivnosti 
sčasoma privede do povišane telesne teže, mišične oslabelosti, slabe 
kondicijske pripravljenosti, ne najboljšega počutja, v določenih prime-
rih pa celo gibalne oviranosti, osamljenosti in depresije, medtem ko je 
visoko povečano tudi tveganje za nastanek najrazličnejših poškodb ter 
razvoj bolezni.

Računalniški tečaji

Razvoj tehnologije in pojav svetovnega spleta sta celotno človeštvo 
pripeljala do potrebe po poznavanju vsaj osnovnih računalniških funk-
cij, kar pa starejšim nemalokrat povzroča precej preglavic. Ker dan-
danes večina upravnih postopkov, bančne storitve in celo naročanje 
k zdravniku potekajo v elektronski obliki, je računalniška pismenost 
obvezna za vse generacije, računalniški tečaji za starejše pa so s tem 
namenom prilagojeni pridobivanju praktičnega znanja, s poudarkom 
na varni uporabi računalnika in drugih pametnih naprav, netvega-
nem spletnem nakupovanju, pregledu in uporabi državnih e-storitev, 
upravljanju komunikacijskih orodij ter rabi urejevalnikov besedil.

Spoznavanje z delovanjem računalnika in spleta starejši osebi omo-
goča ohranjanje samostojnosti, rokovanje z uporabnimi portali prihra-
ni njen čas, zmožnost urejanja dokumentov izboljša njeno kakovost 
življenja, komunikacijska orodja pa pogosto poskrbijo za njeno večjo 
socialno vključenost, posebej pri tistih, katerih ožji družinski člani bi-
vajo v tujini.

Ob vsem naštetem se ima po upokojitvi prav vsak možnost posve-
titi individualnim strastem, pa naj bodo to nabiranje zdravilnih zeli-
šč, obdelovanje vrta, vzgoja cvetja, fotografiranje, ročna dela, petje v 
pevskem zboru, učenje igranja katerega od instrumentov, spoznavanje 
kaligrafije, ples, gledališče ali peka slaščic. Bistveno je, da dejavnost po-
sameznika izpolnjuje in ga posledično dela aktivnega, pozitivno narav-
nanega ter koristnega, predvsem pa živega in samozavestnega, saj je to 
najzanesljivejši način za prebujanja v nova jutra z občutkom vrednosti.

Po mnenju prof. dr. Ane Kranjc je star vsak, ki se je zavrgel in ostaja 
zaprt v lasten svet ter je nezaupljiv do drugih ljudi, še bolj pa tisti, ki 
nima več nikakršne želje po učenju in pridobivanju novih izkušenj. Prej 
kot karkoli drugega starost namreč določajo čustvovanje, želje, sanje in 
cilji ljudi, zato je ob upokojitvi izredno pomembno ostati dejaven, poi-
skati nove življenjske cilje, najti drugačne oblike za uveljavljanje oseb-
nosti ter se ne odpovedati svojim sposobnostim, znanju, veščinam in 
interesom. Treba je v polnosti izkoristiti prednosti tretjega življenjske-
ga obdobja, med katere poleg številnih drugih sodijo možnost prilagaja-
nja življenjskega ritma izključno sebi, povečana svoboda, priložnost za 
uresničenje poprej zanemarjenih zanimanj, nadaljnje negovanje ali celo 
poglabljanje do tedaj pridobljenih življenjskih izkušenj in poglobljeno 

Medvedova 25, Kamnik

Darja Letnar s.p.
031 840 273
darjinsvetlepote@gmail.com
www.darjinsvetlepote.si

Naročanje termina storitev po dogovoru.

V NOVEM, prenovljenem 
salonu na Medvedovi 25, 
Kamnik izvajamo: 
• podaljševanje trepalnic,
• permanentno lakiranje,
• pedikuro in depilacijo.

Kozmetični salon Zvezdica, Urška Vidmar, t: 041 650 883, I: www.zvezdica.si

Naročite se na brezplačen test 

sluha in slušnih aparatov!

Pod okriljem Optike Tina v Kamniku deluje center za 

slušno rehabilitacijo, kjer vam nudijo brezplačen test sluha, 

zato ne odlašajte – naročite se še danes in si zagotovite kako-

vostno življenje.

Sluh se slabša s starostjo in izpostavljenostjo hrupu ter zaradi 
drugih dejavnikov, kot so različne bolezni in nihanje pritiska. A 
tehnološki razvoj je prinesel ogromen napredek in danes so na vo-
ljo majhni ter diskretni slušni aparati, ki se lahko skorajda nevidno 
nosijo za ušesi ali v njih. Kakovost življenja oseb s slušnimi teža-
vami se s slušnim aparatom bistveno izboljša, saj se vrnejo v svet 
zvoka, ki omogoča boljšo komunikacijo. 

Ekipa strokovnjakov za slušno rehabilitacijo izvede celovit test 
sluha, ki vključuje oceno slušnih sposobnosti in morebitne težave. 
Poleg tega vam bomo predstavili vrhunske nemške slušne aparate 
Rexton, ki jih odlikujejo vrhunska tehnologija za jasno in naravno 
zaznavanje zvoka, izjemna prilagodljivost individualnim potre-
bam, dolgotrajna vzdržljivost in udobje. 

V Optiki Tina so tudi pogodbeni dobavitelj Zavoda za zdra-
vstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) za medicinsko-tehnične 
pripomočke in na podlagi naročilnice za medicinski pripomoček 
vam zdravstveno zavarovanje krije slušne aparate v vrednosti do 
900 evrov.

Za udeležbo na brezplačnem testu sluha in testiranju slušnih 
aparatov Rexton se je treba predhodno naročiti na telefonski šte-
vilki 040 724 330 ali osebno v Optiki Tina na Glavnem trgu 21 v 
Kamniku.

Optika Tina, Glavni trg 21, 1241 Kamnik; T: 040 724 330
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tkanje družinskih ter prijateljskih vezi, prav tako vzpostavljanje novih 
socialnih kontaktov.

Tretje življenjsko obdobje naj bo tako predvsem nepozabna avan-
tura in pričetek še ene od številnih življenjskih poti, nikakor pa konec 
aktivne dobe ali, v najskrajnejših primerih, konec življenja. 

Uredništvo priporoča

Starejše občanke in starejši občani se lahko vpišete na vrsto te-
čajev ter drugih dejavnosti, ki jih organizira Društvo Lipa Dom-

žale s sedežem na Ljubljanski cesti 58 v Domžalah. Več informacij 
o tamkajšnjih jezikovnih tečajih, izobraževalnih programih, špor-
tnih in rekreacijskih aktivnostih, literarnih, likovnih in glasbenih 
srečanjih ter družabnih in drugih dejavnosti, vključujoč izdelavo 
UNICEF-ovih punčk, dobite v pisarni društva, katerega uradne ure 
so ob ponedeljkih ter sredah med 10. in 12. uro ter ob torkih med 
8.30 in 10. uro, ali na telefonski številki 01 722 66 70 ter elektron-
skem naslovu lipa.domzale@t-2.net.

Poleg Društva Lipa Domžale je v Domžalah izredno aktiven Cen-

ter dnevnih aktivnosti Domžale, ki v svojih prostorih na Ljubljan-
ski cesti 85 v Domžalah organizira različne prostočasne dejavnosti, od 
pogovorov ob kavi do šahovskih delavnic, umovadbe, uric za kartanje 
in glasnega branja. Z vprašanji o tamkajšnjih aktivnostih se obrnite na 
telefonsko številko 051 380 445 ali elektronski naslov cda@domzale.si.

Če kljub bogati ponudbi obeh organizacij težko najdete dejav-
nost, ki bi vam ustrezala, se v pripravo družabnih srečanj lahko po-
date tudi sami. Na klepet ob kavi ali čaju in slaščicah v katerem od 
lokalov ali pri vas doma oziroma na tematsko druženje, posvečeno 
prav tistemu, kar vas najbolj izpolnjuje, povabite svoje prijateljice ter 
prijatelje, veselje pa bodo v vaš dan kadarkoli prinesli tudi najbližji, 
zato upokojitev izkoristite za kakovostno preživljanje časa s svojim 
zakoncem, z otroki, vnuki in ostalimi družinskimi člani.

t: 01 724 45 82
i: www.lekarnavir.si

Delovni čas: PON-PET: 7:45-19:15, SOBOTA: 7:45-12:15 

V jeseni življenja vam stojimo ob 

strani

Na poti življenja se so-
očamo z različnimi izzivi, 
številni so posredno ali 
neposredno povezani z 
zdravjem. Kot v vsakem ži-
vljenjskem obdobju je tudi v 
starosti telo podvrženo šte-
vilnim spremembam. Vid 
ter sluh opešata. Spremeni 

se telesna sestava. Upočasnita se prebava in obnova telesnih celic. 
Zmanjšajo se zmogljivost srca in ožilja, krvni pretok čez možgane 
in vitalne organe, moč dihalnih in ostalih mišic oslabi, zmanjša 
se delovanje jeter in ledvic. Spremeni se učinek zdravil na telo in 
njihova pot skozi telo. Upadejo miselne funkcije ter zmožnosti in 
želja po druženju ter izvajanju aktivnosti, ki so osebo izpolnjevale.

Razvoj bolezni poveča število zdravil, predpisanih na recept. 
Pogosto pacienti zaradi dodatnih težav posegajo po zdravilih brez 
recepta ali prehranskih dopolnilih. Ob pestrem naboru izdelkov 
za ohranjanje zdravja in njihovih ponudnikov sta za zagotavljanje 
varne in učinkovite uporabe ključna dober nasvet ter sodelovanje 
pacienta in farmacevta svetovalca. Ob izbiri izdelkov za samo-
zdravljenje nam omenite zdravila, predpisana na recept, in kate-
ra prehranska dopolnila že jemljete. Na nas se lahko obrnete za 
pregled uporabe vaših zdravil in izdelavo osebne kartice zdravil, 
ki vam olajša pravilno jemanje zdravil in varno samozdravljenje.

Anja Ferlič, mag. farm., Lekarna Vir

VADBA
ZA STAREJŠE

031 427 670

tadej@manualnifizio.center

www.manualnifizio.center

Lekarna Bistrica
Cesta talcev 4, Domžale

Brezplačen fizioterapevtski pregled

Zmanjšanje bolečin
Izboljšanje telesnih funkcij

Manjše skupine (max. 6 oseb)
Strokoven nadzor
Individualen rehabilitacijski pristop
Vključenost elektro in magnetoterapij
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V zadnjem letu pridobil predvsem samozavest
Nik Mujanović je bil po uspešnem poletju s slovensko reprezentanco le nekaj dni v domačem Kamniku, nato pa že odpotoval v 
Francijo, kjer ga čaka pestra sezona pri 10-kratnem francoskem prvaku Toursu.

M. O.
Foto: arhiv Volleyball World

Sezona francoskega državnega prvenstva se bo začela 21. oktobra, a 
Mujanović bo s še večjim vznemirjenjem čakal na Ligo prvakov, v kate-
ri še ni igral. »To bo spet nov izziv, ki se ga še posebej veselim. Imel bom 
priložnost, da preizkusim svoje sposobnosti proti res najboljšim eki-
pam na svetu.« Predtekmovalna skupina, v kateri bo igral Tours, težja 
verjetno ne bi mogla biti, saj sta v skupini italijanski prvak Trentino in 
turški prvak Ziraat Bankasi iz Ankare. Še v lanski sezoni je za Trentino 
igral Jan Kozamernik, za Ziraat pa Tonček Štern. Oba sta standardna 
člana slovenske reprezentance, Štern kot korektor na istem igralnem 
mestu kot Nik Mujanović, a je Mujanović to poletje vseeno dobival 
svojo priložnost, saj je imel selektor Fabio Soli ob odpovedi Klemna 
Čebulja in poškodbah Roka Možiča ter Tineta Urnauta nekaj težav na 
mestu sprejemalca, pa je na to mesto postavil kar Mujanovića.

Sprejemal bolje od pričakovanj

21-letni Kamničan je priložnost imenitno izkoristil in bil tako na 
zaključnem turnirju Lige narodov kot tudi na svetovnem prvenstvu v 
prvi postavi. Slovenija je v Ligi narodov igrala mali finale in izgubila 

proti Braziliji, na svetovnem prvenstvu na Filipinih pa je po porazu z 
ZDA izpadla v osmini finala. »Lahko smo kar zadovoljni, saj smo na-
stopili oslabljeni. A vendarle – naši cilji so vedno najvišji in predvsem 
na SP-ju smo si želeli še kaj več. Podobno velja za mojo igro: sprejemal 
sem bolje od pričakovanj in kar dobro opravil svoje naloge, bi pa lahko 
naredil kaj še bolje. Po poškodbi Možiča je Soli iskal različne rešitve. 
Ker je predvsem potreboval nekoga v napadu, ki bi razbremenil Tončka 
Šterna, je bila to na koncu najboljša rešitev.« 

Na tekmi z ZDA sprejel kar 40 žog

Nasprotniki slovenske reprezentance so upali, da bodo s servisi na 
Nika Mujanovića dosegali lahke točke, vendar so se ušteli. Njegovi 
sprejemi so bili večinoma vrhunski, čeprav je minilo že vrsto let, odkar 
je – takrat še v dresu Calcita Volleyja – igral na tem položaju, preden 
je zablestel kot korektor. Nanj je predvsem na tekmi proti ZDA letelo 
ogromno žog. »Skupaj sem imel 40 sprejemov, Žiga Štern pa na primer 
le šest. Na tem igralnem mestu sem se čisto v redu počutil. Rad imam 
nove izzive, takšne izkušnje so le dodaten plus za mojo prihodnost. Do-
datnega pritiska zaradi tega nisem čutil. Od mene se ni veliko priča-
kovalo, tako da sem bil lahko bolj sproščen.« Kratek komentar tekme 
proti ZDA, ki so v osmini finala zmagale s 3:1? »Z nekaj res izjemnimi 
servisi, ki so kdaj padli na črto, so naredili razliko.«

V lanski sezoni igral v finalu francoskega prvenstva

Vrnimo se spet k Nikovi klubski karieri, ki je v zadnjih dveh letih do-
živela strm vzpon. Po stresnem nenadnem slovesu od Calcita Volleyja v 
sezoni 2023/24 pri Monzi ni dobival veliko priložnosti, zato je bilo dobro-
došlo, da ga je Monza za sezono 2024/25 posodila Parizu, kjer je igral tudi 
reprezentančni kolega Rok Bračko. Mujanović je bil med najučinkovitej-
šimi igralci sezone, svojo nadarjenost pa je pokazal tudi v končnici, ko je 
zaigral za Poitiers in se prebil do velikega finala. Letošnjo sezono bo igral 
za Tours, za katerega so igrala že številna znana imena, med letoma 2008 
in 2011 tudi eden najboljših odbojkarjev v zgodovini Earvin Ngapeth, ki 
je bil s Francijo olimpijski prvak v Tokiu (2021) in Parizu (2024), pri čemer 
je bil na obeh turnirjih izbran za najkoristnejšega igralca (MVP) turnirja.

Spet v navezi z Mladenom Kašićem

Pri Toursu bo Mujanović spet sodeloval z Mladenom Kašićem. Hr-
vaškega trenerja pozna še iz Calcita Volleyja. Kašić je namreč ob koncu 
maja 2023 prevzel vodenje Calcita, potem ko je v Franciji žensko ekipo Le 
Cannet popeljal do naslova prvakinj. »V Kamniku sem bil zadovoljen z 
njim. Pred podpisom pogodbe s Toursom sva se slišala po telefonu in jasno 
je, da bom v vlogi prvega korektorja. Kaj drugega niti ne bi bilo smiselno, 
saj imajo v ekipi tri kakovostne sprejemalce. V lanski sezoni sem dokazal, 
da lahko igram na najvišji ravni, veliko napadalnih akcij je šlo name in 
sem pridobil veliko samozavesti. Seveda so pri klubu, kot je Tours, pritiski 
večji, a se novih izzivov zelo veselim, prav tako glasnih tribun v Franciji.«

Rad bi zaigral v japonskem prvenstvu

Mimogrede, francoskega jezika se naš sogovornik še ni naučil in pra-
vi, da se ga verjetno niti ne bo. Proste ure bo raje namenjal učenju italijan-
ščine, saj je pričakovati, da se bo slej ko prej vrnil v najmočnejšo ligo na 
svetu. No, lahko se zgodi, da ga premami tudi kakšna ponudba iz Japon-
ske. »V nekaj letih bo japonska liga že skoraj ob boku italijanske. Po no-
vem so lahko v ekipi po trije tujci in iz leta v leto je liga kakovostnejša, saj 
tja prihaja vse več zvezdnikov. Vsekakor bi se rad nekoč preizkusil tam, 
saj mi je tudi Japonska všeč.« Načrti seveda segajo visoko tudi pri sloven-
ski reprezentanci, kjer se dolgoletni nosilci igre (Urnaut, Čebulj, Vinčić 
...) počasi poslavljajo, prihaja pa novi rod, katerega nosilci so Mujanović, 
Možič in podajalec Nejc Najdič. »Mislim, da ima reprezentanca zelo svet-
lo prihodnost in vsekakor potencial biti nekoč najboljša na svetu.« 

PULITUS d. o. o.
Sela pri Kamniku 10b,
Kamnik.
www.pulitus.si

ZAPOSLIMO DELAVKO/-CA ZA NEDOLOČEN ČAS 
ZA DELA V PRALNICI PERILA (sprejem, pranje, 
sušenje, likanje, in izdaja perila). V KAMNIKU – S 
POLOVIČNIM DELOVNIM ČASOM.

Za pojasnila in dodatne informacije pokličite
na tel.: 031/625-046 – Ljuba Kotnik,  
Prošnje lahko pošljete tudi po e-pošti: pulitus@siol.net
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Z letošnjo jesenjo se zaključuje projekt 
Digitalni heroji 30++, sofinanciran iz 
sredstev Evropske unije in Ministrstva za 
digitalno preobrazbo, v okviru katerega 
smo v KIKštarterju izvedli kar 36 delavnic 
in usposabljanj ter tako dosegli več kot 360 
posameznikov. Program je podjetnikom 
pomagal izboljšati digitalno pismenost, ra-

zumeti trende umetne inteligence ter izko-
ristiti sodobna orodja za rast podjetja. 

KIKštarter letos sodeluje v nacionalnem 
programu mreženja podjetnic, ki ga podpira 
SPIRIT Slovenija, javna agencija, z name-
nom povezovanja podjetnic, ki se soočajo s 
podobnimi izzivi pri rasti in razvoju podje-
tja, ter spodbujanja izmenjave dobrih praks. 
Kot gostji sta se nam pridružili Kamničanki, 
Polona Štolfa, lastnica trgovine Zlata Ptič-
ka, in Vesna Cvek, finančna svetovalka, ki 
podjetjem pomaga pri iskanju ustreznih 
virov financiranja, pripravi dokumentacije 
za javne razpise in optimizaciji poslovanja. 
Obe sta s svojimi izkušnjami in konkretnimi 
nasveti pomembno prispevali k razumeva-
nju izzivov, s katerimi se podjetnice soočajo 
pri širitvi poslovanja. 

Med jesenskimi počitnicami KIKštarter 
v sodelovanju z Zavodom 1-2-3 in Centrom 
za zunanjo ureditev – Lesarius pripravlja 
tudi brezplačne tridnevne delavnice za 

učence in dijake (stare med 12 in 18 let), 

ki jih zanimajo tehnika, ustvarjanje in 

podjetniško razmišljanje. Mladi bodo 

skozi praktično delo razvijali svoje ideje, 
gradili preprosta vozila, spoznavali princi-
pe delovanja pogonov in razmišljali, kako 
bi svoje izdelke lahko ponudili na trgu. De-
lavnice bodo potekale v dveh terminih (med 
27. in 29. oktobrom ali med 28. in 30. ok-
tobrom 2025), in sicer dva dni v prostorih 
KIKštarterja, zadnji dan pa v ustvarjalnem 
centru Lesarius na Veliki Preski. Delavnice 

so brezplačne, zaradi omejenega števila 

mest je potrebna predhodna prijava.
Napovedujemo tudi 4. Karierni sejem 

na Kamniškem, ki bo potekal 13. novem-
bra 2025 v Športni dvorani Kamnik in bo 
povezal podjetja, izobraževalne ustanove ter 
iskalce zaposlitve in mladim ponudil prilož-
nost, da iz prve roke spoznajo različne kari-
erne poti v regiji, se povežejo z delodajalci 
in pridobijo koristne informacije za svojo 
prihodnost. 

KIKštarter ostaja prostor, kjer se sreču-
jejo ideje, izkušnje in skupnost. Jesen 2025 
znova potrjuje, da Kamnik ostaja živahno 
podjetniško središče, kjer nastajajo nove 
zgodbe uspeha in navdiha.

Jesenski utrip v KIKštarterju

V KIKštarterju, podjetniškem središču v Kamniku, jesen prinaša živahen utrip. Poleg vsakodnevnega dela z mladimi 

podjetniki, ki razvijajo svoje ideje, poteka v tem času več projektov. 

RENAULT 4
E-TECH ELECTRIC

(1) Odvisno od različice, več informacij na renault.si. Poraba energije: 14,7–15,5 kWh/100 km. Emisije CO 2: 0 g/km. Vrednosti meritev 
porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO 2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. GA Adriatic 
d. o. o., Dunajska cesta 22, 1511 Ljubljana. renault.si

narejen v Evropi
do 409 km dosega vožnje(1)

Avtohiša Real d.o.o., Vodovodna c. 93, Ljubljana

Simon Blaznik, 041 601 750 Peter Koci, 051 319 185 Igor Ulčar, 041 739 878 www.avtohisa-real.si
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Slediti Pogačarju je preprosto nemogoče
Tadej Pogačar je za konec še ene nepozabne sezone pripravil izziv za rekreativce Pogi challenge in na Krvavec privabil več kot tisoč 
kolesarskih navdušencev (in vsaj še štirikrat toliko navijačev), ki jim je dal skoraj deset minut prednosti, na koncu pa ujel vse z izjemo 
enega. »To je nekaj, kar se ti ponudi samo enkrat v življenju,« je bil navdušen zmagovalec Andrew Feather iz Anglije.

M. O.
Foto: M. O.

Seznam letošnjih Pogačarjevih presežkov je dolg, izstopajo predvsem 
Dirka po Flandriji, Dirka po Franciji in cestna dirka na svetovnem pr-
venstvu. Na enodnevnih klasikah je navduševal z dolgimi samostojnimi 
pobegi. Ker Eddy Merckx tega ne bere, lahko mirno zapišemo: Pogi je 
najboljši kolesar v zgodovini. Tudi na zadnji dirki sezone je dokazal svoje 
velemojstrstvo in v soboto že petič zapored zmagal na Dirki po Lom-
bardiji. Rekord vseh rekordov! Dan pozneje je bil že v domači Komendi 
in se pomeril v zanimivem izzivu. Predse je spustil tisoč tekmovalcev 
in jih nato poskušal v strmih 15 kilometrih (dirka se je zares začela v 
Cerkljah, takoj za Gradom pa se cesta že postavi pokonci) vse ujeti. To bi 
Pogačarju skorajda uspelo, ušel mu je le 40-letni Andrew Feather, nekaj 
časa profesionalni kolesar, zdaj pa si kruh služi kot odvetnik.

V dobrodelne namene zbrali skoraj 43 tisoč evrov

Gledalci v cilju sprva sploh nismo vedeli, da je Feather zmagovalec, 
nekako neopazno je prišel skozi cilj, saj proga ni bila zaprta in so cilj preč-
kali tudi številni neprijavljeni kolesarji. Škoda, zaslužil bi si posebno po-
zornost in velik aplavz. A da ne bo pomote: prireditev je bila vrhunsko 
organizirana, to je poudaril tudi Pogačar: »Takšne tekme me seveda nav-
dušujejo. Danes je bilo zelo luštno že na startu, pa skozi Cerklje in vse do 
vrha Krvavca. Vsi, ki so nastopili, so imeli spoštovanje drug do drugega, 
zapletov ni bilo in res hvala vsem, ki so bili na kolesu in ob cesti. Res sem 
užival, zmagovalcu pa – kapo dol,« je povedal Tadej Pogačar. Neverjetno, 
kakšna množica ga je pričakala na Krvavcu. Prizori so bili povsem pri-
merljivi s kakšno gorsko etapo največjih tritedenskih dirk ali, če hočete, 
z zmagoslavjem Primoža Rogliča na Svetih Višarjah pred dvema letoma. 
Ob tem je treba poudariti, da je bila prireditev dobrodelna, zato tekmo-
valcem ni bilo težko odšteti 125 evrov prijavnine. V dobrodelnem skladu, 
ki bo šel Pogačarjevi fundaciji, se je na koncu zbralo 42.741 evrov.

Na soncu s Siddharto

V cilju je bilo glavno vprašanje, ki so ga dobili tekmovalci, kje jih je 

prehitel Pogi? Izognil se mu je le 40-letni Andrew Feather, ki je bil med 
vsemi prijavljenimi razred zase in je za vzpon potreboval neto le 44 
minut in 15 sekund. Pogačar je za traso porabil 40 minut in 44 sekund, 
a je startal predaleč za Featherjem, da bi ga lahko ujel. Feather je prvič 
obiskal Slovenijo in je bil navdušen nad dirko in nad našo državo. Ko 
smo mu omenili, da bi bilo vse še lepše, če ne bi bilo megle, se je takoj 
pohvalil: »Brez skrbi, sem šel včeraj pozno popoldne na Krvavec na tre-
ning in občudoval osupljiv sončni zahod.« No, tudi v nedeljo je kmalu 
po razglasitvi rezultatov (in še pred popoldanskim koncertom Siddhar-
te) posijalo sonce in nedelja je bila preprosto popolna.

Nekdanji motokrosist izjemen amaterski kolesar

Veliko občudovanja je požel tudi drugouvrščeni Miran Kovačič, ki 
je bil tako najhitrejši Slovenec. Nekoč se je resno ukvarjal z motokro-
som, zadnjih šest let pa sodi med najboljše svetovne amaterske kolesar-
je. Letos je bil na primer na cenjeni dirki serije Gran fondo v Sestrieru 
četrti v skupni razvrstitvi v konkurenci 4000 kolesarjev. Trenira po 20 
ur tedensko, kar pomeni, da naredi med 600 in 700 kilometrov. Ker je 
bil res dobro pripravljen, ga je Pogačar ujel šele 500 metrov pod vrhom. 
»Po pravici povedano, sem upal, da ga bom prehitel. Ko je šel mimo 
mene, sem bil že čisto na limitu, poskušal sem iztisniti zadnje atome 
moči, a Pogačar je šel mimo, kot da je na nedeljskem izletu. No, saj zanj 
je najbrž to bil le lažji trening, za nas pa eden najtežjih izzivov. A kljub 
vsem naporom sem užival, toliko gledalcev ob trasi še nisem videl.« 

Neuničljivi Olson prehiteval v klanec

Na vrhu ''Pogačarjevega klanca'' (tu je leta 2009 pri svojih deve-
tih letih slavil svojo prvo zmago, nato pa ga na treningih neštetokrat 
prevozil) smo srečali tudi veliko kolesarjev, ki jih na cesti videvamo v 
občinah, kjer lahko berete Modre novice. Veliko občudovanja in tudi 
aplavzov je v cilju požel 70-letni Kamničan Tone Klemenc Olson, pred 
enim mesecem državni prvak v svoji kategoriji (seveda med amaterski-
mi kolesarji) v vzponu (Vipava–Nanos). Tudi na Krvavec mu je šlo od-
lično: »Super sem razporedil moči. Tam, kjer je bil klanec bolj strm, 

Tomaž Pilih iz Radomelj, Maks Černelič in Kristijan Hvala (oba iz Kamnika) so bili zelo hitri in vsi med prvimi stotimi v konkurenci 1000 kolesarjev.
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Društvo kamniških mažoretk 

Veronika praznuje okrogli jubilej

Kamnik letos praznuje pomemben mejnik – 30 let delo-

vanja Društva kamniških mažoretk Veronika, ki je s svojo 

energijo, ritmom in predanostjo že tri desetletja nepogrešljiv 

del kulturnega utripa mesta. Ob tej priložnosti bo v soboto, 8. 

novembra 2025, ob 19. uri v veliki telovadnici OŠ Toma Brejca 

potekala slavnostna prireditev, ki bo združila vse generacije 

mažoretk in njihove podpornike.

Društvo je svojo pot začelo leta 1995 z nastopom na 23. Dnevih 
narodnih noš. Po nekaj letih aktivnega delovanja je dejavnost za 
krajši čas nekoliko zamrla, a se je leta 2008 znova obudila, in sicer 
pod vodstvom Katje Krošelj in Katje Trpotec Veber, ki društvo 
uspešno vodita še danes. Društvo redno sodeluje z Mestno godbo 
Kamnik, ki mažoretke spremlja na številnih nastopih doma in v 
tujini.

Danes društvo šteje več kot 70 članic, razdeljenih v pet staro-
stnih skupin – Cici, kadet, junior, senior in XXL. Letno izvedejo 
več kot 30 nastopov, največ v Kamniku, pa tudi v sosednjih obči-
nah in širši okolici. Poleg nastopov mažoretke uspešno zastopajo 
Kamnik na tekmovanjih doma in v tujini, kjer v vseh kategorijah 
redno posegajo po najvišjih mestih.

Slavnostno prireditev ob 30. jubileju bo povezoval imitator in 
komik Tilen Artač, za glasbeno spremljavo pa bo poskrbela Me-
stna godba Kamnik. Vse skupine mažoretk bodo predstavile pester 
program, ki bo zagotovo navdušil obiskovalce. Vstop je prost s 
prostovoljnimi prispevki, zato ste vsi ljubitelji plesa in mažoretne 
umetnosti prisrčno vabljeni.

Adriana Vuga Porovne

sem precej prehiteval. Pogi me je prehitel pri odcepu za Šenturško goro. 
Ko sem ga videl, kako hitro se pelje, se mi je to zdelo prav neverjetno, 
niti pomislil nisem, da bi mu lahko nekaj časa sledil.«

Sanjski občutek, biti z ramo ob rami s Tadejem

Maks Černelič je bil prav tako zelo hiter, za vzpon je potreboval uro 
in štiri minute. »Super je bilo, sploh ker sem letos dirkal le v Istri pred 
dvema tednoma. Želel sem nekaj časa držati Pogačarja, ko je šel mimo, a 
ni šlo. Začeli smo zelo hitro, pri Ambrožu mi je malo ritem padel. Sledil 
je odsek, kjer je precej strmo in sem šel kar malo cik-cak. Garal sem do 
konca in sem zadovoljen. Še nekoliko hitrejši je bil odličen kamniški 
amaterski kolesar Kristijan Hvala, ki pa vseeno ni čisto do konca navil 
svojega cenjenega Colnaga. Izpostavil je predvsem privilegij, da je lah-
ko dirkal z aktualnim zmagovalcem Toura in svetovnim prvakom: »Že 
občutek, da smo lahko zapeljali ob takšnem šampionu, kot je Tadej, je 
bil naravnost neverjeten – skoraj sanjski.«

Pogačar kot turistična atrakcija

»Dogodek so naredili resnično nepozaben številni navijači, ki so z 
neverjetnim navdušenjem in pozitivno energijo ustvarili pravo športno 
vzdušje. Iskrena hvala tudi organizatorjem za odlično izvedbo – za prvi 
takšen dogodek pri nas je to res velik uspeh, ki ni samoumeven. Srčno 
upam, da se naslednje leto spet srečamo in da ta zgodba traja še dolgo,« 
nam je še povedal Kristijan Hvala. Med ženskami je bila najhitrejša Pia 
Bedene Kralj (1:01:16). Prireditev so zaznamovali tudi tuji kolesarji iz 
kar 36 držav. Vsekakor dokaz, kako bi morala Slovenija turistično še 
bolj unovčiti šampiona, kot je Tadej Pogačar, oziroma klance, na katerih 
trenira. Veliko tujih tekmovalcev je bilo prvič v Sloveniji, vsi pa so o naši 
deželi govorili s samimi presežniki in obljubili, da se še vrnejo.

Pametna ideja o dvodnevni prireditvi 

Seveda je bil nad celotnim koncem minulega tedna navdušen tudi 
župan Komende Jurij Kern: »Izjemno zadovoljen sem. Že v soboto smo 

imeli v Komendi družinski dan, otroci so prišli na svoj račun, več kot 
350 mladih kolesarjev je tekmovalo na dirki. Poleg tega smo za Tadeja, 
ki je zmagal na Dirki po Lombardiji, bučno navijali v polnem šotoru. 
Skratka, naša ideja, da je prireditev Pogi challenge dvodnevna, se je iz-
kazala za smiselno. To danes pa je sploh nekaj enkratnega. Ogromno 
tekmovalcev, vsi so uživali.« Omeniti velja še vse, ki so stali ob trasi. 
Posebej zabavno je bilo na Ambrožu, kjer je Jože s svojo družino in 
sosedi na ''štantu'' vsem pripravil dobrodošlico. »Takšnemu šampionu 
je treba še enkrat zaploskati za vse uspehe, zraven pa spodbujati tudi 
preostale tekmovalce. Letos sem spremljal skoraj vsako Tadejevo dirko, 
v soboto sem bil na poti z morja in sem se ustavil na Knežaku, da sem si 
v miru ogledal njegovo zmago na Dirki po Lombardiji.« 

Tone Klemenc Olson: »Ko sem videl Pogačarja, kako hitro se pelje, se mi je to 
zdelo prav neverjetno, niti pomislil nisem, da bi mu lahko nekaj časa sledil.«
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Kamničanke začele sezono s porazom 

Začela se je letošnja odbojkarska sezona. Prve so v domači dvorani v 
prvi ligi nastopile igralke Calcit Volleyballa. Lepo napolnjena kamniška 
dvorana je videla popolnoma prenovljeno in pomlajeno domačo ekipo, 
v kateri sta zaradi poškodb manjkali še Šenova in Mačkova. To je izko-
ristila ekipa Luke Koper, ki je Kamničankam zadala uvodni poraz s 3:1. 
Pri Kamničankah je bila najboljša prav okrepitev iz Kopra Nina Đukić. 
Druga ženska ekipa, ki letos igra v drugi ligi, je doma izgubila proti ekipi 
Triglava Kranj. Boljše je svoje nastope v drugi ligi začela druga moška 
ekipa, ki je v Stranjah premagala ekipo Athosa Kostanjevica.

Domžalčani začeli ligo Aba 2 z zmago

Začelo se je tekmovanje v košarkarskih ligah. Igralci Kansai Heliosa 
so v prvih treh krogih premagali ECE Triglav Kranj, izgubili pa proti 
Krki in Pivovarni Laško. V ligi Aba 2 so Domžalčani začeli z zmago. V 
prvem krogu so bili doma boljši od Slobode iz Tuzle.

V četrti ligi, kamor so letos izpadli, so igralci Calcit Basketballa v 
prvem krogu doma izgubili proti Ljubljani, v drugem krogu pa so v 
gosteh premagali Ivančno Gorico.

Domžalski nogometaši do prve zmage letos

Domžalski nogometaši so po prvi točki v osmem krogu proti Bravu 
v desetem krogu zabeležili tudi prvo zmago. Z 1:0 so v Domžalah pre-
magali Primorje. V zadnjem krogu so v gosteh izgubili proti Mariboru. 
Ekipa Kalcerja Radomelj je v zadnjih treh krogih remizirala z Muro in 
izgubila proti Aluminiju in Celju. Med reprezentančnim odmorom so 
Radomljani sedmi, Domžale pa desete. 

V prvi ženski ligi so igralke Radomelj Medex zabeležile tri visoke 
zmage proti Mariboru, Primorju Tosla Nutricosmetics in Kirurgiji Es-
tetical Aluminij. Prav tako so bile uspešne v četrtfinalu pokala proti 
Krimu. V tretji ligi je Roltek Dob remiziral s TKK Tolmin in Bistrc 
Irbis, premagal pa ekipi Eksist Žiri in Svobodo Ljubljana. Trenutno so 
na tretjem mestu. V četrti ligi, MNZ Ljubljana, so Kamničani po vi-
sokem porazu proti Arne Tabor 69 doma visoko premagali Kočevje, 
a nato spet izgubili v gosteh proti Ivančni Gorici. V zadnjem krogu so 
doma premagali Svobodo Kisovec. Trenutno so na sredini lestvice. Eki-
pa Ihana je v zadnjem krogu le prišla do svoje prve zmage v ligi. Boljši 
so bili od Ivančne Gorice. V preteklih krogih so morali priznati premoč 
Ljubljani, Arne Tabor 69 in Kočevju.

Kegljačice Kamnika ostajajo neporažene

Kamniške kegljačice po suvereno osvojenem naslovu državnih pr-
vakinj tudi v novi sezoni nadaljujejo zmagoviti niz. V uvodnih krogih 
so premagale Remaplast, Miklavž in Ljubelj. Moški so tekmovanje v 
prvi ligi začeli s porazom proti Taborski jami, nato pa zabeležili dve 
zmagi proti Litiji in Adrii. V zadnjem krogu so izgubili proti Ljubelju in 
so trenutno četrti. V drugi moški ligi imajo igralci Calcita trenutno eno 
zmago in tri poraze, v tretji moški ligi pa so Kamničani tekmovanje 
začeli s porazom proti tretji ekipi Triglava. Druga ženska ekipa je v ligi 
1B zabeležila zmago v zadnjem krogu in pred tem dva poraza.

Mengšani sezono odprli s porazom

Igralci namiznega tenisa iz Mengša so v prvem krogu prve namiz-
noteniške lige zabeležili poraza proti Kajuh Slovanu in Kemi Murexin. 
Za Mengeš v tej sezoni igrajo Aljaž Goltnik, Luka Trtnik in Andraž 
Maček ter Luka Jokić.

Balinarji Mengša uspešno v novo sezono

Začelo se je tudi tekmovanje v balinarskih ligah. Igralci ekipe Mengeš 
Rakoll tekmujejo v B skupini 1. lige in so v prvih krogih premagali Loko 
1000 in Kolektor Idrijo, izgubili pa proti Jadranu Izoli. Trenutno so na 
tretjem mestu lestvice. V 2. ligi vzhod tekmujeta ekipi Budničarja in Ta-
bor Ihana. Po osmih krogih je Budničar drugi, Tabor Ihan pa na šestem 
mestu. V osmem krogu so bili v lokalnem derbiju uspešnejši Budničarji.

Tine Žižmond in Klara Močnik odlična v Španiji

Na svetovnem prvenstvu v gorskih in trail tekih v Španiji sta od-
lično nastopila Tine Žižmond in Klara Močnik, tekača KGT Papež. Na 
kratkem trailu je bil najuspešnejši Tine Žižmond s 34. mestom. Zadnji 
dan je bil na vrsti še klasičen tek gor/dol. Mladinke so morale premagati 
8-kilometrsko progo. Klara Močnik je kot najboljša Slovenka dosegla 
22. mesto izmed 63 tekmovalk.

Živa Lavrinc na svetovnem prvenstvu

Kamniška lokostrelka Živa Lavrinc je nastopila na svetovnem pr-
venstvu v Južni Koreji, kamor je prišla kot prva nosilka tekmovanja. Na 
žalost se ji ni vse izšlo po načrtih, saj je v posamični konkurenci osvojila 
17. mesto, po porazu proti Korejki Lee Hwa Sook. Bronasti mešani par 
z olimpijskih iger v Parizu, Živa Lavrinc in Dejan Fabčič, se je uvrstil 
na deveto mesto po porazu proti mongolski dvojici.

Matic Kranjec Žagar do brona še na EP

Gorski kolesar kamniškega Calcit Bike Teama Matic Kranjec Žagar 
je na evropskem prvenstvu v Gibraltarju v eliminatorju osvojil bro-
nasto odličje. To je druga medalja Kranjca Žagarja v slovenskem dresu 
z velikih tekmovanj v letošnji sezoni. Na junijskem svetovnem prven-
stvu v Turčiji je bil prav tako bronast. V finalu je imel družbo rojaka Ja-
koba Klemenčiča, Francoza Lorenza Serresa in Nizozemca Joroena van 
Ecka. Na koncu je bil za vse premočan Klemenčič, ki je postal evropski 
prvak, pred Kranjca Žagarja se je uvrstil še Serres.

V Domžalah se je končala sezona SloXcup

MTB poligon Šumberk v Domžalah je gostil zadnjo dirko sloven-
skega pokala v gorskem kolesarstvu SloXcup. Za zaključek sezone so 
se tekmovalci pomerili v kratkem krosu. V konkurenci članov elite je 
skupno zmago v pokalu osvojil Rok Naglič. Na zaključni dirki je sicer 
zasedel drugo mesto. V kategoriji U19 je bil Nejc Teran tretji, tik pod 
stopničkami pa je s četrtim mestom končal Jaka Tominšek. Med dekleti 
U19 je drugo mesto osvojila Kaja Krapež. V kategoriji U17 sta se izka-
zala Maks Majnik in Jakob Krapež – Maks je bil drugi, Jakob pa tretji.
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ŠE VEČ TVOJIH

HITOV!
95,6MHz
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STARIH
RADIO HIT - SAMO NOSTALGIJA

Avtokros klub Kamnik s petimi prvaki

Na tradicionalni 13. nagradi Gambetića je nastopilo skoraj 50 vo-
znikov iz Hrvaške, Slovenije, Italije, Srbije in Nemčije. Tekmovanje je 
štelo za državno prvenstvo Slovenije in Hrvaške ter za točke Odprtega 
prvenstva Hrvaške. Avtokros klub Kamnik je sezono sklenil z izjem-
nim izkupičkom: pet državnih prvakov in več uvrstitev na zmagoval-
ni oder. Državni prvaki so postali Boštjan Jenc (3CC), Igor Kern (SB), 
Marcel Bizjak (U23), medtem ko sta Aleksander Križman (TAX) in 
Silvo Jeras (Buggy 1600) osvojila naslov pokalnih prvakov. Na dirki so 
Kamničani zasedli dve prvi mesti, Igor Kern in Boštjan Jenc, ter dve 
tretji mesti, David Kosirnik in Marcel Bizjak. 

Turnir v namiznem tenisu v znamenju Kamničanov 

Na mednarodnem turnirju v namiznem tenisu, ki je bil odigran v 
OŠ Marije Vere, se je zbralo 46 igralk in igralcev. Zmagovalca turnirja 
sta bila Janez Makovec v članski in Paolo Pisani v veteranski kategori-
ji. Poleg zmagovalca članske kategorije, Janeza Makovca, so do kolajn 
prišli še Klemen Hrastovec, Robert Mali, Bojan Maselj in Luka Koželj.

Žan Šubelj na EP v francoskem boksu

Žan Šubelj, predstavnik Savate kluba Domžale in slovenske Savate 
zveze, je zastopal Slovenijo na Evropskem prvenstvu v savatu v avstrij-
skem mestu Weiz. V močni konkurenci devetih tekmovalcev je v svo-
ji kategoriji osvojil odlično šesto mesto, kar je lep uspeh za domžalski 
klub in slovenski savate.

Odlična organizacija 10. Pokala Komende

Judo klub Kamnik je zopet odlično organiziral tekmovanje v judu 
v Komendi. Na največje mednarodno judo tekmovanje v Sloveniji se je 

prijavilo več kot 700 tekmovalk in tekmovalcev iz 60 klubov in 6 držav. 
Tekmovali so v kategorijah od U8 do U16. Uspešni so bili tudi domači 
tekmovalci. Prvo mesto sta osvojila Leon Adrović in Nastja Drakšič 
Koštomaj. Drugo mesto sta osvojila Karmen Brajdič in Ambrož Kri-
stan. Tretji so bili Stepan Kholodov, Aleks Kolenko, Andreja Kuzma-
nović, Lovro Lukan in Rok Ravnikar.

Ekipa Judo kluba Ippon Kamnik se je pred domačim tekmovanjem 
udeležila mednarodnega tekmovanja Judo & Culture Challenge 2025, 
ki je potekalo v italijanskem mestu Udine. Na tekmovanju so nastopili 
mladi judoisti iz različnih držav. Kamniški klub je nastopil s sedmimi 
tekmovalci v starostnih kategorijah U13 in U15. Prva mesta so zasedli 
Ambrož Kristan, Mihajlo Ilić, Klara Smrke in Alex Malgaj. Drugo mes-
to je dodala še Vanja Ćirović.

Kamniški dan športa napolnil stadion v Mekinjah

Na stadionu Prijateljstva v Mekinjah je potekal Kamniški dan špor-
ta, ki ga je letos prvič pripravila Športna zveza občine Kamnik ob ve-
liki podpori Zavoda za turizem in šport Kamnik ter Občine Kamnik. 
Dogodek je sovpadal z dnevom slovenskega športa. Predstavilo se je 
17 športnih društev, dogodek je privabil več kot 400 udeležencev vseh 
starosti, žal nekaj manj od pričakovanj iz kamniških osnovnih šol.

Tek na Bibo planino

Športno društvo Menina planina je že četrtič organiziralo tek na 
Bibo planino, ki šteje tudi med teke kamniškega pokala v tekih. Le-
tošnjega teka se je udeležilo rekordnih 91 tekačev. Najhitrejša sta bila 
Eva Voh in Anže Mošnik. Anžetu sta na 10,7-kilometrski progi sledila 
Matej Bajde in Nejc Uršič. Pri dekletih je bila na 5,7-kilometrski progi 
druga Neža Gradišek, tretja pa Vita Voh. 

Cico1.
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Brezplačni mali oglasi!
Male oglase lahko pošljete s priloženim kuponom v kuverti na naslov:
IR IMAGE d. o. o., Modre novice, Medvedova 25, 1241 Kamnik, na kuverto 

pa napišite še »Mali oglasi«.

Za resničnost in vsebino objavljenih malih oglasov in sporočil odgovarja iz-
ključno naročnik. Uredništvo si pridržuje pravico, da preveri verodostojnost 
vsebine malih oglasov, prav tako si pridržujemo pravico krajšanja malih ogla-
sov oz. neobjave le-teh. Oglasov po telefonu ne sprejemamo, niti ne posreduje-
mo naslovov oglaševalcev. Storitvenih malih oglasov ne objavljamo več.
Pišite čitljivo in razumljivo! Pri objavi bomo upoštevali le oglase do 10 besed. 
Oglase za naslednjo številko Modrih novic sprejemamo do četrtka, 6. novembra 
2025, in bodo objavljeni v reviji, ki bo izšla 13. novembra 2025. 
Mali oglas lahko oddate tudi na www.modre-novice.si!

PRODAM

•	 Novo zavijačko za gorenjsko narodno 
nošo. 070 574 416

•	 Šivalni stroj Bagat Ruža v omarici in Ba-
gat Višnja brez omarice. 041 214 608

•	 Pametno uro Amazfit T REX 3, dobro 
ohranjena, malo nošena, kot nova, 
kupljena 16. 1. 2025. 040 713 745

•	 Čoln gumenjak Viamare, 330 cm, odli-
čen, žal mu manjkajo tri alu pod deske. 
Vpisan v reg. 041 550 035

•	 Novi nosilec za telefon za kolo, motor, 
za vse telefone, vodoodporen, 5 eur. 069 
734 134

•	 Otroško tablo, magnetno, za risanje s 
kredo, za risanje, učenje, 10 eur. 069 
734 134

•	 Dnevno sobo, 290×215 cm, steklena 
vitrina s predalniki, lepo ohranjena, 
moderna, 100 eur. 069 734 134

•	 Kostanjeve kole 170 cm. 040 123 489
•	 Krznen ženski plašč št. 42–44, krzneno 

žensko jakno, starejše ženko kolo. 051 
892 816

•	 Ugodno – jedilno mizo 160/220 cm, 
8 stolov, klubsko mizico, les češnja in 
počivalnik/usnje. 040 453 013

•	 Gorenje Retro hladilnik, star 8 let, v bež 
izvedbi, 50 eur. 040 771 060

•	 Lovorikovec za zeleno živo mejo, v lon-
cih, višina 50 cm, 3,5 eur. 040 840 265

•	 Čevlje, pohodne-planinske, št. 41, 
Sanmarco, enkrat nošene, 35 eur. 031 
338 740

•	 Platišča, kovinska, R15 col, za Škodo 
Fabia, okrasni pokrovi. 031 338 740

•	 Namizno krožno žago Felisatti MT 215 
KS 1100 W, 216 mm. 031 338 740

•	 Dve vzmetnici 80×200, srednje trdi, 
novi, 75 eur/kom. 041 739 738

•	 Vzmetnico 90×190, srednje trda, stara 5 
let, skoraj nerabljena, kot nova, 50 eur. 
041 739 738

•	 Krožno žago, motor 3 faze, tudi za 
žaganje drv. 031 560 445

•	 Pribl. 70 let star nemški pisalni stroj v 
originalnem kovčku, 60 eur. 041 874 675

•	 Več lepih kosov, malo nošene ženske 
garderobe (kupljeno v Emporiumu), št. 
40/42. 040 771 060

•	 LD Systems FX 300, 2-kanalni efekt. 
Mic vhod za dinamične in kondenza-
torske mic., hi Z instr. vhod. 040 259 939

•	 Značke različnih tem, gospodarstvo, tu-
rizem, podjetja, šport in podobno iz 70. 
in 80. let, pribl. 800 kosov. 040 259 939

•	 Zložljivo tenis mizo, 100 s crossover, za 
zunanjo uporabo, le trikrat uporabljena. 
031 331 309

•	 Elektr. ponev – pekač, 40 cm, do 240 ˚ C, 
rezal. desko in 2,5-litrski lonec indukci-
ja, vse za 20 eur. 051 258 004

•	 Aparat za krvni tlak in srčni utrip, 
Omron, malo rabljen, kot nov, zelo 
ugodno. 051 258 004

•	 Retro lestenec, do 70 cm kabla, 40 cm 
viš, poseben videz. Podarim še novo 
namizno luč. 051 258 004

•	 Alternativna medicina – knjiga, 
731strani, fotogr: ajurv, homeop, zelišča, 
kitajska, diete. 051 258 004

•	 Glasbeno tihožitje – note, f lavta – 
uokvirjen umetniški poster 95×64 cm – 
galerija Amsterdam. 051 258 004

•	 Avtosedež za otroka Concord Ultimax 
40, 150 cm, skoraj nov, 80 eur. 031 411 
285

•	 Stenske uokvirjene dekorativne slike 
raznih avtorjev, cena po dogovoru. 031 
411 285

•	 Električni radiator Xiomi 2200 W, 
skoraj nov, 80 eur. 031 411 285

•	 Komplet žensko narodno nošo, št. 
38–40, moške irharce, hlače in visoke 
škornje št. 42. 041 625 687

•	 Radio Telefunken model Jubilee l. 1955. 
031 338 749

•	 Karnise lesene starinske. 031 338 749
•	 Mucke mlade odam. 041 614 650

•	 M in Ž nav. kolo (21 in 24 prestav), 
ugodno. 041 975 200

•	 Različne knjige 100 kos, cena po dogo-
voru. 041 791 344

•	 Zvočnika Jamo 50 W, angleški 100 W, 
oba 100 eur. 041 791 344

•	 Kenwood ojačevalec japonski, cena po 
dogovoru. 041 791 344

•	 Zelo ugodno plinsko peč za centralno in 
bojler 300 l. 01 7212 662

•	 Oddam stare kasete z različno glasbo. 
01 6205 018

•	 Sobno anteno za televizijo za vikend. 
040 257 507

•	 CO2 varilni 400 A z jeklenko in mano-
metri, 380 eur. 031 892 427

•	 Gumi voz 15 col z diro, 400 eur, dobro 
uporabljeno. 031 892 427

•	 Električni viličar, star letnik, Indos, 
1500 kg, vozen. 031 690 029

•	 Odsevne varnostne telovnike, nove, 
večjo količino, ugodno. 040 346 703

•	 Še ne rabljeni odeji iz perja, ugodno. 040 
506 802

•	 2 novi modri delavski halji hlače in 
jakni – poceni. 040 506 802

•	 Dekliško gorenjsko narodno nošo. 041 
668 301

•	 Kolo Rog veteran, 120 eur. 040 257 507
•	 Stare CD-je. 040 257 507
•	 Kolo Rog, oldtimer, brez rje, brezhiben, 

za zbiratelje. 040 257 507
•	 Invalidski voziček, štirikolesnik, dobro 

ohranjen. 031 885 777
•	 Svetilka za nočno omarico, unikatna, 

lahko pošljem sliko, če pokličeš. 031 
818 713

•	 Inox mlini za sadje. 031 214 251
•	 1m2 suhih jesenovih plohov. 041 507 

112
•	 National Geographic – lepo ohranjene 

revije, več kot 350 kosov. 040 275 201
•	 Kolo specialka Battaglin Giro Italia. 

Staro več kot 45 let. 040 275 201
•	 Električno kolo zlož. Poni, 500 eur, kla-

virska harmonika, 100 eur. 041 759 042
•	 350 knjig, vsi žanri, največ romanov, 0,5 

eur/kos. 051 665 880
•	 Hojica, nova, nastavljiva po višini in 

širini, 23 eur. 051 665 880
•	 Moško torbico, Samsonite, original, 

črno usnje, nova, 17 eur. 051 665 880
•	 Športne medalje, tudi z večjih tekmo-

vanj, 2–3 eur. 051 665 880
•	 Bergle za odrasle, brezhibne, 12 eur. 051 

665 880
•	 Starinski ključi, renesansa, barok, bider-

majer, 2 eur/kos. 051 665 880
•	 Novi sušilnik za sadje Gorenje po polo-

vični ceni. 041 834 310
•	 Hladilnik Gorenje, siv z zamrzovalni-

kom, 2023, 210 eur. 031 653 691

KUPIM

•	 CD-je, vinilne plošče LP in kasete. 070 

KUPON za brezplačni mali oglas (do 10 besed)

Ime in priimek: 	  

Naslov: 	

Telefon: 	
Status (prosimo, vpišite svoj status, npr. firma in sedež, s.p., študent, osebno dopolnilno delo ...): 

	  

Vsebina: 	
	

MALI OGLASI
816 919

•	 Mopede Tomos, vse modele v 
kakršnemkoli stanju. Pridem, plačam, 
peljem. 041 933 655

•	 Stare motorje do letnika 1965 v 
kakršnemkoli stanju. Pridem, plačam, 
peljem. 041 933 655

•	 Traktorje znamke Porsche, Eicher, 
Deutz, Porsche, Man ipd., do letnika 
1965. 041 933 655

•	 Odlikovanja, medalje, značke, bajonete, 
razglednice, kovance, knjige, slike in 
druge starine. 051 740430

•	 Kompletno vlečno kljuko za Peugeot 
2008, model 2015. 031 331 309

•	 Prosim, če mi lahko kdo proda psa 
pomeranca. 070 166 149

•	 Prosim, če mi kdo proda poceni elek-
trični skiro. 070 166 149

NEPREMIČNINE

•	 Kupim garažo v Kamniku, na Medve-
dovi ulici ali v okolici Medvedove. 069 
601 852

•	 Oddam veliko garažo dva prostora za 
obrt ali skladišče. 041 228 754

•	 Mlad par išče 2- ali večsobno stanovanje 
za dolgoročni najem. Sva nekadilca, brez 
domačih živali. 040 204 222

•	 Kupim večjo garažo ali pokrit prostor za 
parkiranje avtodoma. 041 550 035

•	 Štiričlanska družina z mini jazbečarjem 
išče v Kamniku stanovanje ali del hiše 
za dolgoročni najem. 051 784 554

•	 Kupim kmetijsko zemljišče ali gozd. 041 
751 266

•	 Stanovanje 100 m2 v hiši oddam. 041 
614 650

RAZNO

•	 Brez stroškov odvoza vam odpeljemo 
pralne, sušilne stroje, štedilnike, odslu-
žena kolesa ter kovino. 040 780 078

•	 Brezplačen odvoz vseh vrst kovin, 
plinskih jeklenk in akumulatorjev. 069 
622 922

•	 Iščem dobrega prijatelja za druženje, 
stara 66 let. 040 132 025

•	 45-letni moški išče žensko. 030 756 158
•	 Moški, 60 let, urejen, iščem simpatično 

žensko. 031 452 507
•	 Upokojenec, 65 let, iščem simpatično 

žensko do 58 let. 031 479 053
•	 Brezplačno odpeljem zelo staro kolo, 

hvala. 031 221 927
•	 Brezplačno odpeljem star moped ali 

dele, hvala. 031 221 927
•	 Iščem 40+ sostanovalko za najem hiše v 

okolici Kamnika. 041 694 504
•	 Podarite odvečne knjige? Pokličite, 

pridem z veseljem, jih odpeljem in 
ohranim. 030 996 225

•	 Sem moški, star 61 let, vitalen, imam 
dolge lase, želim spoznati vitalno žensko 
za klepet ob kavi ali kaj več. 031 374 055

i: www.stan.si
t: 041 999 033
e: tajnistvo@stan.si

ŽELITE IZVEDETI 
TRŽNO VREDNOST VAŠE 

NEPREMIČNINE?
Tukaj smo za vas.
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PRODAJA RABLJENIH VOZIL ODKUP VOZIL ZA GOTOVINO!

Renault Megane 1.3 TCe 140 INTENS, SLO., vsa zgodovina, navi., Bencin 
1332 ccm, 103 kW (140 KM), ročni menjalnik, 2019/10, 125.871 km
Renault Megane karavan z 1.3 litrskim bencinskim motorjem. Ima bogat paket opreme 
INTENS. Popolna servisna zgodovina. Delno usnje, navigacija, mysense načini vožnje, dvo-
conska avtomatska klima, LED ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 12.990,00 €

Akcija

BMW i3 94 Ah., NAVI., KAMERA, 2X PDC, KEYLESS, FULLLED, elektrika, 125 
kW, avtomatik, 2018/8, 85.363 km
Odlično ohranjeno vozilo, z znano zgodovino. Delno usnje, full led žarometi, parkirni 
senzorji spredaj in zadaj in vzratna kamera, pametni ključ, navigacija, avtomatska 
klimatska naprava, multinfunkcijski volan in tempomat, alu. platišča ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 15.980,00 €

Dacia Jogger 1.0 TCe 110 Essential ECO-G, SLO., 1. lastnik, bencin 999 ccm, 
81 kW (110 KM), ročni menjalnik (6pr.). 2023/6, 35.214 km
Dvogorivno vozilo bencin/plin, bencinski rezervoar : 50 l, plinski rezervoar: 40 l, lepo 
ohranjeno vozilo, redno servisirano, slovenskega porekla in od 1. lastnika. Led žarometi, 
parkirni senzorji zadaj, klimatska naprava, multifunkcijski volan, tempomat, bluetooth, 
USB, ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 13.370,00 €

Hyundai Tucson 1.6 T-GDI 150 MHEV SLO., 1.lastnik, AVT., tov. garancija, 
Bencin 1598cm 110 kw (150 KM), 2022/4, 110.315 km
Barva: svetlo siva kovinska, 7-stopenjski samodejni (DCT) menjalnik, tovarniška garancija do 
leta 2027 ali do 150.000 km, redno servisiran izključno pri pooblaščenem servisu (servisna 
knjiga v celoti poštempljana) ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing. 
Akcijska cena: 23.670,00 €

Akcija Akcija

Akcija Akcija

Dacia Sandero 1.5 dCi 90 STEPWAY, SLO., 1. lastnik, vsa zgodovina, PDC, LED
Dacia Sandero Stepway 1.5 dci. Redno servisiran in v zelo lepi modri barvi. Kupljen nov v 
naši avtohiši in pravtako servisiran. To potrjuje celotna potrjena servisna knjižica. Navi-
gacija, Bluetooth, led dnevne luči, alu. platišča, start-stop, tempomat, klima, PDC zadaj ...
Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 9.990,00 €

Citroen C4 Grand SpaceTourer PureTech 130 Business, AUT8, 7SED, 
TEMPOMAT, NAVI, PDC, bencin, 1119 ccm, 96 kW (131KM), avtomatik, 
2020/11, 131.685 km
Odlično ohranjeno vozilo. Vozilo je v temno sivi barvi in nudi izjemno udobje ter prostor-
nost za vas in vašo družino s kar 7 sedeži. Motor: puretech 130 ss, menjalnik: eat8 (av-
tomatski), parkirni senzorji (pdc) zadaj, tempomat za udobno vožnjo, napredna navigaci-
ja, redno vzdrževano in servisirano, avto je v odličnem stanju. Idealno za družine ali tiste, 
ki potrebujejo več prostora ... Možnost financiranja brez pologa kredit/leasing.
Akcijska cena: 14.270,00 €

Akcija

 

 

Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana • Prodaja rabljenih vozil: 01 200 05 60 • e-mail: info@malgaj.com
 



OBIŠČI
FORTISSPA

OBIŠČI
FORTISSHOP
IN IZKORISTI

10 % POPUST
S KUPONOM

MODRE10

ZASEBNO SAVNANJE •  MASAŽE
SOLNA SOBA •  BUTIČNA KOZMETIKA

Velja do konca oktobra.

Nakupi 
so vedno 
v modi.

supernova.si/superclub

 Prenesi 
 aplikacijo SuperClub 
 in z zbiranjem računov 
 pridobi ugodnosti. 

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

Oglas_190x132mm.pdf   1   1. 09. 2025   16:52:56


